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SAC POCHETTE CACHAREL
Ce sac joue avec le subtil contraste 
des textures. Le fermoir et en 
plaqué or clair. Multiples poches 

dont une a zippe. livrée avec sa 
propre sangle amovible. Matière 
en PU ,doublure en Polyurethane. 

Dimensions : 205 x 35 x 135 mm

PORTE-MONNAIE 
BEAUBOURG CORAIL 
CACHAREL

Le simili cuir corail est 
légèrement grainé et sa 
fermeture éclair se termine 

par deux chaînettes dorées 
avec le logo Cacharel à 
chaque extrémité. Comprend 
6 emplacements cartes 

de crédits. Matière en PU. 
Dimensions : 110 x 100 x 20 mm.

PORTE-CLEFS MADELEINE 
WHITE CACHAREL

Doté d’une fleur blanche émaillée de métal 
doré clair et d’un cœur rempli de pierres 

de cristal multicolores. Accompagner d’un 
anneau pour votre trousseaux de 

clefs et d’un mousqueton 
en métal doré. Dim : 
49 x 10 x 110 mm.

SAC DE VOYAGE 
WEEK- END CACHAREL
L’accessoire féminin parfait pour une 
escapade en week-end. Matériau 
doux et luxueux. Simple, léger et 
pratique, aux accents dorés élégants. 

Composé d’un grand 
compartiment, 
fermeture a zippe 
et 2 poches 
intérieurs. 2 
grandes poignées 
portées épaules. 
Matière en PU. 
Doublure intérieur 

en coton noir. 
Dim : 460 x 255 x 
400 mm. Passe 
en bagage 
cabine

TRIO DE POCHETTES 
AMOVIBLES 

CACHAREL 
Très fonctionnel pour 
mieux organisé son 
sac à main ou 
de voyage. Relié 
par une bague 
amovible plaquée 

or. Idéale comme 
trousse de toilette, maquillage 

ou organisateur de sac. fermeture 
à zip. Combinaisons de 3 couleurs. 
Dimensions de la plus grande 235 
x 165 x 35 mm. Matière en PU. 

Doublure intérieur en coton.

SAC A MAIN 
DEMOISELLE 

CACHAREL
Très fonctionnel. Le 

système de poignées 
intelligentes et adaptables 

permet de le porter à la 
main ou sur l’épaule, 
tandis que sa forme 

flexible et ses nombreux 
compartiments dont 3 a 
zippes le rendent facile 

à ranger. Matière en 
PU. Doublure intérieur 
en coton. Dimension: 

350 x 162 x 270 mm.

9006 M

9001 P

9007 K

9003 F

9008 N

9005 C

9002 J

PORTEFEUILLE 
MONTMARTRE TAUPE 
CACHAREL
1 compartiments à billets. 
1 porte-monnaie à zip. 
8 emplacements cartes de 
crédits. Ouverture en 3 volets. 
Contraste des textures. Fermoir 
plaqué or clair. Très qualitatif 
et féminin. Taille 120 x 25 x 
110 mm. Matière en PU

9004 E

SAC DUO MONTMARTRE TAUPE CACHAREL
Composé de deux articles réunis en un seul ,amovible soit pour le shopping et en 
sac à main , ou en grand sac fourre-tout .Intérieure spacieuse , multiples poches dont 
une a zippe ,peut être utilisée comme organiseur de sac, livrée avec sa propre sangle 
amovible. Matière en PU ,doublure en Polyurethane. Dimensions : 320 x 130 x 300 mm.

DES MARQUES SÉLECTIONNÉES 
POUR VOUS !

Siège social - Show-room - Agence commerciale :
450 route des Etangs - ZAE Rumilly Sud - 74150 Rumilly
Tél : 04 50 10 00 46 (réception)
Tél : 04 50 65 23 09 (bureau)
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VALISE 
TROLLEY SEMI 
RIGIDE ZIFEL
1 grand 
compartiment 
semi rigide avec 
fermeture éclair 
entièrement 
pliable.  poche 
a zippe devant. 
ceinture intérieur, 
système trolley 
rétractable, 2 roues  
– correspond aux 
tailles «cabine» des 
compagnies low-

cost. Dimensions : 
48 x 38 x 23 cm

TRAVEL VANITY CASE 
LONDON CHECK.IN
 Le compagnon idéal pour tous 
vos déplacements. Compartiment 
principal zippée, structuré avec 
protection antichute en ABS et 
panneau séparateur flexible. 
Poche zippée intérieure, par 
exemple pour une serviette de 
toilette, plusieurs lanières de 

maintien, des pochettes et un 
miroir cosmétique. Sangle épaule amovible. 
Taille 33 x 28 x 16.5 cm. 14 Litres

VALISE TROLLEY 
MONZA CHECK.IN

1 compartiment principal en 
ABS. Ouvertures a zippe avec 
possibilité de rangement sur 

les 2 côtés et sangles de 
maintien, poignée, cadenas 

avec code numérique, 
roues 360 degrés, taille 

réglementaire cabine. 
55 x 35 x 20 cm

TROLLEY DOUBLE COMPARTIMENTS 
TOKYO CHECK.IN
 Double compartiments en ABS avec 
1 Poche avant a zippe organiseur 
(convient aux laptop/ Tablette-PC), et 
1 grand compartiment a zippe principal 
avec ceinture et filet intérieur, manche 
télescopique, 4 roues 360 degrés, poignée 
et cadenas à chiffres. Taille cabine : 
55 x 38 x 20 cm. 

SAC TROLLEY VISBY 
CHECK.IN

2 compartiments 
avec soufflet a 
fermeture éclair 
pour un gain 
de volume de 
10%, 
2 poignées 
rembourrées, 
2 sangles 
de bagage, 
système trolley 
rétractable, 
2 roulettes 
protégées, et 
pieds plastiques 
pour stabilisation.
Matière: 600D 
Polyester. Taille 

VALISE TROLLEY GALWAY CHECK.IN
Compartiment principal structure rigide a 

zippe avec rembourrage et avec 2 poches 
zippées sur le devant, étiquette pour adresse à 
l´arrière, poignée télescopique, 2 roues avec 

protections et pieds. Lanières intérieur 
de maintien. Matière résistante: 
1200D Polyester .Taille cabine : 

55 x 35 x 20 cm. 

9011 G

9013 H

9009 L

9012 G

9010 E

VALISE TROLLEY 
CABINE SAMSONITE
Système trolley rétractable 

de grande qualité. 
4 roulettes. 2 poches 
extérieures. 2 poches 

intérieures. Fermeture à 
glissière. Serrure TSA à 

code. 2 sangles élastiques. 
Doublure intérieure. 

Porte étiquette Matériel : 
Polyester. Dim 40x55x20cm. 

Poids 2,4kg.  Capacité : 
37L. Passe dans toutes les 

compagnies low-cost.

9016 P

9014 C

9015 E

VALISE TROLLEY ABS 
CABINE ZIFEL
Trolley avec coque rigide en ABS 
équipé de 4 roues indépendantes 
et d’un système antivol par code. 
2 compartiments avec séparation à 
fermeture éclair et ceinture, système 
trolley rétractable. 37 x 57x 24 cm
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PANIER CARRYBAG HAPPY 
FLOWERS REISENTHEL
Pour faire du shopping, aller au 
marché ou organiser un pique-

nique ! Cadre stable 
en aluminium. 
Poignée rabattable 
avec enrobage 

souple. 1 poche 
intérieure zippée 
Fond rigide avec pieds. 
Pliable si besoin. 
Matière : polyester de 
haute qualité, déperlant. 
Dimensions : 
48 x 29 x 28 cm.

SAC WEEK-END CANVAS 
REISENTHEL

Look moderne et original grâce sa bi-matière. Grand 
compartiment principal à fermeture zippée XXL. 

2 poches de rangement extérieures. Intérieur : 2 
parties en maille filet, un organiseur avec poche 
zippée et 2 poches de rangement. Poignées 

latérales joignables par bande Velcro et 
bandoulière ajustable avec support 

d’épaule rembourré. Pieds en plastique. 
Matière : toile canvas de haute qualité. 

Dim : 60 x 34 x 26 cm

SACOCHE CANVAS GREY REISENTHEL
 Le sac à bandoulière décontracté idéal aussi 

bien pour le travail que pour le quotidien. Look 
moderne grâce à sa bi-matière. Rabat se fermant 
grâce à 2 aimants. Une poche zippée à l´arrière. 

2 compartiments : arrière rembourré, parfait 
pour accueillir un ordinateur portable (13 

pouces) ou une tablette et avant 2 poches 
de rangement .Bandoulière d’épaule ajustable 

rembourré. Matière : toile canvas de haute 
qualité. Dimensions : 35 x 26 x 11 cm.

9017 H

9023 N

9019 L

SAC A DOS URBAIN DARK BLUE 
REISENTHEL
L’accessoire idéal pour le travail et le temps 
libre. Compartiment principal spacieux a grande 
ouverture avec fermeture zippée et armature en 
métal intégrée. 3 poches intérieurs et une poche 
a zippe devant.  2 poignées. Bretelles réglables. 
Bandoulière réglable. Dim : 25 x 40 x 17 cm.

9024 F

VANITY & SAC REISENTHEL
Un modèle inspiré par la traditionnelle 
sacoche de médecin, conçu pour les 
déplacements. Côtés et fond légèrement 
rembourrés. Ouverture avec fermeture 
zippée et armature en métal intégrée. 
6 compartiments intérieurs pour un 
rangement pratique 2 longues anses pour 
un port à l’épaule. polyester. 32 x 24,5 x 
16 cm. Volume: 8 l.

SAC SHOPPING 2 EN 1 
REISENTHEL
Compact, mais ouvrez la 
fermeture zippée du milieu et 
ce sac devient un véritable 
cabas ou sac de weekend. 
Ouverture, fermeture par 
zippe. L’ouverture du zip 

placé sur le 
pourtour du 
sac permet 
d’augmenter 
son volume 
de 12L à 
18L. 1 poche 

intérieure 
zippée. 50 x 
35,5 x 16,5 cm

9020 C

9021 C

SAC DE VOYAGE REISENTHEL
Côtés et fond rembourrés. 

Ouverture avec fermeture 
zippée et armature en 
métal.6 compartiments 
intérieurs pour un 
rangement pratique. 
2 poignées de transport. 
Bandoulière réglable et 
rembourrée au niveau de 
l’épaule taille cabine. 
50 x 39,5 x 29 cm. 
Volume: 30 l

9018 G

TROUSSE DE 
TOILETTE  
REISENTHEL 
Pour vos voyages aux 
quatre coins du globe. 1 compartiment 
principal grand volume en filet aéré et 
4 pochettes additionnelles.  Crochet 
de suspension. 3 poches zippées 
sous le rabat. Miroir auto-agrippant 
Dimensions : 28 x 59 x 9 cm ouverte. 

9022 E
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SAC BANDOULIERE THE ONE 
EASTPAK
 Grand compartiment principal avec une poche 
frontale zippée .Fabrication 100% nylon 
ultra-résistant. Sangle d’épaule ajustable 
et confortable.Poches zippées à l’avant, à 

l’arrière et à l’intérieur. Dimensions : 
21 cm x 16,5 cm x 5,5 cm

SAC BANANE EASTPAK
 Compartiment principal avec un 

espace zippé à l’arrière pour cacher votre 
argent ou vos cartes. Fabrication 100% 
nylon ultra-résistant. Ceinture ajustable 
pour un port confortable. Dimensions : 
23 cm x 16.5 cm x 8.5 cm.

VALISE HOLIDAY HEAT 
AMERICAN TOURISTER

 4 roues silencieuses et 
multidirectionnelles (360 degrés). 
Capacité: 40 litres. Fermeture 
éclair bidirectionnelle (fermeture 
verrouillable), deux poches zippées 
sur le devant. Une anse, poignée 
télescopiques ajustable, sangles 
élastiques, serrure à combinaison 
TSA. Intérieur : Doublure en Polyester 
unicolore, séparation, Poche en filet 
et zippée. Passe en cabine. Taille : 
40 x 55 x 20 cm

SAC TROLLEY ROAD QUEST 
AMERICAN TOURISTER
Grand sac de voyage à roulettes, 
spacieux permet de ranger de 
nombreuses affaires. Poignée de 
traction en aluminium résistante et 
légère. 1 poche frontale & 1 poche 
latérale. Matière 600 Denier Polyester 
très résistant. Fond renforcée 
Rangement facilité grâce aux sangles 
intérieurs. Volume 75 L. 
Taille :39 x 55 x 30 cm

SAC WEEK-END AMERICAN 
TOURISTER

Un design à la fois urbain 
et sportif, idéal pour 
vos loisirs. Détails 
réfléchissants. 
Compartiments multiples 
facilitant le rangement. 
Matière Polyester très 
résistant. Sangle 
d’épaule ajustable et 
confortable. Volume 
34 L. Passe en 
cabine. Dimensions 
27 x 50 x 25.5 cm.

VALISE CABINE CALIFORNIE 
JET LAG
Valise en polypropylène, décor face 
avant et arrière. 2 compartiments 
avec séparation à fermeture éclair et 
ceinture, système trolley rétractable, 
poignée, 4 roues, cadenas à chiffres 
- correspond aux tailles «cabine» des 
compagnies low-cost. 
50 x 35 x 22 cm

SAC DE VOYAGE READER 
EASTPAK
 Compartiment principal avec un zip 
en U facile d’accès, base renforcée. 
Fabriqué en polyester ultra-résistant. 
2 compartiments latéraux zippés, et 
poches zippées sur le devant et à 
l’intérieur. Sangle d’épaule ajustable 
et confortable. Bagage taille cabine. 
100% vegan. 40 Litres. Dimensions : 
54 cm x 26 cm x 24 cm.

SAC A DOS PADDED 
PARK’R EASTPAK

 Large compartiment 
principal avec poche 

frontale a zippe et 
signature. Fabrication 
100% nylon ultra-
résistant. Bretelles 
et dos rembourrés 
pour un port 
confortable. 
Volume de 24 

litres. Dimensions : 
40 cm x 30 cm x 
18 cm.

9028 K

9025 F 9026 E

9029 N

9031 O9030 J

9032 F

9027 N
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SAC DE SPORT ADIDAS
Facilité de transport Poignées avec 

scratch. Bretelles ajustables et 
confortables. Compartimentage Grâce 
à sa poche extérieure a zippe et son 

sac à chaussures. 20 x 47 x 25 cm 
Composition : 100.00% 

Polyester. Volume 26,5 litres.

SAC A DOS 3-STRIPES 
ADIDAS
Poche avant zippée. Poche latérale 
sans fermeture. Compartiment 
interne pour ordinateur portable. 
Bretelles matelassées réglables. 
Base enduite en TPE pour la 
durabilité. Toile 51 % polyester 
recyclé / 49 % polyester. 
Dimensions : 16 cm x 28 cm 
x 46 cm.

GRAND SAC DE SPORT PUMA
Grand sac de sport multifonctionnel 

pour le sport proposant 
suffisamment de place pour les 

équipements. Compartiment 
principal zippé à deux sens. 

Deux compartiments . Poignées 
en matériau tissé.Bandoulière 

réglable. 61 x 31 x 29 cm. 47 L - 
100 % en polyester.

SAC DE SPORT TRAINING PUMA
Sac compact pour l’entraînement. 
Compartiment principal zippé à deux 
sens. Poches latérales avec fermeture 
zippée. Bandoulière réglable. Poignées 
fermables avec rembourrage 100% 
en polyester D : 45 x 25 x 20 cm

SAC DE SPORT REEBOK
1 Compartiment principal à zip.1 Compartiment pour isoler 
les chaussures et affaires sales avec inserts pour l’aération. 
1 Poches latérales et 1 petite poche pour les essentiels. 
Sangle rembourrée réglable, deux poignées. Toile unie 
100% polyester. Dimensions : 50 x 23 x 28 cm.

SAC DE SPORT FITNESS 
REEBOK
Soyez prête à relever tous les 
défis. Sac à l’allure sportive 
vous permet de garder tous 
vos indispensables à portée 
de main. Polyester très 
résistant, il comprend un grand 
compartiment principal à zip, 
et une poche intérieure. Sangle 

réglable. Dimensions : 51 x 38 cm.

GRAND SAC CONVERTIBLE ADIDAS
Compartiment principal zippé. Poche aérée pour ranger les 
chaussures. Poche zippée à l’extrémité. Trois poches sans 
fermeture à l’intérieur. Bandoulière matelassée ajustable. 
Poignets matelassées en mesh aéré.Conception Pack2Go: 

sac en toile 100 % polyester 
convertible en sac à dos. 
Base enduite en TPE pour la 
durabilité. 3 bandes à l’extrémité. 
Dimensions : 58 cm x 27 cm 
x 27 cm.

9036 E
9035 E

9037 G

9039 E

9038 J

9040 J

9033 H

SAC A DOS GYM 
GAG ADIDAS
Compartiment 
principal à fermeture 
par cordon. Poignée 
sur le dessus. Logo 
Adidas imprimé 
sur le devant. 
Dimensions : 37 cm 
x 40 cm. 100 % en 
polyester

9034 B
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PENDENTIF 
CREATIVITY CIRCLE 

SWAROVSKI
Ultra raffiné, ce design 

étincelle en cristaux 
incolores sertis pavé. Métal 

doré rose ajoute une touche 
de modernité. Créer un look de 
multiples longueurs superposés. 
Le pendentif mesure 1,5 x 2cm 

et s’accompagne d’une 
chaîne de 38 cm.

BOUCLES D’OREILLES 
CREATIVITY CIRCLE 
SWAROVSKI
Pour oreilles percées. De délicats 
cercles (Diam.1cm)en métal doré rose 
et strass. Une élégance intemporelle.

BRACELET LUCKILY
MULTICOLORE SWAROVSKI

Motif de l’œil porte-bonheur, 
avec son design délicat 

et ses ornements en 
cristal de couleur vive. 
Un fermoir coulissant 
entièrement réglable 
garantit une tenue 

adaptée à votre poignet. 
plaqué or rose long 24 cm.

BOUCLES D’OREILLES BELLA V 
SWAROVSKI

Pour oreilles percées. Un superbe 
cristal rond gris accentué d’une 
touche de cristaux incolores sertis. 
en métal doré rose (diam. 2 cm).

COLLIER ICONIC SWAN 
DOUBLE SWAROVSKI

Collier double en forme de Y est orné 
de notre cygne légendaire étincelant 
en cristal Pointiage® noir. Les deux 
éléments suspendus sont en métal 
doré rose avec des détails en cristal 

et Crystal Pearl. long 38 cm.

PENDENTIF 
REVERSIBLE 2 FACES 

FLOWER SWAROVSKI
Coordonnez vos bijoux 
avec votre tenue grâce à ce 

pendentif fleur réversible qui 
étincelle en cristal noir sur une 
face et en cristal blanc sur l’autre. 
Chaine plaqué or rose long 38 cm.

PENDENTIF 
MULTIPLE 

GINGER 
SWAROVSKI

Somptueux pendentif à 
double chaîne dans un 

superbe métal doré rose. 
Il affiche deux disques 
délicats ornés d’un 
pavé de cristaux 
scintillant (diam. 

2cm).Chaine long 
38 cm.

9047 L

9048 J

9041 L

9043 J

9050 R

9046 P

9045 P

BRACELET SUBTLE EVIL 
EYE SWAROVSKI
Mécanisme coulissant qui 
garantit une tenue parfaite. 
Le rang délicat de cristaux 
sertis est interrompu par un 
motif d’œil porte-bonheur 

en pavé incolore en métal 
rhodié. Taille : 9/24 cm.

9042 N

POCHETTE MAKE-UP 
SWAROVSKI
La pochette de maquillage chic. 
fermeture a zippe. polyester 600D.  

Agrémenté de dix-huit cristaux Swarovski, 
son design élégant est le complément 
idéal de tout sac à main. 
Taille: 180 x 135 x 60 mm

9044 B

SAC SHOPPING 
SWAROVSKI
Sacs de plage ou sac shopping ! 
bleu marine et blanc toile de 

polyester pratique, mesurant 
40cm x 27,5cm, il a une 

poche intérieure et 
scintille avec quinze 
cristaux Swarovski¨ 
et un logo argenté. 
pochette inclus 
15 x 11 cm

9049 E
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MONTRE COSMOS-
PINK ICE WATCH
Montre girly par 
excellence ! Cadran rose 
tendre orné de cristaux 
de Swarosvki®.Taille M. 
Etanchéité :10 ATM. 3 
aiguilles – Plat. Matière 
du boîtier : Silicone. 

Mouvement japonais. 
Verre minéral. bracelet en 
Silicone(boucle simple). 
Garantie1 an. Dimensions : 

235x40x20mm.

9055 N

MONTRE ICE GLAM 
BLANCHE ICE WATCH
Taille M. Etanchéité : 10 
ATM. 3 aiguilles – Plat. 
Matière du boîtier : 
Silicone. Mouvement 
japonais. Verre 
minéral. bracelet 
en Silicone 
blanc (boucle 

simple). Garantie 
1 an. Dimensions: 

252x40x20mm.

9052 M

MONTRE ICE SIXTY 
NINE-BLANC
Taille M Dimension : Diam. 

43/ Strap : 236 mm. 
Etanchéité : 10 ATM. 3 

aiguilles. Matière du 
boîtier : Polyamide 
+ Mouvement : 
Miyota 2115. Verre 
minéral. Matière du 

bracelet : Silicone et 
texturé (boucle simple). 

Garantie 1 an.

MONTRE STEEL-MARINE 
SILVER ICE WATCH
Masculine et robuste, 

Taille L Dimension : Diam. 
44/ Strap: 238 mm. 

Etanchéité : 10 ATM. 
3 aiguilles. Avec 
dateur. Matière du 
boîtier : Polyamide + 

Mouvement : Miyota 
2035. Verre minéral. 

Matière du bracelet : en 
acier réglable. Garantie 1 an.

9054 J

9053 P
MONTRE ICE SIXTY 

NINE NOIRE
Taille M. Etanchéité : 10 

ATM. 3 aiguilles - plat. 
Matière du boîtier : 

Polyamide + 
Mouvement : 
Miyota 2115. Verre 
minéral. Matière du 

bracelet :Silicone et 
texturé.  (boucle simple). 

Garantie 1 an. Dimensions : 
252x43x20mn.

9051 J

SAC A DOS CONNECTE BLAUPUNKT
Avec un port de chargement USB et sortie jack 3.5 
sur le côté, c’est un sac à dos polyvalent idéal pour 
les déplacements quotidiens. Deux compartiments 
matelassés dont un pour un ordinateur jusqu’à 15‘’. 
Petite poche zippée devant Livré sans chargeur. 
Dim : 440 x 300 x 100 mm

SAC A DOS ANTIVOL CONNECTE 
BLAUPUNKT
Sac à dos porte ordinateur( 15,6’’)
polyvalent et ultra léger .Port USB avec 
câble intégré et sortie écouteurs sur les 
côtés Cadenas incorporé sur l’avant du 
sac Compartiments intérieur matelassés. 
Dos et anses rembourrés Poche secrète 
dans le dos - Poche zippé sur la hanse. 
Sangle dos pour l’accrocher sur canne 
valise trolley .Bretelles réglables. H 45 cm

9057 C

9058 J

SAC A DOS ANTIVOL 
CONNECTE BOBBY COMPACT

Plus de soucis de vol à la 
tire avec ce sac Fabriqué en 

matériel anti-lacération(cutter, 
couteau),protection antichocs. 

Bandes réfléchissantes pour votre 
sécurité la nuit. compartiments 

rembourrés pour ordinateur 
portable 14”. port USB extérieur 

pour chargement smartphone ou 
tablette (batterie non inclus). sangles 
confortable et réglables. poignée sur 
le dessus. plusieurs poches intérieur 

dont une a zippe. inclus housse 
imperméable et sac shopping pliable. 

40 x 29 x 14 cm

SAC A DOS ANTIVOL 
BOBBY ELLE
Pas seulement un sac à dos 
à la mode, il vous protège 
également contre les vols. 
sac Fabriqué en matériel 
anti-lacération(cutter, 
couteau),protection antichocs. 
Bandes réfléchissantes pour 
votre sécurité la nuit. Avec 
des fermetures éclair cachées. 
Poche secrète dans le dos. 
Bretelles réglables. 
Dim: 31 x 11 x 23 cm

9059 M

9056 J

PORTE-CARTES / 
PORTEFEUILLE ANTI-RFID
Porte-cartes en aluminium protège vos 
données personnelles contre les pickpockets 
électroniques. Fini les cartes brisées ou 
voilées. Il peut accueillir jusqu’à 7 cartes ou 
5 cartes à relief. Glissière pratique sur le côté 
pour faire sortir progressivement les cartes. 
Le portefeuille en PU offre plus d’espaces de 
rangement pour cartes et billets. 
Dim 9.5 x 6.8 x 1.6 cm

9060 E
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JOURNAL DE VOYAGE 
TRIPBOOK REMEMBER

Un carnet pour noter et collecter 
ce qui ne tiendra jamais dans votre 

smartphone : l’étiquette du bagage en 
avion, les billets de la promenade ,des 
expositions, des musés, les allumettes 

du restaurant, la carte du refuge de 
montagne, la pancarte «ne pas déranger» 

la carte du petit hôtel si romantique, 
le sous-bock du bar de la vieille ville, 
tous ces timbres exotiques et colorés, 

les pièces de monnaies , bref, Votre vie. 
Vos Voyages. Vos mémoires. Revêtement 

extérieur : cuir .Contient : un carnet de 
notes ligné, 16 compartiments plastique 

de différentes tailles. Une sangle de 
fermeture. Dimensions : 19,5 x 16 x 3 cm

SITTING BOX REMEMBER
La boîte décorative pour s’asseoir et tout 
ranger! La surface d’assise rembourrée, 
pliable, à plat à la livraison. Matériel: 
100% polyester. Peut être chargé jusqu’à 
100Kg . Dimensions: 38 x 38 x 38 cm.

PARAPLUIE DE POCHE 
REMEMBER

Se rangent dans n’importe quel 
sac à main. Mécanisme à 
bouton automatique pour une 
ouverture et une fermeture 
faciles et rapides, dragonne 
en caoutchouc. Couleurs 
vives et lumineuses ! 
Renforts métalliques. 
Dimensions fermées: 
29 cm, Ø 5,5 cm. 
Ouvertes: Longueur 58 cm, 
Ø 100 cm.

FOULARD EN BAMBOU 
AMELIE REMEMBER
Fantastiquement beau et 

incroyablement légère - comme 
accessoire de mode en toute 

saison! Matériel: 60% bambou, 
40% laine. Dimensions: 190 x 70 cm

TROUSSE COSMETIQUE REMEMBER
Parfait pour tous vos accessoires et produits 
cosmétiques. Tout reste bien protégé de 
l’humidité, du soleil et des regards indiscrets. 
Matériau: plastique de haute qualité avec 
finition brillante, matériau intérieur: polyester 
satiné. 2 poches et 1 poche zippée à 
l’intérieur. Dimensions : 17 x 7.5 x 13 cm.

BOUTEILLE SELVA 
REMEMBER
 L’incontournable 365 
jours par an ! Vous 
accompagne désormais 
lors de sports, de pique-
niques ou sur le chemin 
du travail. Matériau: acier 
inoxydable, sans BPA, 
ni aluminium ( tient au 
chaud pendant 12 heures 
ou au froid pendant 
24 heures)Dimensions: 
hauteur 26,5 cm, Ø 7,1cm, 
contenu: 500 ml

STICKADO LE JEU MIKADO 
REMEMBER

Un objet de design ! Un jeu ! les deux 
à la fois . jeu d’adresse classique, comme 

chez Mikado. À partir de 6 ans, 1 à 8 joueurs, 
comprenant 50 bâtons en bois de 6 couleurs 
différentes et 40 cm de long, 1 bague en bois. 
Ou soit pour créer un «bouquet» lumineux très 

décoratifs pour les amateurs de design.

9061 G

9065 G

9064 D

9062 F

9067 B

9063 C

9066 E
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ORGANISEUR DE VOYAGE 
PANAMA REMEMBER

La forme pratique, résistant à l’eau et aux 
déchirures. Uni à l’intérieur, 12 poches de 

différentes tailles, fermetures à glissière et velcro, 
boucle de stylo élastique. Billet d’avion, de train, 

de chèques hôteliers , cartes de 
crédit, et les espèces, toujours 

à portée de main lorsque 
vous êtes en déplacement. 

Dimensions fermées: 
23,5 cm x 13 cm

LE JEU SUDOKU REMEMBER
Un jeu Sudoku en double version, avec 
des pièces colorées et graphiques. Au dos des pièces se trouve également des chiffres 
permettant de jouer à la version classique du Sudoku. Contenu: boîte magnétique de 
81 pièces à volet rabattable. Dimensions : 28 x 28 x 2,8 cm PORTE CLE MAGNETIQUE REMEMBER

Plus besoin de chercher et de maudire vos trousseaux de clés. Non 
seulement fière allure, mais il est aussi très pratiques. L’aimant extra-fort 
maintient en place même les clés les plus lourdes. Beau sur le plan 
fonctionnel et visuel - Matériau: bois de hêtre, métal magnétique. Livré 
avec vis, chevilles et gabarit de forage. Dimensions: 41 x 9 x 1,5 cm.

SERVIETTE DE PLAGE REMEMBER
Légère, douce, sèche rapidement !Mélange de tissu éponge d’un côté et de coton de 
l’autre. un espace de rangement intégré pour les pièces de monnaie, le téléphone et les 
clés. Facile à fermer avec velcro. Matière: côté imprimé 100% coton, côté éponge 100% 
microfibre, lavable à 40 degrés. Dimensions: 90 x 170 cm

9072 L

TRIO BOITES REMEMBER
À la recherche de belles 
options de rangement, vous 
allez adorer ces ensembles 
de boîtes de conserve type 
alimentaire. Que ce soit pour 
votre cuisine, votre salon 

ou votre chambre ,ici 
tout peut être rangé à 
merveille! Matériel : fer 
blanc .dimensions: la 
grande : 23,3 x 23,3 x 
12,2 cm, la moyenne: 
17,7 x 17,7 x 10,2 cm, 
la petite : 11,4 x 11,4 
x 7,9cm

9075 C

9073 J

LE JEU KUBELLO REMEMBER
Pour les accros aux dés ! Le jeu de dés 
bien connu et universellement populaire 
(yahtzee )a été finement mis en valeur avec 
des couleurs au lieu de chiffres! À partir 

de 5 ans, pour 2-5 joueurs, 
5 dés, 1 coupe à 
dés, 1 bloc de 
jeu (120 feuilles 
avec tables pour 

un total de 720 
jeux).

9069 C

TROUSSE DE TOILETTE 
SOLENA REMEMBER
Compagnon de voyage 
incroyablement beaux. Matériau: 
plastique de haute qualité avec 
finition brillante, matériau intérieur: 
polyester satiné. 2 poches et 1 poche 
zippée à l’intérieur. Dimensions : 
23 x 10 x 16 cm.

SALADIER BOWL 
XXL REMEMBER
Décoratif ou utile au 

format XXL. Idéal pour 
les salades, les desserts, 

les fruits - en fait pour tout. 
Matériau : mélamine sécuritaire 
pour les aliments passe au lave-

vaisselle. 6,5 litres.

9070 D

9068 D

9074 E

9071 C
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MIROIR ŒIL
Décoration murale .Miroir en forme d’œil . 
Métal doré .A suspendre, accroche inclus. 
Dim : 39 x 35 x 2 cm

ÉTAGERE DECO LUMINEUSE MAISON 4 NIVEAUX
Rangez toutes vos petites affaires sur cette jolie étagère en 
forme de maison en métal et bois avec applique intégrée. 
Totalement dans les standards déco du moment. Poids : 1,6 kg. 
Ce fixe au mur .Douille pour ampoule E27 10W maximum (non 
fournie). câble secteur 220v avec interrupteur inclus. 
36 x 10 x 50 cm

DUO LAMPES A PAILLETTE HP 
BLUETOOTH
Duo de lampes de lave a paillette avec 
haut-parleur Bluetooth et microphone 
incorporé . parfaite pour créer un 
environnement très spécial dans 
n’importe quelle pièce. Permet d’écouter 
de la musique en stéréo en connectant 
votre smartphone. Fabriqué en verre, de 
l’eau et ABS. Lumière LED 5 couleurs . 
Bouton on/off d’éclairage. Puissance du 
haut-parleur :2x 3 W.

LAMPE CACTUS
Lampe en céramique Blanche , 

également appelée porcelaine 
biscuit. Petits détails perforés 
laissant se diffuser de part 
et d’autre la luminosité. 
de façon intimiste dans 

votre pièce. Compatible avec 
ampoules E27 d’une puissance 

maximum de 25W (non fournie) 
câble secteur 220v 

avec interrupteur 
inclus. Dim : 
L 20 x H 30.5 x 
P 12 cm

TABLETTE ORDINATEUR PORTABLE NOMADE
Grâce à cette tablette, vous pourrez travailler sur votre 
ordinateur facilement, aussi bien dans votre canapé ou votre 
lit. Plateau inclinable à 3 positions ainsi qu’un petit tiroir de 
rangement. Multifonction elle vous permettra également de 
prendre le petit-déjeuner au lit. Dimension déplier :Hauteur 
21.5 cm Longueur 68 cm Largeur 34 cm.

FAUTEUIL 
PAPILLON 

ETHNIQUE
L’atout charme 

de votre intérieur. 
Construit sur une 

structure métallique 
noire, design et stable, prélassez-

vous sur sa toile imprimée d’un 
motif ethnique et évadez-vous !Test 

assise 110 kg - Dim : 74x79x101 cm.

2 TABLES GIGOGNES TRICOLORE 
SCANDINAVE
Lot de 2 tables gigognes pouvant être 
disposées selon vos envies. Grâce au design 
du plateau tricolore offrant une finition de 
qualité, elles apporteront du cachet à votre 
pièce. Pratiques, elles peuvent être utilisées 
de plusieurs manières, en bout de canapé ou 
tables à café. Diam. 43 x H. 48 cm. 
Diam. 33 x H. 40 cm.

POUF COUSSIN DE SOL ART DECO
Tendance art déco et créez une décoration originale et 
moderne dans votre intérieur avec ce coussin de sol rond au 
style élégant. Matière : polyester. Couleur : beige. Finition : 
entièrement déhoussable. Dim : diamètre 50 x hauteur 16 cm.

9077 L

9076 J

9078 B

9079 E

9080 G

9081 G

9082 G

9083 E
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LAMPE CUBE BETON 
RETRO
Une ampoule au look rétro 
mais à la technologie LED, en 
voilà une idée lumineuse... 
Vissez le tout dans un socle 
en ciment au design béton et 
obtenez le parfait mélange de 
la pierre et de la lumière, de 
la masse et de l’énergie... 
Question déco c’est du 
solide ! câble gainé en 
tissu secteur 220 v . 
Ampoule fournie . Dim 

HORLOGE JET LAG
L’horloge qui vous fait voyager 
dans le monde entier. New-York, 
Tokyo, Nouméa... Choisissez 
votre destination, et horloge Jet 
vous y emmène ! Le cadran 
indique l’heure dans chacune 
des villes, tenant compte des 
décalage horaires des différents 

fuseaux. L’avion fait office de 
trotteuse, indiquant les secondes. 

En métal Diam 28 cm

LAMPADAIRE 
AVEC PROJECTEUR 
CUIVRE
La touche déco aussi 
lumineuse que design, 
ce lampadaire apportera 
un style unique à 
votre pièce. Trépied 
en Bois. Réglable 
en Hauteur max. 
152cm projecteur 
métal de coloris 
cuivré. Ampoule 
25w E27 (non 
fournie) - Cordon 
d’alimentation 
secteur 220 
- 240 V avec 
interrupteur.

HORLOGE 
BALANCIER 
CHOUETTE
La chouette a 
remplacé le coucou, 
et alors ? On s’en 
balance pas mal, 
du moment qu’elle 
donne l’heure. 
Alimentation : 2 piles 
AA LR06 non fournie. 
Dimensions : hauteur 
40 cm avec balancier 
(hauteur chouette 
26,5 cm) x largeur 
20 cm x profondeur 
8 cm.

LAMPE A POSER GLOBE 
LUMINEUX WORLD
Vous permet de réviser votre 
géographie de manière ludique. 
Elle illuminera avec douceur votre 
pièce grâce à son ampoule basse 
consommation : un globe terrestre 
qui pense à la planète ! Du socle en 
métal sort un câble gainé en tissu 
secteur 220 v .pour un look plus 
rétro. Info pratique : Ampoule E14 - 
(fournie) Diam 30 cm H 54 cm.

CUBIS EN BOIS DECO
Distributeur de vin en bois 5 litres. Pour 
servir vos vins avec style grâce à son 
design bistrot. Planche amovible, il sera 
facile d’utilisation. Dim 32 x 16 x 22 cm

CADRE COLLECTIONNEUR 
VIN BOUCHON ADDICT
Vous avez la manie de 
conserver tous les bouchons de 
bouteille ? Peut-être êtes-vous 
buttappœnophile sans le savoir 
! Voici un cadre spécialement 
conçu à cet effet, à remplir avec 
vos plus beaux bouchons. A 
collectionner sans modération 
! (pour ce qui est de boire les 
bouteilles c’est autre chose !) 
Dimensions : 35 cm x 5 cm x 21 
cm .Matière : bois et verre.

9084 E

MALETTE DE 360 JEUX
Passer de bons moments en famille ou entre amis. Malette comprenant : jeu de l’oie, 
jeu de 54 cartes, Dominos, Jeu de nain jaune, Cinq croix, Le mur, Jeu de marelle, Jeu 
de dames, Jeu des 7 familles, Bataille navale, Jeu de chevaux, Fer à cheval, 421, Jeu 
de jacquet, Le taquin, Jeu de roulette, le renard et les oies, Steeple-chase, Jeu de loto, 
Etoile à 8 branches, Petits carrés, Le solitaire, Echelles et serpents, Echecs. 46x35x8 cm

9085 G

9086 L
9087 N

9088 D

9089 M

9090 D

9091 C
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COFFRET COSMETIQUE CERTIFIEE BIO 
A L’HUILE D’OLIVE MARIUS FABRE
Cette boîte contient : 1 gel douche «relaxant» à la fleur 
d’oranger 230 ml ,1 crème pour les mains à l’huile 
d’olive 50 ml, 1 baume à lèvres à l’huile d’olive & 
au beurre de karité 7 ml. Produits certifié BIO . Charte 
qualité des produits Marius Fabre- Constitués d’huiles 
100% végétales- Sans graisses animales- Sans colorant.

COFFRET SAVON LIQUIDE 
ET CIGALE MARIUS FABRE
Ce coffret contient : 1 savon liquide de Marseille, 
parfumé au miel, 300 ml et 1 savon « cigale », 
parfumé au miel, 150 g. Charte qualité des produits 
Marius Fabre- Constitués d’huiles 100% végétales- 
Sans graisses animales- Sans colorant.

TENTATIONS BIEN-ÊTRE 
SMARTBOX
1 séance bien-être ou beauté jusqu’à 
une heure 4425 soins : Modelage, 
soin du visage, manucure, beauté 
des mains, maquillage de jour Pour 
1 personne

EXPÉRIENCES ÉVASION 
SMARTBOX
Choisissez parmi les 11 710 activités : 
Un séjour de charme, une séance de 
bien-être, un repas gourmands, une 
dégustation ou une activité sportive pour 
1 à 2 personnes.

TENTATIONS AVENTURE 
SMARTBOX
1 expérience à sensations à choisir 
parmi les 1240 activités : Conduite de 
Ferrari, vol en ULM, parcours aventure, 
rafting, karting, canoë-kayak… Pour 1 
ou 2 personnes

SAVON DE 
MARSEILLE A FIXER 
AU MUR MARIUS FABRE
Il s’installe facilement grâce à son support en 
laiton brut ,dans une salle de bain, une cuisine, 
dans les toilettes, le jardin, le garage ou dans votre 
atelier. savon amovible 290g et visserie inclus. 
Particulièrement doux pour la peau et contribue au 
respect de l’environnement. Constitués d’huiles 100% 
végétales.

COFFRET 6 SAVONS DE MARSEILLE 
COLLECTOR MARIUS FABRE
Coffret de 6 savons de Marseille de 6 x 200g , à l’huile 
d’olive. Il s’utilise au quotidien pour le lavage des mains, 
du visage et du corps. Charte qualité des produits Marius 
Fabre- Constitués d’huiles 100% végétales- Sans graisses 
animales- Sans colorant.

9096 B

9093 G

9097 E

9099 J

9100 E

9094 F

9095 C

COFFRET BIEN-ETRE ET SOINS 
RELAXANTS SMARTBOX
2700 soins : bien-être pour une personne 
jusqu’à 2h, relaxation intense : massage 
balinais, bain hydromassant ou soin 
polynésien…

9098 J

COFFRET DECOUVERTE 
MARIUS FABRE

Coffret contenant toutes la gamme de la 
savonnerie pour :la toilette , la vaisselle , 
produits ménagers, le nettoyage du linge 

,et bien d’autre encore…. Comprenant 
:1 savon brut en tranche idéale contre 

les mites , Comme détachant.1 cube de 
savon, 200 g pour la toilette du visage et 

du corps. 1 cube de savon, 100 g pour 
le linge détachant.  1 sac de copeaux 

de savon 100 g  Lavage pour le linge  . 
Savon noir liquide 1 litre : remplace 

aisément plus d’une dizaine de produits 
ménagers. 1 Liquide vaisselle aux 

copeaux de savon  - 500 ml.

9092 J
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SAUVAGE DIOR
Eau de toilette vaporisateur spray 60 ml

WANTED AZZARO
Eau de toilette, vaporisateur 
spray 50 ml.

BLEU DE CHANEL
Eau de toilette, vaporisateur spray 50 ml

HUGO DE HUGO BOSS
Eau de toilette,  vaporisateur spray 75 ml

9108 L

9109 L

9101 J

9105 L

9107 M

THE ONE FOR MEN GREY 
DOLCE GABBANA
 Eau de toilette. Vaporisateur spray 30 ml

LA NUIT DE L’HOMME  YVES SAINT LAURENT
Eau de toilette vaporisateur spray 40 ml

AZZARO POUR HOMME
Eau de toilette vaporisateur 
spray 30 ml

9104 M

9106 K

9102 G

LE MALE JEAN PAUL GAULTIER 
Eau de toilette, vaporisateur spray 75 ml

9103 K

INVICTUS PACO 
RABANNE 
Eau de toilette, vaporisateur 
spray 50 ml
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GABRIELLE CHANEL
Eau de parfum vaporisateur 
spray 35 ml

MON GUERLAIN
Eau de parfum vaporisateur spray 30 ml

AMOR AMOR CACHAREL  
Eau de toilette, vaporisateur spray 30 ml

9119 M

9110 M

9114 J

9112 M

9115 L

9113 G

9118 L

9116 K

9117 L

POISON GIRL DIOR 
Eau de toilette, vaporisateur spray 30 ml

                          TWILLY HERMES
Eau de parfum vaporisateur spray 30 ml

JOY DIOR
Eau de parfum. Vaporisateur 
spray 30 ml

THE ONLY ONE DOLCE 
GABBANA
Eau de parfum. Vaporisateur spray 
30 ml

NINA L‘EAU NINA 
RICCI

Eau de toilette, 
vaporisateur spray 50 ml

LE PREMIER PARFUM 
LOLITA LEMPICKA
Eau de parfum vaporisateur 
spray 30 ml

J’ADORE DIOR
Eau de parfum, 
vaporisateur spray 30 ml

9111 K
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MON PARIS 
YVES SAINT 
LAURENT
Eau de parfum 
vaporisateur spray 
30 ml

SCANDAL JEAN PAUL GAULTIER
Eau de parfum vaporisateur spray 30 ml

9124 M

COCO MADEMOISELLE CHANEL
Eau de parfum, vaporisateur spray 35 m

LA PETITE ROBE 
NOIRE GUERLAIN
Eau de toilette 
vaporisateur spray 30 ml

SI GIORGIO ARMANI
Eau de parfum vaporisateur 
spray 30 ml

9125 L

9123 L

9120 L

LADY MILLION 
EAU MY 
GOLD PACO 
RABANNE
Eau de toilette, 
vaporisateur 
spray 50 ml

LA VIE EST BELLE LANCOME 
Eau de toilette, vaporisateur spray 50 ml

9121 M

9122 N

1 MILLION 
PACO 
RABANNE 
Eau de toilette, 
vaporisateur 
spray 50 ml

KENZO WORLD
Eau de parfum vaporisateur spray 30 ml

9126 L

9127 L
9128 J
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LISSEUR BOUCLEUR 
3 EN 1 FASHION STYLIST CALOR

3 fonctions combinées en 1 seul appareil pour 
obtenir le résultat souhaité : lissé, bouclé, tresse 
détachée... Créez des looks infinis. Générateur 
ionique pour des cheveux doux et brillants et 

revêtement céramique. 2 niveaux de températures 
ajustables : 170°C - 200°C. cordon à 360°. Trousse 
de rangement thermorésistante. 220 V

BROSSE SECHANTE LISSANTE 
EXPRESS AIR BRUSH CALOR

Séchez et lissez vos cheveux 
simultanément et rapidement. 2 en 1 

les cheveux mouillés ou humides. Pour 
un coiffage tout en douceur, brossez et 
lissez vos cheveux. 76 picots chauffants 
en alu & 72 picots plastique .Fonction ionique. 
2 Températures 1 touche fixation .Pochette de 

rangement .Puissance 900W. 220 v

SECHE 
CHEVEUX 

STUDIO 
DRY CALOR

 Sèche-cheveux 
moteur DC léger et 

compact - Puissance 2400 
Watts haute performance 2 
vitesses / 3 températures - 
Touche air froid. Générateur 
ionique. Concentrateur 10 
mm - Diffuseur : spécial 

volume. Secteur 220v

MULTISTYLER 14 EN 1 CALOR
Le fer multi-accessoires au look pro, pour 

styliser vos coiffures ! comprenant : Fers: 
1 crimper lisseur - 1 plaque lissante - 
1 plaque gaufrante - 2 fers (16 et 32 mm)- 

1 fer plat - 1 brosse picots - 1 brosse spirales. 
Diamètre 16- 32 mm .Revêtement Céramique (sur tous 
les accessoires) .Température maxi: 180 degrés. 220 v.

9135 G

9129 J 9130 J

9137 L

9133 C

BROSSE LISSANTE 
JACQUES DESSANGE REMINGTON
Revêtement antistatique pour des résultats sans frisottis 
- Picots Advanced Céramique - Embouts des picots 
froids - 3 réglages de chaleur (150 – 190 – 230 degrés) 
- Prête en 30 secondes.  Arrêt automatique - Pochette 
de rangement  - Cordon rotatif 1,8m. Puissance 62W. 
220 v

SECHE CHEUVEUX PRO 
TECHWOOD

Design et Elégant  2 Vitesses / 
3 Températures . Touche air frais 

direct . Diffuseur d’air rotatif . Pied 
pour poser le sèche-cheveux . 

Puissance 2000 w . 220-240V~ 
50-60Hz

SECHE-CHEVEUX 
VINTAGE REMINGTON

Design rétro ultra-stylé, 
sèche-cheveux d’une 

puissance de 2000W. 
Technologie ionique. 

Technologie Céramique. 3 
niveaux de température et 
2 vitesses. Touche Air frais. 

Concentrateur : séchage 
rapide. Diffuseur : spécial 

volume. Grille arrière amovible. 
Cordon 1,8 m. Anneau de 

suspension. Livré dans une jolie 
trousse ronde diam 32 cm. 220v

9132 J

9136 E

KIT COIFFURE BROSSE SOUFFLANTE 
ET BOUCLEUR FINESTYLE
3 fonctions combinées en 2 appareils pour 
obtenir le résultat souhaité : lissé, bouclé 
,seché, tresse détachée... Créez des looks 
infinis. 1 brosse soufflante avec brosse 

intégrée embouts des picots froids- 
3 réglages de chaleur - Cordon 

rotatif 1,8m. Puissance 
1200 W. 220 v et 1 fer à 
boucler 2 tailles (grosses 

ou petites boucles), - Prête 
en 30 secondes. Arrêt automatique -Cordon rotatif 1,8m. 
Puissance 62W. 220 v. Livré dans Pochette de rangement.

SECHE CHEVEUX 
SILENCE AC 

PROFESSIONNEL 
CALOR

Moteur AC résistant, durable 
et Professionnel. Ultra silencieux, 

rapide, préserve l’hydratation 
naturelle des cheveux. 

Revêtement Keratin et Argan pour 
des cheveux lisses et brillants ! 

2 vitesses/3 températures. 
Vitesse de séchage (120 km/h) 

.Puissance 2300w . 220v

9131 M

9134 E
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APPAREIL DE MASSAGE DES PIEDS
Pour prendre soin de vos pieds ! Fonction de 
massage par vibrations. Positions règlables :  

fonction bulles. Fonction de maintien au 
chaud. Boule de massage. Indicateur de 

niveau. Pieds anti-dérapant. 
Dim 34, 5 x 14, 5 x 39, 5.

EPILATEUR SILENCE SOFT CALOR
Silence soft est silencieux et agréable à utiliser. Il vous 
permet d’obtenir une épilation efficace et rapide. Zone 
traitée : Jambes, aisselles, maillot. Tête d’épilation 
avec 24 pincettes. 2  vitesses. Tête démontable 
et lavable sous l’eau. Livré avec 5 accessoires 
.Alimentation : Secteur 100-240V

EPILATEUR SILK-EPIL 
SENSOSMART 
BRAUN
Ultra doux avec la 
peau, utilisation même 
sous la douche ! il 
s’attaque aux poils les 
plus courts. Avec sa 
technologie MicroGrip et 
ses 28 pincettes, Zone 
traitée : Jambes, aisselles, 
maillot. livré avec 2 
accessoires. Fonctionne 
sans fil (30mn). Tête 
démontable et lavable 
sous l’eau .Alimentation : 
Secteur 100-240V

PONCEUSE WET 
& DRY DE BEURER

Pour une peau douce et 
satinée .Sensation de silicone 
souple .Batterie au lithium-ion 

Output : 5V 1000 mA pour une 
durée de fonctionnement de 60 

minutes. 2 rouleaux abrasifs asymétriques 
(fins et rugueux) pour une  utilisation ciblée 
ou sur des zones plus grandes.2  vitesses 
Chargeur compact avec station de charge et 
câble mini-USB. 100-240V~; 50/60Hz; 0.2 A

EPILATEUR  
TECHWOOD
Epilateur rechargeable, 2 
têtes et 2 vitesses pour un 
réglage selon le type de 
poils et la zone à épiler, 32 
pincettes pour la précision, 
45 min d’autonomie, 
brosse de nettoyage, 
pochette de rangement et 

chargeur inclus. 220/240V

9138 C

EPILATEUR SKIN 
SPIRIT ELITE CALOR
Doté d’une technologie anti douleur, il 
vous débarrasse efficacement des poils. 
Tête d’épilation 24 pinces permettent de 
retirer les poils, même les plus courts, 
dès 0,5 mm. 2  vitesses .Tête pivotante 
et  lavable sous l’eau. Fonctionne sur 
secteur 220 V.

9144 G

9139 K

9141 M

9140 J

9142 E

KIT PROFESSIONNEL 
MANUCURE PEDICURE 
BEURER
7 embouts saphir et feutre de haute 
qualité: pour raccourcir, limer, modeler 
et polir les ongles et enlever la peau 
de la cornée et des ongles. la lumière 
LED rend la zone à traiter plus visible. 
Vitesse de 4 600 tr/min, et réglable 
en continu. Trousse de rangement. 
220/240v

9143 J

KIT DE MANUCURE PEDICURE PROFICARE
Appareil pratique pour les soins cosmétiques des mains 
et des pieds. , 4 niveaux de vitesses .Rotation droite/
gauche pour un travail confortable - Poignée ergonomique 
Lumière incluse pour un travail précis et contrôlé .6 embouts 
différents : - Petit cône de ponçage - Petit cylindre de 
ponçage - Grand cône de ponçage (rond) - Disque à limer 
(fin) - Disque à polir (grosse) Fonctionnement avec piles: 2x 
1.5V AA / LR6 (piles non incluses)

9145 C
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BROSSE A DENTS 
RECHARGEABLE ORAL B
Brossage extra-doux et un 

mouvement oscillo/rotatif ultra-
rapide sont l’assurance d’une 
blancheur et d’une hygiène 
parfaite, tout en douceur pour 
les dents et les gencives ! 
- Chargeur compact - 
Autonomie 20 mn. - Minuteur 
de deux minutes.

BROSSE AMOVIBLE POUR 
LE CORPS BEURER
 Avec poignée amovible pour une utilisation 
pratique sur le dos et tout le corps . Autonomie de la 
batterie : 60 min. / 2  heures de charge .Résistant à l’eau - pour 
la douche et dans le bain Avec une rotation en deux étapes. Livré 
avec 2 embouts de brosse pour tous les types de peau. Batterie 
Li-Ion : 800 mAh; 3.7 V. Secteur 100-240 V~; 50/60 Hz.

BROSSE COSMETIQUE 
VISAGE BEURER

 Quatre fois plus profond que le 
nettoyage à la main. Pour peaux 

sensibles et parfaites. Rotation 
circulaire et oscillante pour nettoyage 

en profondeur. Résistant aux 
éclaboussures IPX7, peut être utilisé 

dans la douche ou baignoire.2 vitesses 
. livre avec 2 embouts de brosses 

.fonctionne avec 2 piles AAA.1.5V incluse

SAUNA FACIAL 
IONIQUE BEURER

Détoxifiant visage 
pour une peau nette 
et purifiée grâce à la 
vapeur chaude et la 

vapeur froide. Améliore 
l’état général de la 

peau. Active la circulation 
sanguine. Autonomie 

vapeur : 25 mn. Réservoir 
détachable et lavable 

en machine. Puissance : 
260W. Alimentation : 

Secteur 220V

MIROIR DOUBLE 
FACE LUMINEUX 

TECHWOOD
Grossissement une et 

cinq fois. Orientable sur 
360°. Eclairage circulaire. 

Interrupteur Marche / 
Arrêt. Design élégant. 

Large diamètre pour une 
utilisation facile. 3 piles 

1,5V AA (non fournies). 
Dim : 20,4 x 11,3 x 20,8 cm

HYDROPULSEUR BUCCO-
DENTAIRE SANS FILS 
PROFICARE
Une hygiène buccale optimale 
en nettoyant et massant 
les gencives ainsi que 
les interstices dentaires. 
Réservoir amovible 
d´eau d´une capacité 
d´environ 150 ml facilite 
le remplissage et le 
nettoyage. 3 puissances de 
jets : normale, douce ou 
pulsée. Inclus 2 buses de 
nettoyage. Batterie (Li-Ion) : 
1400 mAh. Station de 
rechargement par induction. 
Alimentation : 100-240 V, 
50/60 Hz.

MIROIR ECLAIRAGE 
LED MAGNETIQUE 

SMARTWARES
Miroir grossissant x 5 éclairé 
est idéal pour la salle de bain 

et s’installe sur les surfaces 
lisses. Avec son mécanisme de 
verrouillage par aspiration, il vous 

accompagne en voyage. Contrôle 
tactile avec mode marche/arrêt/variable, 

rechargeable USB batterie de 750 mAh. 
Dim : 21.5 x 18.6 x 10.9 cm.

9146 L

9151 E

9149 N

9147 C

9148 J

9153 E

THERMOMETRE 
INFRAROUGE 

TOPCOM
Thermomètre auriculaire 
et frontal. Température 

ambiante. Alarme fièvre, 
l’écran change de couleur 

lorsque la température 
dépasse 38 degrés. 

Mesure de la température 
corporelle instantanée en 

2 secondes. Mémoire : 
9 Indication lorsque le 
lentille est souillée. 
Degrés Celcius et 

Farenheit. pile 
inclus

9150 D

9152 E
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PESE PERSONNE COMPATIBLE BLUETOOTH
Connexion sur Smartphones, iPhones, tablettes et PC, 
plateau en verre trempé, impédancemètre, pesée 
jusqu’à 180 kg, graduation par 100 gr, mémoire 8 
personnes, affichage de l’indice de masse corporelle, 
mesure des taux de masse graisseuse, hydrique, 
musculaire et osseuse avec une précision de 0,10%, 
fonction pèse-bébé, écran LCD. Alim 4 piles LR03 

incluses.

PÈSE PERSONNE CONNECTÉ 
BODY PARTNER ACCESS 
TEFAL
Connecté et intelligent, Utilisez notre 
application mobile pour suivre vos 
progrès et accéder aux exercices de 
remise en forme. Plateau Verre, écran : 
LCD tactile. Alimentation : 4 piles AAA 
de 1,5 V fournies.

BODY MASSEUR
Modelez votre corps sans 
effort ! Appliquez un massage 
localisé sur la zone que vous 

souhaitez affiner : ventre, bras, 
cuisses, mollets... Réglage du mode 

et de l’intensité du massage. 
Inclus 4 têtes de massage 
interchangeables. Fonctionne 
sur secteur 220 v

RADIATEUR  ELECTRIQUE 
CERAMIQUE
Elément chauffant : mode PTC 
(céramique) Chauffage à haut 
rendement. Thermostat réglable. 
3 positions réglables. Niveau de 
chauffage: 1000-1500 Watts. Mode 
ventilateur (air frais).Oscillant: 75. 
Protection anti-chute Protection contre 
la surchauffe. Poignée. Puissance: 1500 
Watts. 27.7 x 15 x 20.5. Secteur 220v

PESE PERSONNE ANALYSE CORPORELLE
Détermine le poids, le taux de graisse, le pourcentage 
d’eau et la masse musculaire. Reconnaît automatiquement 
jusqu’à 4 utilisateurs différents. Capacité maximale 150 Kg. 
Résolution : 0, 1 Kg. Rétroéclairage écran Avertissement de 
surcharge. Plaque en verre de sécurité. DIM 32x32x3.

SET FITNESS BALANCE + BRACELET CONNECTEE 
BLAUPUNKT
Balance connectée avec votre montre pour suivre votre évolution de 
poids. Connexion sur Smartphones, montre, tablettes et PC, plateau en 
verre trempé,  pesée jusqu’à 180 kg, graduation par 100 gr, Bracelet 
:écran tactile, podomètre ,cardio fréquence mètre ,pression artérielle , 
alertes appels et messages , calories brulées , étanchéité IP67

9154 C
9155 M

9161 C
9160 E

9158 J

9157 J

PESE PERSONNE BODY 
SYGNAL TEFAL

Fonction impédance mètre 
-positionnement sur l’échelle 

de référence en fonction 
de l’âge, du sexe et de la 

taille. Visio control suivi préci. 
Body signal vous reconnaît 

grâce à ses 4 mémoires. 
Écran LCD. Verre transparent. 

Fonctionne avec 4 piles LR03 
non fournies

9159 G

COLONNE CHAUFFAGE 
CERAMIQUE
2 allures de chauffe. Thermostat 
réglable, fonctions ventilation et 
oscillation. Sécurité en cas de 
chute, protection anti-surchauffe. 
Léger et mobile avec sa poignée de 
transport jusqu’à 30m2 facilement. 
Montée en température rapide. 
Puissance 2000W. Secteur 220v

9156 J
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LOT DE 2 OREILLERS 
BLEU CALIN
Enveloppe 70 % polyester 
30 % coton blanc 
Garnissage 400g polyester, 
lavable en machine  60 x 
60 cm.

BORDEAU

BEIGE

GRIS

OREILLER ERGONOMIQUE 
BLEU CALIN
Un oreiller qui épouse les courbes de la 
nuque, à mémoire de forme. Enveloppe 

déhoussable 100% polyester dessus 
maille respirant, dessous velours. 
Monobloc mousse viscoélastique 
à mémoire de forme 100% PU, 
avec plaque de gel rafraîchissant.  

55x35x12x9cm

COUETTE ALASKA 
BLEU CALIN

Confort et gonflant. Légèreté et 
praticité en plus. Garnissage : 

polyester, fibres creuses 
tridimensionnelle siliconée 

ISOLANE Densité de 
garnissage : 450g/m2. 

Enveloppe : 100% coton 
qualité percale.   lavable 
40°. Taille 220 x 240 cm

COUETTE 
SEGMENTABLE 

BLEU CALIN
2 demi-couettes zippées 
sur 1 côté pour former 

une couette 2 personnes 
220x240cm. Enveloppe 
microfibre 100% 
polyester blanc 400 g/
m².  Garnissage polyester 

fibre creuse lavable à 95°C. 
Fabrication Française.

                          COUETTE IMPRIMEE COURCHEVEL BLEU CALIN
Une inspiration du style cocooning et chalet de montagne qui convient 
parfaitement à votre chambre ! Cette couette pourra aussi faire office de 
jeté de lit ! Enveloppe :100% polyester - Dessus imprimé / Dessous uni 
couleur coordonné. Finition : biais. Entretien : lavable en machine à 40°. 
taille 220x240 cm

COUVERTURE 
POLAIRE TEMPEST
Couverture 220 gr m2 
Polyester . 2 faces avec 
finition différente. D’un 
côté veloutée et très 
douce et de l’autre côté, 
finition Sherpa. Cela 
donne une sensation 
extra de confort pour 
tous les moments d’hiver. 
taille: 120 x 160 cm.

OREILLER VINTAGE 
BELIER DU NORD

Oreiller - Garnissage : polyester, 
fibre creuse siliconée- Poids du 
garnissage : 550g- Enveloppe 

100% coton imprimé 
traditionnel- Finition coutures - 

Entretien : lavable en machine à 
40°. Taille 60X60 cm

9171 C

9165 L

9170 B

9164 H

9169 C

9168 C

9167 C

                             COUETTE «EASY»
Super gonflante, confortable et moelleuse. Enveloppe taffetas de polyester 
toucher soyeux 100% polyester. Garnissage 100% polyester 350 g/m². 
Taille  220 x 240 cm.

9166 G

9163 F

9162 J
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TONDEUSE 
/ RASOIR BARBE 

DURABLADE 
REMINGTON

Coupe les poils pour un effet 
barbe de 3 jours. Dessine 

avec précision les lignes de 
la barbe. 4 guides de coupe 

interchangeables : 1, 2, 
4, 6 mm Autonome : pas 

besoin de changer les lames. 
Résistante à l’eau. batterie 

Lithium. Autonomie 
de 60 min. Livré 

avec câble USB de charge

TONDEUSE 
BARBE ET 
CHEVEUX AEG
Tête de coupe de 
précision en acier 
inox pour obtenir une 
coupe de cheveux 
uniforme. 4 longueurs 
de coupe possibles 
(0, 3, 6, 9mm). 
Manipulation facile 
grâce à la poignée 
ergonomique. 
Démontables pour 
faciliter le nettoyage. 
Indicateur de charge 
LED. Station de 
recharge. Batterie 
rechargeable (NiMh) : 
1000 mAh. Chargeur 
électrique : 220-
240V, 50 Hz.

RASOIR 
RECHARGEABLE 

TECHWOOD
Forme ergonomique. 
Tête lavable sous l’eau 
courante. Tête de coupe 
en acier Inoxydable de 

haute qualité. Démontable 
par simple pression. 

Interrupteur Marche / 
Arrêt Témoin lumineux 
de charge. Batterie Ni 
Mh 600mA (incluse).

Alimentation 230V~ 50Hz 
par adaptateur secteur 

3V / 300Ma.

TONDEUSE MULTIFONCTIONS 
REMINGTON

Lames revêtement Titanium auto-affûtées. 
5 têtes lavables interchangeables : 

Tondeuse barbe, Tondeuse précision 
(0.2mm), Rasoir grille, Tondeuse 

linéaire nez/oreilles, Tondeuse 
corps coupe verticale double 
face avec guide de coupe 

fixes (1.5, 3, 6, 9 et 12 mm) 
1 guide de coupe ajustable 

(2 à 20 mm)Utilisation 
avec/sans fil. Autonomie : 

jusqu’à 60 min. 
Charge complète : 

16H. Technologie USB 
(câble inclus). Socle de 

chargement.

RASOIR 
RECHARGEABLE 
PHILIPS
Système Close Cut pour 
un rasage au plus près 
– Tête flexible dans 4 
directions – 35 minutes 
d’autonomie pour 4h de 
charge + charge rapide 
- indicateur de charge 
- Brosse de nettoyage. 
100/240V

TONDEUSE CHEVEUX 
AIRFORCE ULTIMATE 

ROWENTA
une coupe exceptionnelle 

en un seule passage. 
Son système d’aspiration 

intégré avec un moteur 
puissant est conçu pour 

récolter plus de 99 % des 
cheveux coupés.  Cette 

tondeuse homme 3 en 1, 
combine une coupe 

parfaite sans nettoyage. 
Deux peignes ajustables 

offrent 17 positions allant 
de 0,5* à 18 mm pour 

choisir facilement la coupe 
que vous souhaitez. Bloc 
lames lavables.220/240 v

SET TONDEUSE MULTISTYLE 
5 EN 1 ROWENTA

Destinée à toutes les zones du visage, 
elle répondra à tous vos besoins 

grâce à sa tondeuse spéciale barbe 
32 mm, son mini-rasoir de 25 mm 

et son accessoire pour le nez et 
les oreilles permettant d’éliminer 
les poils disgracieux. En outre, sa 

technologie Wet & Dry la rend encore 
plus pratique car elle permet de se 

raser même sous la douche. 
Autonomie 60 min. 

Socle de rangement. 
100-240  V

9173 D

9175 J

9177 J

9179 L

9174 G

9176 E

9172 M

TONDEUSE MULTIFONCTIONS TECHWOOD 
Tondeuse + Tondeuse de finition + Taille moustache et barbe + Mini Rasoir 

+ Epilateur nasal. Rechargeable. Tête Démontable et interchangeable. 
Réglable 2/4/6/8 mm avec sabot (3/6/9/12 mm). Mini rasoir et épilateur 

nasal. P : 3W/300mA .Socle de rangement. Secteur 230-240V 50Hz.

9178 C
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CEINTURE 
DE MUSCULATION 

ABDOMINAL BEURER
Pour la régénération et entrainement des muscles 

abdominaux centraux. 5 programmes d’entrainement (22 - 31 
minutes). 2 électrodes adhésives supplémentaires incluses Fermeture 
auto-agrippante.  Ecran LCD amovible. Trois piles AAA de 1,5 V fournies.

MATELAS DE MASSAGE 
ELECTRIQUE CHAUFFANT

Matelas de massage polyvalent, pliable. Vous pouvez 
l´utiliser n´importe où, sur le sol, sur une chaise ou sur un 

canapé. Le matelas s’adapte simplement aux 
contours. 9 fonctions de massage. Fonction de 

chaleur agréable et réglable. Matelas utilisable des 
deux côtés. 4 zones de massage. inclus 

Télécommande. Adaptateur 
secteur 220 v

SAC A DOS DE SPORT HYDRAX
Sac à dos sport avec réservoir d’eau de 2 litres 
amovible inclus. Dos matelassé, respirant. 
Réfléchissant. Sangle réglable. Matière : 
polyester 600D. 32 x 50 cm - 330 gr.

9180 J

9182 J

9184 E

SET  FITNESS
Set fitness 7 

pièces. Comprend 
notamment dans 
une boite zippée 
en polyester 
600D, une paire 
de poignées. 
une paire de 

poids pour les 
chevilles, une paire 

d’extenseurs, une 
corde à sauter. 

COUSSIN DE MASSAGE SHIATSU
4 têtes de massage rotatives. Fonction chauffante. Housse 
en tissu soyeux et partie massage en maille respirante. 
Bande élastique d’accroche.  Changement de sens de 
rotation toutes les minutes. Dimensions : 33 x 12 x 18 cm. 
Secteur 220 V. Puissance 18w.     

APPAREIL DE MASSAGE 
DES PIEDS SHIATSU

Massage puissant avec 6 têtes de 
massage rotatives. Avec diffusion de 

chaleur. Massage bien-être des zones 
de réflexe des pieds et amélioration 
de la circulation sanguine. 

Surface en maille respi-
rante confortable. Dim 

30 x 23 x 8,8 cm. 
Puissance 25w. 
Secteur 220v

9181 M

9185 E

9186 J

PLATEAU VIBRANT FITNESS BODY POWER
Pour les jeunes et moins jeunes, débutants ou pros ! 
Plateforme à vibration corporelle 360°. 
Aide à soulager le stress. Pratique 
pour perdre du poids, tonifier et 
renforcer les muscles. Brûle 
les graisses et resserre 
la peau au niveau des 
hanches, de la taille et de 
l’abdomen. Capacité max. 
150Kg .Écran LED. Voltage : 
AC 220 V. Puissance : 
200W. Inclus Télécommande, 
Extenseurs pour exercices.                                                                                              
Dimensions : 67 x 35 x 14 cm

9183 P
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PLANCHE 
REFLEXOLOGIE 
DES PIEDS
Votre bien-être 
commence par 
les pieds ! Posez 
vos pieds sur cette 
planche équipée 
de reliefs destinés 
à stimuler certaines 
parties de votre corps. 
Laissez-vous gagner 
progressivement par un 
sentiment de bien-être. 
Soulage le stress et les 
tensions. Dimensions : 
33 x 2,5 x 33 cm

MASSEUR TOUR DE COU
Laissez-vous enlacer par 
cette écharpe massante qui 
vous apportera détente et 
bien-être. Deux vitesses au 
choix : massage à vibrations 
doux ou tonique. Toucher 
agréable, en velours éponge. 
Poids-plume. Fonctionne sur 

piles. Dimensions : 
86 x 10 x H10 cm. Couleur 
assorties rouge ou bleu

DIFFUSEUR D’HUILES 
ESSENTIELLES LIVOO
Humidificateur. brume apaisante 
contribuant à améliorer l’hygrométrie 

ambiante et la qualité de l’air. LED 
de couleurs changeantes .Arrêt 

automatique de la vapeur 
lorsque le niveau d’eau est 
insuffisant S’utilise avec tous 
types d’huiles essentielles. 
livré avec adaptateur secteur 
220 v . Dimensions 
Ø 10 x 11 cm.

SNOOD TOUR DE COU 
CHAUFFANT BEURER

Elégant et chaud, Le compagnon parfait 
pour une promenade en ville, en 

forêt ,au sport d’hiver ! 3 niveaux de 
température et 2 à 3 heures d’utilisation 

sur batterie inclus. Torsades modernes et 
doublure douce et respirant. Souple et agréable 
sur la peau. Chargeur power bank amovible. lavable 

en machine à 30°C. Câble de charge inclus.

COUVERTURE CHAUFFANTE LIVOO
100% polyester .Molleton polaire. 3 niveaux 
de température. Arrêt automatique après 
3 heures. Contrôle par télécommande. 

Protection anti-surchauffe. Cordon 
d’alimentation détachable pour 

lavage à 30°C. Economique : faible 
consommation électrique de 

120W. Dim 160 x 130 cm. 
secteur 220 v

9187 C

9191 E

9194 L

9192 K

9189 C

                             LUNETTES SHIATSU
Stimule les points d’acuponcture situés sur le contour des yeux pour améliorer 
la circulation sanguine. Fonctionnement basé sur 22 aimants vibrants à hautes 
fréquences. Ses effets : relaxation intense, réduction de la fatigue oculaire, 
atténuation des cernes et des ridules... Sur piles pas inclus  Dimensions : 
L20 x P10 x H6,5 cm.

9190 B

9188 C

CEINTURE DE MASSAGE SILKY
Soulagez vos lombaires, d’une simple pression, démarrez une séance de massage 
localisé par vibrations et appréciez ses effets immédiats ! Détend, relaxe, dissipe 
les douleurs. Sangle réglable. 2 vitesses. Légère emporter la partout avec vous !  
Totalement autonome : fonctionne avec 2 piles LR06 non fournies. Dimensions : 
25 x 11 cm

COUSSIN 
CHAUFFANT BEURER

Surface particulièrement douce. Respirant, souple et agréable sur 
la peau. 3 niveaux de température lumineux. Arrêt automatique 

au bout d’env. 90 minutes. Chauffe rapidement. Commande 
amovible. Lavable en machine jusqu’à 30°C. 43.5 x 36 cm. 

100W. 220/240 v

9193 J
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NETTOYEUR DE 
VITRES AUTONOME 

TRISTAR
Nettoyeur de vitres bien 
conçu. Nettoyez facilement 

les vitres et les miroirs en 
pulvérisant de l’eau sur la 
surface et en l’aspirant en un 
geste. Equipé d’un double 
réservoir d’eau pour séparer 
l’eau sale de l’eau propre. 
Autonomie: 30 min - Batterie 
au lithium 3,7 V. Tête 
amovible, largeur de 27cm 
.Livrer avec son chargeur 
220 v.

BALAI VAPEUR 2 EN 1  
MULTIFONCTIONS 
TRISTAR
99,9% des bactéries nocives 
seront éliminées du sol au 
plafond .Balai et nettoyeur 
vapeur à main amovible, 
réservoir d’une capacité de 380 
ml, autonomie jusqu’à 25 min, 
débit de vapeur réglable jusqu’à 
30 gr/min, température jusqu’à 
120°C, tête articulée à 180°, 
manche ergonomique ajustable, 
7 accessoires inclus, range-câble. 
Puissance 1500W. 
Tension : 240 V.

NETTOYEUR A VAPEUR TRISTAR
Indispensable pour l’entretien de votre 
maison nettoyer, désinfecter et dégraisser. 
Puissance : 1050 W - 230V - Pression de 
vapeur : plus de 3 bars - 4 embouts - 
entonnoir. Secteur 220 v

9200 G

9196 E NETTOYEUR DE VITRES GLASS VAC BOSCH
Permet de nettoyer tous les types de fenêtre, de la 
baie vitrée aux carreaux avec croisillons. Rechargeable 
sur batterie : Lithium 3.6 V/2.0 Ah. Temps de charge : 
3 heures. Autonomie : 35 minutes. Réservoir eau 
sale : 100 ml. Très léger Poids net : 0.700 
kg. Livré avec : Bonnette microfibres, 
Pulvérisateur, Buse d’aspiration petits 
carreaux 17cm, Notice. Tension : 240V.

DEFROISSEUR 
ET NETTOYEUR 

VAPEUR 
PRINCESS

Facile à utiliser. Tue 
99% des bactéries et 

acariens. Idéal pour 
nettoyer rideaux, 
vêtements, tissus 

d’ameublement et 
matelas. Puissance: 

1800 Watts. Réservoir 
amovible d’1,5L. 

Chauffe rapide 5/6 
min. Vapeur en 

continu 40 g/min. 
Arrêt automatique 
à sec. Thermostat 

réglable. Autonomie 
60 minutes. Livré 

avec support pour 
pendre le tuyau 

et Penderie pour 
le vêtements. 
secteur 220v

9197 O

O9202

DEFROISSEUR VAPEUR 
PORTATIF PRINCESS

Prêt à l’emploi en seulement 40 
secondes ! idéal pour n’importe quel tissu et éliminer 

les rides, les acariens et les bactéries. Puissance : 
1500 W. Vaporisation continue : 25g/min. 2 réglages 

de vapeur. Arrêt automatique 8 minutes. Réservoir 
d’eau détachable avec une capacité de 260 ml. 

Poignée ergonomique. Tension : 220 - 240 V

DEFROISSEUR 
ACCESS’STEAM + 

CALOR
Inutile de sortir votre planche à 
repasser, un simple cintre suffit 

pour éliminer les plis facilement ! 
Prêt à utiliser en 30 secondes. La 
diffusion efficace de vapeur 26 g/
min  à travers les fibres permet 

de rafraîchir, assainir et éliminer 
les odeurs sur tous types de 
textiles. Défroissage vertical 

et horizontal. Réservoir 
amovible de 200 ml. Tête 
vapeur Métal. 10 minutes 

d’autonomie. Puissance 
1600w .220/240v

9195 E

9198 M

BALAI VAPEUR 
TECHWOOD

Tout terrain, Pratique, 
Rapide. Simple 

d’Utilisation. Idéal pour 
nettoyer la cuisine, 

la salle de bain, les 
fenêtres, le sol...

Elimine les bactéries, 
assainie toutes les 

surfaces. Bouton 
de Vapeur réglable.

Autonomie avec 
le réservoir plein: 

jusqu’à 20 min: 
450ml. 220-240V~ 

50/60Hz. 1300W.Livré 
avec ses accessoires.

9201 J

9199 M
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CENTALE VAPEUR 
TECHWOOD

Vapeur en continu 
- Défroissage vertical - 
Débit vapeur: 50g/min. 
Pression équivalente à 
3 bars - Anti Calcaire 
- Anti Goutte .Réservoir 

amovible capacité 1,2L 
- Remplissage Permanent. 

Semelle céramique - Anneau 
de verrouillage du fer sur 
sa base. Puissance 2400W. 
Alimentation 220-240V 
50/60Hz  

FER VAPEUR SANS FIL TRISTAR
Fer à repasser, simple à manier grâce à sa 

conception intelligente sans fil. Cet appareil peut 
s’utiliser avec et sans fil. semelle en céramique 

antiadhésif, réservoir de 240 ml, débit de vapeur 
continue de 25gr/min, fonction pressing vapeur 
de 96gr/min, fonction spray, repassage 

à sec, défroissage vertical, 
système anticalcaire, anti-goutte, 

thermostat réglable, poignée 
confort antidérapante, socle 

d’alimentation. 2200W. 220/240v

9203 N

9204 G

FER VAPEUR VIRTUO 
MOULINEX
 Semelle Céramique. Système anti-calcaire intégré 
et d’un anti gouttes.  Vapeur en continu : 20 g/min. 
Puissance : 2000W.  Fonction Pressing : 100 g/min. 
Défroissage vertical. réservoir : 200 ml. 220/240v.

9209 D

GENERATEUR VAPEUR 2400W 
TECHWOOD
Remplissage en Continue .Capacité du Réservoir 
1,3 litres. Cuve en Inox. Semelle Céramique. Vapeur 
Réglable. Défroissage Vertical .Repassage à Sec. Vapeur 
Continue. Fonction auto nettoyage. Débit Vapeur : 
80-100 G/min. Pression équivalente entre 2,5-3,5 Bar. 
Bouton Marche/Arrêt. Témoin lumineux de mise en 
marche. Alimentation 220-240V 50-60Hz

FER VAPEUR EASYGLISS 2400 W CALOR
 Doté d’un système anti-calcaire intégré et d’un 

anti gouttes pour vous permettre un repassage sûr et 
des performances vapeur durables. Puissance : 2400W. Semelle 

Durilium®. Vapeur en continu : 0-40 g/min.Pressing : 130 g/
min. Défroissage vertical, Spray. Anti-goutte. Arrêt automatique. Auto 

nettoyage. Réservoir : 270 ml. 220/240v

9210 J

9208 L

CENTRALE VAPEUR TRISTAR
Puissance: 2200 Watts. Pression: max. 4 bar. Vapeur continue: 110 g/
min. Semelle céramique. Capacité du réservoir 1 L.  Vapeur verticale. 
Système anti-calcaire.Arrêt automatique 15 minutes. Température 
réglable. Rangement du cordon. Bouton on/off avec témoin lumineux. 
Cordon d’alimentation: 1.9 m.  220-240 volts.

9205 M

CENTRALE VAPEUR 
FASTEO CALOR

 Repassez aussi vite que vous vivez ! 
Temps de chauffe 2 min. Semelle 
Céramique. Réservoir d’eau 1.2 L pour 
éviter les remplissages à répétition.
Pression de vapeur max 5 bar(s).  
Débit de vapeur 100 g/min.  
Fonction pressing 130 g/min. Mode 
Eco. Fonction anti-calcaire avec 
Cartouche.  2200/2300 w 

9206 P

MACHINE A 
COUDRE

10 programmes. 
Fonction couture avant 

et arrière. Coupe-fil 
Double aiguille  système 

de rembobinage. 
Accessoires: double 

aiguille, enfileur, 4 
bobines Pédale  

Eclairage 
Adaptateur 

Dim : 28.5 x 
17.5 x 36.5

9207 M
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ASPIRATEUR CITY SPACE 
CYCLONIC MOULINEX
Puissance d’aspiration optimale, équivalente 
à 2000W, avec seulement 750 W 
de consommation d’énergie. Classe 
énergétique : A.  Niveau sonore : 77 
dB(A). Technologie sans sac : Cyclonique. 
Variateur de puissance : Automatique. 
tube métal : Télescopique. Capacité du 
bac à poussière : 1.2 L, cordon de 5 m,  
Poignée de transport, Dimensions : 25.9 
x 20.7 x 39.8 cm, Poids : 3,6 Kg,  
accessoires (inclus) : Suceur 
fente convertible en Brossette. 
Alimentation 220-240V~

ASPIRATEUR 
BALAI 
TECHWOOD
Aspirateur à main 
détachable. Aspiration 
cyclonique. Léger et 
Puissant. Capacité du 
réservoir 500 Ml. Filtre 
HEPA .Rangement 
du cordon à l’arrière 
Tube en métal. 
Brosse large .Suceur 
plat pour les coins. 
Puissance: 600W. 
Alimentation 220-

240V~ 50/60Hz

BALAI SPRAY 
NETTOYEUR 
PERFECTION 

TECHWOOD
Tète de pulvérisation 
d’eau Pour des sols 

instantanément 
sec après passage. 

Pulvérisation sur 1m 
de distance pour 

une large zone de 
nettoyage. Chiffon 

de 38,8 cm pour un 
nettoyage éclaire. 

Chiffon de nettoyage 
en fibre de coton 

pour un nettoyage 
en profondeur. Tète 

rotative à 360°. 
Réservoir de capacité 

0,5L.

ASPIRATEUR SANS 
FIL 2 EN 1 TECHWOOD 
Aspirateur balai et aspirateur 
à main. Léger et Puissant. 
Nettoie du sol au plafond 
.2 Vitesses d’aspiration. 
Capacité du réservoir 
460 ml. Batterie Lithium 
18,5V Longue Durée.
Autonomie ~ 30 Minutes. 
Temps de Recharge: 

4-5 Heures . Filtre HEPA..  
Accessoires :- Suceur 
plat- Brosse Motorisée 
avec Eclairage LED- 1 
Support Rechargeable . 
Alimentation 220-240V~                                                                                                                                        
                    

ASPIRATEUR 
BALAI 2 EN 1 

RECHARGEABLE 
TECHWOOD
Aspirateur Sans Fil avec 
une autonomie de  
40-45 Minutes .Temps 
de Recharge: 4-5 Heures 
.utilisation Aspirateur à 
main. Leger et Puissant. 
Nettoie du sol au plafond 
Capacité du réservoir 
600 mL. Batterie Lithium 
22,2V Longue Durée. 
Accessoires : - Suceur 
plat- Mini brosse- Brosse 
Motorisée a led - 1 
Support Rechargeable. 
Alimentation 220-240V

ASPIRATEUR ECO SANS SAC 
TECHWOOD

Aspiration Centrifuge, filtre Micro aéré 
lavable, brosse réglable multifonctions, filtre 

à poussière permanent lavable. Enrouleur 
automatique de câble. Poignée de transport, 

tube emboitable, grandes Roues. livré avec 
accessoires : brosse Large et embout Suceur. 

Puissance 1000W. Alimentation 
220-240V

9217 O

9215 C

9213 M

9214 O

9216 G

ASPIRATEUR 
VERTICAL 

BALAI 2 EN 1 
TECHWOOD

Aspirateur Balai Multi-
cyclonique à main 

sur secteur 220v avec 
Filtre HEPA. Capacité 

du Réservoir 0,5L. 
Classe A,  Niveau sonore : 

80db. cordon 5 mètres.  
Accessoires : - Tube 

Télescopique en Aluminium 
- 1 Suceur plat pour aspirer 

dans les recoins inaccessibles 
- 1 Mini Brosse - 1 Brosse 

large 2 positions. Puissance : 
600W.  220v

9218 J

ASPIRATEUR 
CYCLONIQUE 

RECHARGEABLE 
TECHWOOD
Aspirateur cyclonique 
multifonction balai 
et à main, Léger et 
Puissant .Nettoie du sol 
au plafond .Capacité 
du réservoir 600 mL. 
Batterie Lithium 22,2V 
Longue Durée Autonomie 
~ 30 Minutes. Temps 
de Recharge: 3 Heures. 
800mA Max  .Filtre HEPA.  
Accessoires :- Suceur plat 
pour les recoins- 1 Mini 
brosse- Tube d’aspiration en 
aluminium - Brosse Motorisée
- 1 Support Mural. Secteur 
100-240V~ 50/60Hz.

9212 R

9211 E
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TASSIMO MACHINE A CAFE 
MULTI-BOISSONS BOSCH
Hyper compacte pour le café, 
l’expresso, le cappuccino, le chocolat 

ou encore le thé, parmi 
40 boissons de grandes 

marques. Réservoir : 
0,7L Support de tasse 
ajustable en hauteur 
- Pression : 3,3 bars 

pour un expresso intense 
grâce au flux inversé- P : 

1300 W. 220/240V

MACHINE A CAFE 
EXPRESSO LIVOO
Machine à café expresso 3,5 bars.  
Réservoir 0,240 L soit 4 tasses. Percolateur 
pour café moulu.  Sélecteur : expresso/

eau chaude, pause, évacuation 
vapeur, vapeur. Interrupteur 

marche/arrêt.  Buse 
en acier inoxydable 
pour vapeur.  Verseuse 
graduée en verre. Cuillère 
doseuse avec tasseur 
inclus. Puissance 800W.  
220/240V.

CAFETIERE SENSEO PHILIPS
Puissance : 1450 W. Capacité 
du réservoir : 0.7 L / 8 tasses. 
Volume d’une tasse : 100 ml. Arrêt 
automatique : 30 minutes. Pression : 

1.5 bars. cordon : 1m. 1 tasse 
= 30 secondes / 2 tasses = 
moins d’une minute.Bec 
verseur.  Dimensions  210 
x 375 x 395 mm. (220-240 
volts-50 Htz)

MACHINE A THE 
SPECIAL T KRUPS
Avec SPECIAL T, savourez un thé infusé à la 
perfection, au degré et à la seconde près. 
Machine a capsules Spécial-T. Bac d’égouttage 
amovible pour y placer vos grandes tasses et 
votre mug de voyage. Capacité réservoir : 1,30L. 
Témoin lumineux de fonctionnement .Arrêt 
automatique. Puissance : 1480 W. Secteur 220 v

NESPRESSO INISSIA ROUGE
Haute pression 19 bars. Système 
Thermobloc : préchauffage ultra 
rapide, pas d’attente entre chaque 
tasse. Fonction automatique : arrêt 
automatique selon la longueur de la 
tasse choisie 1200W.

DOLCE GUSTO 
INFINISSIMA KRUPS

Garantie une température parfaite et 
toujours constante à votre expresso lors 

de l’infusion. Machine multi-boisson Pour 
capsules Dolce Gusto. Réservoir amovible 
d’une capacité 1,20 L. Système de pompe 

15 bars. Grille repose tasse ajustable 
en hauteur. Bac récolte-goutte amovible. 
Puissance 1500 w. Tension: 220-240 volt.

9223 O

9220

9224

P

O

9222 J

9219 P

9221 N

MACHINE DOLCE 
GUSTO OBLO KRUPS
Son sélecteur de boissons 

chaudes ou froides vous 
permettra de choisir votre 
boisson selon vos envies 

(expresso, latte macchiato, 
cappuccino ice...). Elle saura 

vous séduire et apportera de 
la modernité à votre cuisine! 

Puissance : 1500 watts.  
Pression : 15 bars. Capacité 
réservoir : 0,80 l. 220/240 v

S9225

CAFETIERE 
PROGRAMMABLE AVEC 

BROYEUR INTEGRE 
PRINCESS

Capacité: 1,25 L .Convient 
pour 10-12 tasses . Indicateur 

de niveau d’eau. Capacité 
de meuleuse a café en grain 
250 gr, Système de broyage 

conique, système de goutte à 
goutte, minuterie numérique, 

panneau de commande 
numérique, Réglage de la 

finesse de la mouture, Filtre 
permanent lavable, écran 
LCD avec rétro-éclairage, 

Puissance 1000 w .Tension: 
220-240 volt.

9226 M
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GRILLE PAIN TOASTER 
COMFORT LINE BOSCH

Sobre et design. Brunissage rapide. 
Puissance de 1090 Watts. 6 degrés 

différents et centrage du pain 
pour un dorage parfait. Support 

de viennoiseries amovible en 
inox. Réchauffe croissants et petits 
pains. Fonctions décongélation et 

réchauffage. Remontée extra haute. 
Tiroir ramasse-miettes. 220-240V

CAFETIERE 
INOX PRINCESS
 Corps inox, Convient 
pour 10 a 15 tasses. 
Bouton on/off avec 
témoin lumineux. 
Système antigouttes. 
Indicateur de 
niveau d’eau. Filtre 
permanent lavable. 
Porte filtre amovible. 
Arrêt automatique 40 
minutes. Verseuse 
amovible 1.5 L. 
Cuillère doseuse à 

café. 220 /240 
volts. Puissance: 
1000 Watts

GRILLE PAIN TOASTER 
INOX PRINCESS
Corps inox. 2 fentes.
6 thermostats réglables. Fonction 
décongélation. Fonction 
annulation. Fonction réchauffage. 
Tiroir ramasse miettes.  Support 
à petits pains 3 témoins 
lumineux de fonctionnement. 
Rangement du cordon. 
Puissance: 920 Watts. 220-240V

BOUILLOIRE COMFORT 
LINE BOSCH
Montée en température rapide. P : 2400W. 
Capacité de 1,7L. Le filtre anti-calcaire est 
amovible et l’ouverture large pour faciliter 
l’entretien du produit. Socle toupie 360° 
et le range cordon. Résistance cachée 
et 3 arrêts automatique: à ébullition, 
à l’ouverture du couvercle et lors du 
soulèvement du socle. Interrupteur avec 
voyant de contrôle. 220-240V

CAFETIERE 
COMFORT 

LINE BOSCH
Montée en température 

rapide avec sa puissance 
de 1200 W. Conviviale 

avec sa verseuse en 
verre 1,25 litres (jusque 

15 tasses). Possibilité 
de régler l’intensité du 
café de chaque tasse 

avec la fonction Aroma. 
Pratique grâce au 

réservoir d’eau gradué 
amovible. Alerte de 

détartrage EasyDescale3 
selon la dureté de l’eau. 
Une sécurité avec l’arrêt 
automatique et différé. 
Et aussi: système anti 

gouttes, filtre amovible. 

CAFETIERE PROGRAMMABLE 
TECHWOOD
Cafetière électrique 6 à 7 tasses. 
Capacité 750 ml. Système anti-gouttes. 
Filtre Permanent Lavable. Niveau d’eau 
visible et gradué. Programmateur de 
Mise en fonction différée Protection anti 
chauffe. Afficheur LCD. Arrêt automatique 
après 30 minutes. P : 650W. 220-240V

BOUILLOIRE RETRO 
PREMIUM PRINCESS
Elégante bouilloire rétro inox 
de 1,7L avec un thermomètre. 
Equipée d’un interrupteur 
marche/arrêt et d’un témoin 
lumineux sur le côté, Rotation 
360°. Indicateur de niveau 
d’eau .Résistance cachée. Filtre 
détachable. Couvercle amovible. 

Arrêt automatique en cas de 
fonctionnement à sec. Puissance 

3000 w .Dim 21.8 x 21.3 x 17.2 cm. 
Alim 220 v

GRILLE PAIN DESIGN 
TECHWOOD

2 Fentes larges. Ejection 
automatique ou manuelle. Contrôle 

du brunissage sur 7 positions. 
Fonction décongeler. Réchauffer. 

Arrêter. Ramasse-miettes. Rangement 
du cordon. d’alimentation. 

Alimentation :220-240V~ 50/60Hz. 

9228

9229

9234

9231

G

K

C

9233 J

C

9227 G

9232 G

9230 H
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BOUILLOIRE SOLEIL 
IVOIRE MOULINEX
Bouilloire au style vintage, 
sans fil capacité : 1,70 L. 
Niveau d’eau visible. Coloris : 
Ivoire. Résistance cachée. 
Voyant lumineux marche/
arrêt. Arrêt automatique. 
Base anti-dérapante. Poignée 
ergonomique. Rotation à 360° 
sur son socle. Filtre anti-
calcaire amovible. Puissance : 
2400 W. secteur 220 v

9235 E

CAFETIERE 
PROGRAMMABLE 

TEFAL MAISON
Puissance : 1000W. 

Rangement du 
cordon. Interrupteur 
marche/arrêt.  Arrêt 

automatique.  Maintien 
au chaud.  Capacité : 
1,25 L. Minimum :15 
tasses. Niveau d’eau 

visible.  Matière de 
la verseuse : Verre. 
Bandeau anti-choc. 

Système anti-gouttes.  
Dimensions : 25.6 x 

31.4 x 20.7 cm. 
220 /240V.

GRILLE-PAIN DIGITAL PAROIS 
FROIDES ROWENTA

Doté d’un écran digital, cet appareil 
vous offre la possibilité de 
garder facilement le contrôle. 
Corps Inox. Parois froides. 2 
fentes - 4 Toasts .Thermostat 8 
positions. Ecran électronique. 
Décongélation, Réchauffage, 
Réchauffe viennoiseries. Éjection 
automatique. Tiroir ramasse-
miettes amovible. Entretien facile. 
Puissance 1600 W . secteur 220 v.

THEIERE – BOUILLOIRE A 
TEMPERATURE REGLABLE 
LIVOO
Théière - Bouilloire électrique sans fil. 
Capacité en litres 1,7L .Température 
réglable de 40 à 100°C par palier de 
20° et de 10°C. Fonction maintien au 
chaud. Socle pivotant 360°. Infuseur à 
thé amovible en acier inoxydable. Témoin 
lumineux et auditif de fonctionnement 
.Filtre anticalcaire amovible. Arrêt 
automatique à température atteinte. 
Puissance 2200W. secteur 220 v.

9237

9239

J

K

                          BOUILLOIRE PRINCESS
Capacité: 1,7 L.  Rotation 360°. Bouton on/off avec 
témoin lumineux. Sans fil. Indicateurs de niveau d’eau. 
Couvercle avec verrou. Arrêt automatique dès que la 
température est atteinte. Arrêt automatique en cas 
de fonctionnement à sec.  Puissance: 2200 Watts 
220/240V.

GRILLE-PAIN SOLEIL IVOIRE 
MOULINEX
Un look rétro et élégant qui illuminera votre 
cuisine. 2 Fentes, Thermostat 7 Niveaux de 
puissances, Tiroir ramasse-miettes amovible, 
Fonction Stop/eject, Fonctions décongélation 
et réchauffage lumineux. Puissance : 850 W, 
secteur 220 v.

CAFETIERE 
FILTRE 

SOLEIL IVOIRE 
MOULINEX

Cafetière au style 
vintage , Capacité 

1,25 L - Maximum 
15 tasses. Système 

anti-gouttes 
.Niveau d’eau 

visible. Verseuse en 
Verre , couvercle : 
Articulé. Fonction 

maintien au chaud. 
Interrupteur marche/

arrêt lumineux. 
Puissance : 1000 W. 

secteur 220 v

9242 E

9241

9238

C

E

9236 L

CAFETIERE ISOTHERME 
PROGRAMMABLE PRINCESS
En inox. Verseuse isotherme inox double paroi. 
Capacité 1.20 L. Maximum 12 tasses. Système 
anti-gouttes. Niveau d’eau visible. Minuterie 
digitale. Ecran LED. Bouton. Arrêt automatique. 
Cuillère à café doseuse inclus .Entretien facile. 
Puissance 800 W. secteur 220 v.

9240 L
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BLENDER INOX 
PRO 800 W PRINCESS
Blender bol en verre.  Capacité 
1,5 Litres. Corps inox.  2 vitesses 
+ fonction pulse. Indicateur de 
niveaux. Rangement du cordon. 
Pieds anti dérapant. Puissance 
800 w.  220-240V.

BLENDER POWER 
DELUXE PRINCESS
Puissance de 1000W et avec un bol verre 
amovible de 1.5L.  Doté de 10 vitesses, 6 
Préprogrammables (Mixe, Fouette, Monte 
la crême, Ecrase la purée, Coupe,Hâche) 
Fonction Smoothie, Glace et 
Pulse… 6 Couteaux en inox,  
lames détachables, affichage 
digital. Fonction verrouillage. 
Rangement du cordon. 220/240 volts

BLENDER 
COMPACT 

TECHWOOD
 Robuste et Puissant. 

Préparez en quelques 
secondes de 

magnifiques cocktails, 
desserts, soupes ou 

sauces.Très compact, 
facile à nettoyer et 
à ranger. Capacité 

500ml. Bol gradué. 
Lames en inox. 

Puissance 300W. 
Alimentation : 220-240V 

50/60Hz

PRESSE AGRUMES INOX 
ELECTRIQUE TRISTAR
Presse agrumes semi-professionnel 
simple d’utilisation pour tous types 
d’agrumes. Simple à nettoyer car 
toutes les pièces sont démontables et 
compatibles au lave-vaisselle. Equipé 
d’un moteur puissant et silencieux de 
85W. Secteur 220 v

BLENDER COMPACT 
PRINCESS

Blender équipé d’un bol 
en verre de 800ml. Ses 6 
lames en acier inoxydable 
sont parfaites pour broyer 

la glace, les fruits ; les 
légumes. Dispose d’une 

fonction pulse et de 5 
réglages de vitesse actionnés 

par un moteur de 500W. 
Verseuse amovible avec 

indicateur de niveau d’eau et 
couvercle amovible. Entretien 

facile. Les Pièces passe au 
lave-vaisselle. Puissance 

500w. 220/240V.

EXTRACTEUR DE JUS 
TECHWOOD

Idéal pour fruits et légumes.
Installation simple. Filtre 

en inox inoxydable. 
Système de vis sans 
fin à rotation lente 
pour conserver les 

nutriments, Système 
anti-gouttes. 2 

réservoirs Amovible. 
Nettoyage facile .Large 

Cheminée .Bouton 
- Marche - Arrêt 

– Retour. 
Puissance 

200W. 
220/240V.

9246 C

9249 E

9243 F

9248 L

9250 G

EXTRACTEUR DE JUS 
COMPACT KING CHEF

 Pour préparer vos jus de fruits, 
d’herbes et de légumes frais. Filtre 

en acier inoxydable. Système 
de vis sans fin à rotation lente 
pour conserver les nutriments, 

Vitesse : 85 tr/min ,Système 
anti-gouttes. 2 réservoirs à pulpe 

et à jus de 0,8 L. Démontable 
pour un nettoyage facile ,accessoires 

compatibles lave-vaisselle  . 
Puissance 150W.  220-240V/50Hz

EXTRACTEUR DE 
JUS COMPACT LIVOO

 Pour préparer vos jus 
de fruits, d’herbes et 

de légumes frais. Filtre 
en acier inoxydable. 

Système de vis sans fin 
à rotation lente pour 

conserver les nutriments, 
Système anti-gouttes. 2 
réservoirs à pulpe et à 

jus de 0,5L. Démontable 
pour un nettoyage facile. 
Puissance 200W. 

220/240V.

9247 J

9244 M

9245 M
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ROBOT MARIE L’ORIGINAL 
DE MOULINEX
Robot doté de 5 accessoires pour 
s’adapter à vos besoins ! 2 positions : 

batteur et mixeur. Pied purée 
avec double grille. Batteur 
double fouet pour les 

émulsions. Pied turbo 
pour des soupes 
onctueuses. Filtre 
à coulis. gobelet : 

1 litre. Accessoires 
compatibles lave-
vaisselle.  Fabriqué en 
France. Puissance : 

450W. secteur 
220v

BLENDER SOUPE 
CHAUFFANT TRISTAR
Entièrement automatisé . 
4 réglages programmés: il 
coupe, mélange et fait bouillir 
automatiquement. Capacité 
de 1,1 L .Moteur silencieux 
et puissance de chauffe de 
850W. Revêtement Inox ,lames 
Acier inoxydable. Indicateur de 
niveau. Couvercle amovible. 
Entretien facile. Brosse de 
nettoyage inclus. secteur 220 v

                          ENSEMBLE MIXEUR 
PLONGEUR INOX  PRINCESS
Set mixeur, avec pied inox et finition softouch. Moteur 
DC d’une puissance de 800 Watts. Variateur de vitesse. 
Fonction turbo. Couteaux en inox. Fouet. Verre doseur 
0.6 L. Hachoir 0.5 L. Pièces compatibles lave-vaisselle. 
secteur 220v.

9251 L

9258 K

9255 G

EXTRACTEUR DE JUS TRISTAR
Le haut rendement en jus va permettre de 

préserver les nutriments et les enzymes 
grâce au mouvement lent et régulier. 

Convient parfaitement pour tous fruits et 
légumes. Fonction recul. Système anti-

gouttes. Vitesse lente 85 tr/min. Filtre maillé 
en acier inoxydable. Pièces compatibles 

lave-vaisselle. Fermeture avec système de 
sécurité.  Brosse de nettoyage. Moteur DC 

220 Watts. 220/240 volts.

9256 P

MIXEUR PLONGEANT 
BOSCH
Pied mixeur Inox avec 
4 lames aiguisées pour des 
préparations onctueuses 
et homogènes en un clin 
d’œil - Pratique avec le pied 
amovible et lavable au lave-
vaisselle. Puissance : 400W. 
Livre avec 1 bol mixeur 
gradué. secteur 220v

9253 E

                          MIXEUR PLONGEANT 4 EN 1 TRISTAR
Ensemble mixeur plongeant forme ergonomique, 2 vitesses d’une 
Puissance de 250 Watts comprenant : 1 Couteaux en inox, 1 Fouet, 
1 Verre doseur 600 ml, et 1 Hachoir 500 ml. Pièces compatibles 
lave-vaisselle. secteur 220v

9257 C

BLENDER 
CHAUFFANT 

TECHWOOD
Simple d’utilisation il 

sera vous faire dégustez 
de délicieuses soupes 

maison, smoothies,  
compotes, confitures, 
chocolat chaud ! Bol 

capacité 1,5 litre. 
Minuterie 60 Minutes. 
Fonction impulsion. 

Nettoyage facile. 
Pieds antidérapants.  

Lames en Inox.   
P : 900-1100W.

BLENDER SOUPE 
CHAUFFANT PRINCESS
Dégustez de délicieuses soupes maison, 
des smoothies, des jus de fruits et 
des compotes. Fonction chaud et 
froid. 5 programmes prédéfinis. Bol en 
acier inoxydable d’une capacité de 1,5L. 
Couteaux en inox. Résistance cachée. 
Cordon détachable. Pieds antidérapants 
Puissance: 950 Watts. 220/240V

9254 M

MADE
IN

FRANCE

9252 J

MADE IN
EUROPE
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ROBOT PATISSIER TECHWOOD
Préparations sucrées 

et salées, bol en 
acier inoxydable 

d’une capacité de 
3.5L, 5 variations de 

vitesse, 2 outils : fouet 
métallique, crochet de 
pétrissage : pour pétrir, 
battre et mélanger vos 

pâtes. bouton coulissant 
permettant de faire glisser 

le bol. Inclinaison du 
bras pour un accès 

facile. Puissance 350W.

ROBOT CULINAIRE TRISTAR 
Robot Multifonctions, muni d’un bol en inox 

de 4.5L amovible et d’un bol Blender en verre 
- Capacité 1,5L. Mouvement planétaire pour 

un mélange parfait . Inclinaison du bras avec 
bouton de verrouillage. Protection contre les 

surcharges du moteur . Sélecteur 
6 vitesses de rotation + 
fonction Impulsions. 

Accessoires: 
Crochet pétrisseur 

• Fouet• Batteur 
plat • Couvercle Anti 
Eclaboussures. 

Puissance 
700 w.

Alimentation 
220-240V

ROBOT PETRIN 
TECHWOOD

Bol inox d’une capacité 
de 5L. Mouvement 
planétaire pour un 
mélange parfait. 6 

vitesses + impulsion. 
Inclinaison du bras 

pour un accès facile. 
Couvercle transparent 

avec ouverture. Pied anti 
dérapant. Interrupteur de 

sécurité. inclus : Crochet 
Pétrin, Batteur, Fouet (avec 

protection). Puissance 
1000W. Alimentation 220-

240V~ 50Hz.

CUISEUR VAPEUR 2 BOLS INOX SEB
2 bols de 3L. en acier inoxydable pour une 
cuisson saine et durable. Minuteur 60 min. 
Couvercle en verre. P : 980 W

CUISEUR VAPEUR INOX TECHWOOD
6 programmes : Légumes/Poissons/Œufs/
Poulet/Riz/Crustacés. Affichage LCD rétroéclairé. 
Bouton de Maintien au chaud. Contenance 
11,5 litres (avec les 3 paniers) 3 Paniers 
amovibles. Bol à Riz fourni. Paniers, bol et 
couvercle compatibles lave-vaisselle. P : 800W.

CUISEUR 
VAPEUR 
TECHWOOD
Contenance 7,5 

litres (avec les 
3 paniers) .3 
Paniers amovibles 

transparents de 
2,5L chacun. 
Paniers utilisables 

séparément. 
Minuterie 60 

minutes avec arrêt 
automatique.
Témoin de mise en 
fonction .Livré Avec 
couvercle plastique 
transparent .Paniers et 
couvercle compatibles 
lave-vaisselle . 
Puissance 500W 
.Alimentation 220-
240V~ 50Hz

9265

9263

9262

M

G

C

J

VITASAVEUR ULTRA 
COMPACT SEB
Ce cuiseur vapeur 3 bols ultra compact. 
Utilisation pratique avec sa fonction Turbo.
Diffusion pour une production de vapeur. 
instantanée et une diffusion optimale 
dans. les bols grâce aux grilles entièrement 
micro. perforées et sa grande capacité 
9L. Son rangement ultra compact et son 
design. cossu sauront vous séduire. 900 W

9264

TRANCHEUSE ELECTRIQUE 
PRO TECHWOOD
Lame démontable en acier inoxydable - Ø 190 mm.  
Interrupteur Marche/Arrêt. Poussoir aliment en plastique avec 
picots de maintien.Réglages de coupe de 0 à 15 cm. Plateau 
de coupe guidé. Pieds ventouses. P : 150w

9266 L

9261 S

MADE
IN

FRANCE

MADE
IN

FRANCE

9260 G
9259 N
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ROBOT 
MULTIFONCTIONS 

DOUBLE FORCE 
MOULINEX

800 W 2 vitesses + Pulse 
Bol contenance 2.2L. 

Blender 1,25L. Accessoires 
pour râper épais et pour 

trancher épais. Disque 
émulsionneur. Couteau 
multifonctions. Spatule 

Coloris blanc/gris.

ROBOT RAP’TOUT TECHWOOD
Idéale ! encombrement minimum pour un 
gain de place et une efficacité simple et 
rapide en cuisine ! 3 Râpes différentes- 
Fine- Moyenne- Grosse 2 Eminceurs- 
Lame fine ou Grosse. Lame 
en Inox et protections 
plastique .Facile à 
changer. Interrupteur 
de sécurité . 
Puissance : 150 W. 
Alimentation : 
230V ~ / 50Hz

ROBOT MULTIFONCTIONS 
TECHWOOD
Blender bol plastique 1,5L gradué. 
Mixeur bol plastique 800mL 
gradué. 4 Vitesses + impulsions. 
Interrupteur de sécurité. Lames 

et accessoires en acier 
inoxydable. Eléments 

interchangeables tels que 
couteaux à mixer ou à 
pétrir, à hacher, râpe. Livré 
avec spatule plastique. 
230V ~ 50Hz. Puissance : 

500 W.

ROBOT EASY FORCE 
MOULINEX
Une efficacité simple et rapide. 
Encombrement minimum de place 
.Variateur 2 vitesses + Pulse. Capacité 
totale du bol : 2,4 L . Accessoires 
inclus : lame hacher / pétrir, disque 
émulsionner, disques gratter / râper 
/ émincer .Ventouses sous la base. 
Puissance 700 w. 220-240V.

ROBOT MULTIFONCTIONS 15 EN 1 PRINCESS
Robot inox 15 fonctions différentes : Mélangeur, 
trancheuse, râpe, déchiqueteur, pétrin, broyeur à 

glace, hachoir, batteur, émulsionner. Carafe en verre 
et bol gradué capacité 1.5 l .Réglages de la vitesse 
Variable. Divers accessoires : Lames en fer, Spatule, 

crochets pour pate ,4 râpes. Boite de 
rangement .Puissance: 

800Watt. 220-240V

9267 G

9270 J
9272 M

9269 O

ROBOT 
MULTIFONCTIONS 

2 EN 1 TRISTAR
Ce robot est doté de plusiseurs 

fonctions et d’un moteur puissant 
destinés à hâcher, raper, couper 

et d’un blender d’une capacité de 
1,5L. Ce magnifique robot permet 
de transformer tous vos aliments 

en toute facilité ! Couteau en inox 
Corps plastique Couteaux pour 

couper fin et râper 3 Positions Bouton 
pulse Puissance: 500 Watt

9274 L

9268 P

ROBOT-HACHOIR TECHWOOD
Robot Multifonctions 2 vitesses + 

fonction impulsion. Fonctions: - Hacher- 
Râper- Trancher.  Capacité du réservoir 

1,5L. Couvercle avec une large cheminée 
plus son poussoir. Double système de 

sécurité.  Pied anti-dérapant. Livré avec : 
1 lame pour Hacher,1 disque pour Râper 

ou Couper. Puissance 800W. 
220-240V 50/60Hz

HACHOIR 
COMPACT 
TRISTAR
Bol gradué capacité 
0.5L. Couteaux en inox. 
Corps en plastique. 
Démontage facile 
pour l’entretien, pièces 
compatibles lave-
vaisselle.Puissance: 
200 Watts

9273 F

9271 C

MADE
IN

FRANCE

MADE
IN

FRANCE
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FRITEUSE COMPACTE 
NOIRE PRINCESS

Puissance de 1700 watts, 
capacité 2 litres, corps en acier 
inoxydable noir avec couvercle 
amovible. Thermostat réglable 

avec détecteur et résistance 
immergés, parois zone 

froides, panier 
avec poignée 

et cuve en 
email amovibles 

entièrement 
démontables et lavables. 

Passe au lave-vaisselle 

9276 G

FRITEUSE 2 EN 1 PRINCESS
Friteuse et Fondue Capacité : 

1.2Litres,  livré avec 6 fourchettes 
a fondue.  Résistance cachée. 
Couvercle amovible avec filtre 

antiodeurs et verrou. Hublot 
de contrôle. Indicateur de 

niveau maximum. Pieds 
antidérapants. Témoins 

lumineux. Pièces compatibles 
lave-vaisselle. Puissance: 840 

Watts. 220/240v.

FRITEUSE 2 L. 
EXPRESS 

TECHWOOD
Couvercle avec filtre 
et hublot. Capacité 2L 

d’huile ou de graisse à frire. Bac 
fixe anti-adhérent.  Interrupteur 

Marche / Arrêt avec Thermostat. 
Parois froides. Témoins lumineux 
de “ Chauffe ” et de “ Marche ”. 
Pieds anti dérapant.  Puissance 

2000W.  220-240V 50Hz

FRITEUSE ACTIFRY GENIUS 
BLANC 1.2 KG SEB
Friteuse avec une seule cuillère d’huile idéale pour tous 
types de cuisson : frites, viandes, légumes, cupcakes et 
une large variété de recettes. Grand écran digital LCD.

Cuve amovible anti-adhérent : Revêtement céramique 
ultra-résistant. Minuterie et arrêt automatique. Hublot de 

contrôle . Parois froides .Puissance : 1350 W. secteur 220-
240V~ 50-60Hz

Z

FRITEUSE SANS HUILE 
CRISPY FRYER
Cette friteuse à air chaud permet de 
frire, cuire et rôtir vos repas favoris. sans 
utiliser de graisse ni d’huile, pour des 
aliments plus sains et moins d’odeurs 

! Capacité: environ 3.5 L. 
Température réglable: 

80-200°C. Minuterie 
règlable avec 
signal: 30 minutes. 
Revêtement 
anti-adhérent. 
Puissance: 1500 
Watts.  220/240V.

FRITEUSE OLEOCLEAN 
SNACK TEFAL
Grâce au système ingénieux de 

filtration, fini le gaspillage. Conservez 
facilement une huile propre plus longtemps 
et réutilisez-la pour les prochaines fritures. 
Une fois votre cession de fritures finie et 
l’huile refroidit .Placer le bac à huile sous 
le produit pour qu’il  puisse s’écouler dans 
le bac et stocker la pour votre prochaine 
utilisation. Puissance : 1000 Watts. Capacité 
huile : 1 L. Cuve en Céramique .Eléments 
compatibles lave-vaisselle. Boîte pour filtrer 
et stocker l’huile et cuillère écumoire inclus. 
secteur 220-240V~ 50-60Hz

9279

9281

L

J

N

9282 M

FRITEUSE UNO 
MOULINEX
1.8L huile / 0.750g frites 
surgelées / 0.800g frites 
fraiches / 1kg autres aliments 
- Thermostat réglable : 
150/190°C - Cuve fixe anti-
adhésive - Hublot - Ouverture 
automatique - P : 1600W

FRITEUSE PREMIUM 
3200W PRINCESS
Friteuse professionnelle en acier inoxydable brossé 
de capacité: 3 L. La «Zone froide» empêche le 
mélange de saveurs pour une cuisson plus saine 
tout en retardant la dégradation de l’huile. Equipée 
d’un couvercle avec hublot. Thermostat réglable. 
Cuve amovible inox . Panier avec poignée. Pièces 
compatibles lave-vaisselle.

MADE
IN

FRANCE

MADE
IN

FRANCE
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IN

FRANCE

9275 F

9280 D

9278

9277
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MIJOTEUSE 
ELECTRIQUE 

TECHWOOD
Capacité 4,5 litres. Parois 

froides en acier inoxydable.  
Thermostat 4 positions.  

Maintien au chaud. Faitout 
amovible en céramique. 

Couvercle de sécurité en verre. 
Pieds et cuve antidérapants. 

Poignées et bouton de couvercle 
isolants. Puissance : 280 W. 

Alimentation : 230V ~ / 50Hz

COOKEO BLANC 
MULTICUISEUR 

INTELLIGENT MOULINEX
Multicuiseur automatique et 
intelligent - Cuisson ultra rapide 
- 150 recettes enregistrées, 
décrites pas-à-pas via un 
assistant culinaire. 6 Modes de 
cuisson (cuisson douce, mijoter, 
cuisson sous pression, cuisson 

vapeur, rissoler, maintien au chaud, 
réchauffer). Puissance de 1600 watts 

est doté d’une capacité de 6 litres. 220V.

CUISEUR A RIZ ET VAPEUR TECHWOOD
Cuve amovible anti adhérente. Fonctions de cuisson: 
Riz, Pâtes, Légumes, Poissons, etc...Cuisson Vapeur et 
maintien au Chaud. Interrupteur Marche/Arrêt Témoin de 
cuisson. Témoin de Maintien au chaud Capacité 1,8L. 
Livré avec Spatule et Bol Doseur. Puissance 700 w

9286 Z

9287 G

9288 E

MIJOTEUSE CUVE CERAMIQUE TRISTAR
Réalisez des plats délicieux grâce à son processus 
de cuisson lente, les arômes et les vitamines sont 
mieux conservés. Cuve en céramique de 3,5L,fonction 
maintien au chaud. Thermostat réglable. Couvercle 
verre avec ouverture vapeur. Puissance 180 w.

TAJINE ELECTRIQUE
Capacité de 3 litres. Tajine en Céramique.
Thermostat réglable. Témoin de Marche et de 
Chauffe. Nettoyage facile. Puissance : 300W.  
220-240V~ 50/60Hz

9290 J

9285 N

MULTICUISEUR 25 EN 1 MOULINEX
Pour réussir vos entrées, plats et desserts. Programmes 
automatiques : Riz/Céréales, Risotto, Vapeur/Soupe, 
Wok/Sauté, Mijoter, Baby food, Four/Dessert, Yaourt, 
Réchauffer, Maintien au chaud, Départ différé, Temps 
ajustable. Températures variables entre 42°C et 160°C. 
Maintien au chaud automatique et départ différé jusqu’à 
24h. 750 W

9283 P

MULTICUISEUR INTELLIGENT LIVOO
Cuve amovible avec revêtement antiadhésif de 3,5 L 
.Ecran LCD 3 fonctions préprogrammées, 6 fonctions 
additionnelles, un mode manuel et cuisson sous 
pression. Minuterie programmable de 1 à 99 min. 
Programme différé de 1 à 24 H. Fonction maintien 
au chaud et arrêt automatique .Accessoires : cuillère, 
bol doseur, panier vapeur. Puissance 950W . secteur 
220-240V~ 50-60Hz

9284 E

MADE
IN

FRANCE

MADE
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MULTICUISEUR INTELLIGENT KING CHEF
Compact et puissant pour réchauffer, mijoter, frire, cuire, 
rôtir et réaliser vos pâtisseries, potages, pâtes, pizza, 
yaourt, céréales, dessert, vapeur, riz, Ecran LED 28, 
réglages de températures,14 programmes. Départ différée 
jusqu’à 24 h, maintien au chaud, cuve amovible avec 
revêtement anti adhésif d’une capacité de 4L, poignées, 
accessoires : bol doseur, panier vapeur, et cuillère. 750W

9289 L
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9292 J

FOUR MICRO-ONDES 
TRISTAR

Capacité: 20L - diamètre 
plateau : 25.5 cm- fonction 

décongélation- 5 niveaux 
de puissance- minuterie 

jusqu’à 35min - 
programmateur -

Verrouillage enfant. 
P : 700W Dim : 

48,8 x 29,1 x 38 cm

FOUR ELECTRIQUE 19 L TRISTAR
Capacité : 19L. Dimensions intérieures : 29 x 27.5 x 24.cm. Grande 
porte à double vitrage . Lèchefrite/ plaque et grille de cuisson. Témoin 
lumineux. Contrôle de température. Contrôle du mode et du temps de 
cuisson. Poignée de retrait plaque et grille de cuisson inclus . Puissance 
1300W . secteur 220v

MULTI-GRILL VERTICAL
Multigrill vertical pour griller sans 
graisse par ex. un poulet, kebab / 
gyros ou des brochettes succulentes 
de viande. Grâce à sa position 
verticale, la sauce coule directement 
dans le collecteur de graisse.  1 
grande rôtissoire pour poulet ou 
kebab et 6 petites brochettes 
incluses tournants séparément. 
Pinces en acier inoxydable incluses. 
Interrupteur marche / arrêt  Voyant 
lumineux. 220-240 V, 50/60 Hz, 
1400 W

9297 M

FOUR A PIZZA 
MULTIFONCTIONS 

PRINCESS
Diamètre de surface de 

cuisson: 30 cm pour 
tourtes, tartes, tortilla et 

pizza. Témoins lumineux.  
Temporisateur 30 minutes 

Température maximale: 200-240 
°C. Revêtement anti-adhérent 

Plaque de cuisson. Entretien facile 
Pieds anti-dérapants Puissance: 1450 Watts. 

APPAREIL A 
FONDUE ELECTRIQUE 

INOX LIVOO
Caquelon en acier 
inoxydable. Capacité 

1,4 L. Thermostat 
ajustable jusqu’à 205°C. 

Range câble intégré. 8 
fourchettes à fondue avec 

marquage couleur et collerette 
anti éclaboussures incluses. 
4 pieds antidérapant. 
Puissance 1500W. 220/240V

APPAREIL A FONDUE 
TRISTAR

Capacité de 1,5L - Convient pour 8 
personnes. idéal pour réaliser 

une fondue traditionnelle 
(viande, fromage ou chocolat).
Revêtement anti-adhésif . 

Poignées isolantes. Entretien 
facile. Cordon détachable avec 

thermostat. 8 fourchettes à fondue inox 
avec marquage couleur et collerette 
anti éclaboussures. Puissance 1000W. 
220/240V

WOK ELECTRIQUE 
LIVOO
Wok électrique revêtement 
antiadhésif .Contenance 4 L . Diamètres 
Ø 33,5 cm . Grande capacité : jusqu’à 
6 personnes. Thermostat réglable et amovible. Couvercle en verre 
trempé avec aération vapeur. Spatule bambou et grille inox demi-
lune inclus. Puissance 1500W. secteur 220v

9296

9294

9298

J

F

E

POELE 
MULTIFONCTIONS 

TRISTAR
Vous pouvez tout cuire et 

tout frire, des pommes de terre 
aux poissons! La poêle possède 

un diamètre de 30 cm et d’un 
thermostat amovible température 

maximale: 280 °C. Revêtement 
anti-adhérent 5 vitesses Poignées 

intégrées Couvercle transparent 
Puissance: 1500 Watts.  220/240V

9293 C

9295 G

9291 N
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PLANCHA ELECTRIQUE MALAGA SILVER TEFAL
Puissance de 2000 watts, maxi surface de cuisson amovible : 

50 x 26cm  (6/8 personnes) ! Indicateur thermospot. Thermostat amovible réglable. 
Facile d’entretien, la plancha se glisse dans le lave-vaisselle. 220/240v.

RACLETTE GRILL ET 
PIERRE DE CUISSON TECHWOOD
Réglage de la température avec le thermostat. Double protection.  Éléments 
chauffants en acier inoxydable. Témoins lumineux. Grill antiadhésif et amovible 
Pierre de Cuisson amovible et antiadhésive.  8 mini Raclettes avec revêtement 
antiadhésif et poignée en plastique. Puissance 1200W  Alimentation 220-240V 

RACLETTE COLORMANIA 
8 PERSONNES TEFAL

Raclette, gril et crêpier .Puissance 
1050 W - 8 personnes et plus. 
Revêtement anti-adhésif - 
Plaque Amovible. Indicateur 

Thermospot. Interrupteur marche/arrêt. 
Plaque et coupelles compatibles lave-

vaisselle. 220/240v.

SET A RACLETTE ET A 
FONDUE 2 EN 1 LIVOO

Set à raclette/gril-/fondue. 
Plaque à griller et caquelon 

en métal 1,6 L avec 
revêtement antiadhésif. 8 

poêlons. 6 fourchettes inox 
avec manches en gomme 
colorés. Pour 8 personnes. 

P : 1100W. 220/240v.

RACLETTE GRILL PIERRE 
A CUIRE PRINCESS

Convient pour 8 personnes. Grille en fonte d’aluminium 
et pierre à cuire, revêtement anti adhérent. Surface de 

cuisson: 2 x 21 x 21 cm. Livré avec 8 Poêlons antiadhésif 
et 8 Spatulesen plastique. Thermostat réglable . voyant de 
chauffe. Passe au lave-vaisselle 1400 Watts. 220/240v.

9299 C

9306 J

RACLETTE 3 EN 1 TRISTAR
Convient pour 6 personnes, 6 poêlons inclus. 
Grille en acier avec mini crêpière intégrée. 
Revêtement anti-adhérent. Diamètre 
de surface de cuisson: 29 cm Pieds 
anti-dérapants. Bouton on/off avec 
témoin lumineux. Puissance: 800 Watts. 
220/240v.

9303 L

APPAREIL A RACLETTE TRADITIONNEL  LIVOO
6 à 8 personnes, socle porte- fromage pivotant, inclinable et 
réglable en hauteur avec poignées en bois, élément de chauffe 
horizontal, thermostat ajustable jusqu’à 240°C, 2 spatules à 
raclette incluses, pieds antidérapants. Dimensions 38 x 20.4 x 
29,5 cm. Puissance 600W. 220 V

APPAREIL 2 EN 1 RACLETTE ET MINI CREPES
Plaque 6 empreintes mini-crêpes 11 cm. Revêtement antiadhésif.  Thermostat ajustable. 
Témoin lumineux. Pieds antidérapants. Poignées de transport.  8 caquelons et 8 spatules 
en bois inclus. Dimensions 47 x 32 x 12 cm. Puissance 1200W. 220/240V

9305 G

9302 L

9300 L

9301 M

9304 E
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PLANCHA AMOVIBLE 
BAMBOU TRISTAR

Surface de cuisson de 36 x 
26 cm. Thermostat réglable 

et amovible . Plaque en fonte 
d’aluminium amovible avec 

revêtement antiadhésif. Habillage en 
bambou vernis. Facile à nettoyer grâce 

aux pièces pouvant aller au lave-vaisselle. Bac 
récupérateur de graisse amovible. P 2000W. 220/240V.

9314 F

9307 J

9309 G 9308 L

70 cm

PLANCHA MAXI XL LIVOO
Plancha,  gril électrique, très grande 
plaque de cuisson : 70 x 23 cm, 

système de récupération des graisses, 
poignées isolantes ‘cool- touch’, thermostat 

réglable avec témoin de chauffe,  nettoyage facile, 
4 pieds antidérapants. Puissance 1800W. 230 v

PLANCHA ET GRILL BAMBOU LIVOO
Grande surface de cuisson : 50 x 25. cm. Thermostat réglable. Plaque en fonte 
d’aluminium amovible avec revêtement antiadhésif. Habillage en bambou 
vernis. Plaque amovible facile à nettoyer. Cordon détachable avec thermostat. 
Inclus : Bac récupérateur de graisse. Puissance 2200W. 220/240V.

APPAREIL A FONDUE PURE PRINCESS
Appareil à fondue avec habillage en bambou. Caquelon de 
1,5L avec 8 fourchettes pour réaliser fondue Bourguignonne, 
Au chocolat ou Savoyarde. Revêtement céramique résistant 
facile à nettoyer. Thermostat réglable. P : 1200W. 220/240V

RACLETTE GRILL 
8 PERSONNES PRINCESS

Socle en bambou naturel. Corps en Inox. 
Plaque de cuisson réversible en fonte d’aluminium, 

revêtement anti adhérent. Surface de cuisson: 23 x 41.8 cm. 8 Poêlons 
revêtement antiadhésif. Entretien facile, pièces compatibles lave-vaisselle. 
Thermostat avec anneau lumineux. Puissance: 1200 Watts

9311 N

PLANCHA GRILL LIVOO
 Plancha gril.  Plaque en fonte d’aluminium. Revêtement antiadhésif. 
Surface de cuisson de 43 x 28 cm. Thermostat réglable et amovible. 
Récupérateur de graisse intégré. Compatible lave-vaisselle. Puissance 
2000W. 220/240V.

9310 K

PLANCHA GRILL TEPPAN YAKI  
TECHWOOD
Plaque de cuisson : 43 x 23cm. Système de 
récupération des graisses. Thermostat réglable 
avec témoin de chauffe lumineux. Poignées 
isolantes inox isolées. Nettoyage facile. 4 

pieds antidérapants. Puissance 2000W. 
Alimentation: 220V~ 50Hz

9313 J

9312 D

RACLETTE GRILL 2 EN 1 
FAMILIALE XXL
Appareil à raclette 12 personnes. Plateau gril amovible avec revêtement 
antiadhésif. Thermostat ajustable. Témoin lumineux de fonctionnement.  Pieds 
antidérapants. Livré avec 12 caquelons antiadhésifs et 12 spatules en bois. 
Dimensions 75 x 24 x 10 cm. Puissance 1800W.  220 V



É
L

E
C

T
R

O
M

É
N

A
G

E
R

41

GRILL A CONTACT XL
Plaques à griller. Couvercle inox. Thermostat 
réglable. Revêtement anti-adhérent. 

Surface de cuisson: 25 X 21 Cm. Poignées 
intégrées avec verrou. Témoins lumineux de 

fonctionnement. Protection contre la surchauffe. 
Rangement à l’horizontale et à la verticale. Bac récupérateur 

de graisse intégré. Réglable en hauteur.  2000 Watts. 

GRILL-CROQUE-GAUFRE 3 EN 1  
TECHWOOD

Revêtement inox .Plaques 
interchangeables. Revêtement antiadhésif. 

Système de verrouillage. Contrôle 
automatique de la température. Témoin 
de chauffe Témoin de mise en fonction. 
Poignée isolante. Position de rangement 

verticale. Livré avec 3 jeux de plaques : 
croque-monsieur + gaufrier + grill. Puissance: 

800W..Alimentation 220-240V~ 50/60Hz 

BARBECUE POLYVALENT PRINCESS
 Un barbecue électrique ou au charbon de bois ! 
Surface de cuisson 44 x 28.5 cm .Utilisation en 
extérieur ou à l’intérieur .Thermostat réglable. 
Récupérateur de graisse intégré. Complètement 
démontable. Entretien facile. Témoin(s) lumineux de 
fonctionnement. Puissance 2000 W. secteur 220 v

BARBECUE ELECTRIQUE 
AMOVIBLE SUR PIEDS 
LIVOO
Peut être utilisé comme 
barbecue de table grâce 
à ces pieds amovibles . 
Surface de cuisson 47 x 
28 cm. Hauteur 70 cm. 
Thermostat réglable. 
Témoin lumineux de 
fonctionnement.Poignées 
intégrées. Bac récupérateur 
de graisses. Pare-vent 
amovible et grille de 
maintien au chaud. 
Puissance 2000W . 
secteur 220 v

BARBECUE PLANCHA GRILL LIVOO
Plaque en fonte d’aluminium .Revêtement antiadhésif. Partie 
gril et partie plancha. Grande surface de cuisson de 43 x 30 cm 
Thermostat ajustable et amovible .Récupérateur de graisse .4 pieds antidérapants. 
Puissance 2000W. secteur 220 v

GRILL VIANDE 
PANINI LIVOO
Plaques rainurées avec 
revêtement antiadhésif 

.Charnière ajustable pour 
s’adapter à l’épaisseur 
des aliments, surface de 

cuisson de 22 x 14 cm 
.Témoin lumineux de chauffe 
Ajustement automatique 
de la température . 
Température jusqu’à 220°C. 
Poignée thermo-isolante, 
crochet de verrouillage. 

Puissance 700W. 
secteur 220 v

MULTI-GRILL 
4 EN 1 PRINCESS

Grill contact 4 en 1. 3 
jeux de plaques amovibles 

et interchangeables. Idéal pour 
griller viandes, poissons et légumes. 
S’utilise comme appareil à croque-
monsieur et gaufrier. Surface de cuisson : 
31,5 x 21.5cm. Revêtement anti-adhésif. 

Ouverture à 180° en plancha . Thermostat 
réglable. Entretien facile les plaques passe au 

lave-vaisselle. Puissance 1500w.220 v.

9320 G

9319 E

9315 L

9321 G

9322 L

9317 C

9318 O

GRILL CONTACT PLAQUES 
AMOVIBLES TRISTAR

Couvercle inox.  Entretien facile 
Plaques à griller Ouverture 
à 180° possible.  Couvercle 

ajustable. Thermostat réglable. 
Revêtement anti-adhérent. Surface 
de cuisson: 2 x 29 x 23 cm.  
Récupérateur de graisse intégré. Bac 

récupérateur de graisse.  2 témoins 
lumineux de fonctionnement. Puissance: 

2000 Watts. 220 v

9316 L
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FONTAINE 
À CHOCOLAT LIVOO
Pour préparer de délicieux 
desserts avec des fruits frais, 

gâteaux et biscuits au chocolat. 
Capacité en chocolat fondu 
1 kg Bouton et témoin 
lumineux de chauffe. Bouton 

de fonctionnement 
de la vis sans fin. 
Habillage en acier 
inoxydable. Puissance                

320W  .Secteur 220 v

CROQUE-GAUFRE COLORMANIA TEFAL
Les 2 plaques anti-adhésives amovibles vous 
permet de réaliser de bonnes gaufres ou 
de délicieux croques monsieur. Loquet de 
verrouillage et poignée isolée pour éviter les 

brûlures. Bouton marche/arrêt avec témoin 
lumineux. Les plaques sont compatibles 
lave-vaisselle. puissance de  700 Watts.  
220V

APPAREIL A 
GAUFRES BELGES 
PRINCESS
Pour cuire deux gaufres 
rectangulaires belges à la fois. 
Sûr à utiliser grâce au verrouillage 
de sécurité et à la poignée Cool 
Touch. Chauffe en un éclair grâce 
à la puissance de 1200W Facile à 
nettoyer et à ranger. Revêtement 
anti-adhésif. Indicateurs lumineux 
de fonctionnement et de chauffe. 
Thermostat ajustable. Secteur 220 v

9329 G

APPAREIL A CROQUE-MONSIEUR 
TECHWOOD
Revêtement anti adhésif. Corps en bakélite. 
Chaque “Croque” est coupé en diagonale. 
Système de verrouillage. Contrôle 
automatique de la température. Témoins 
de chauffe et de mise en fonction. Poignée 
isolante. Puissance 750w. Parois froides. 
Alimentation 220-240V 

GAUFRIER XL
En inox. P : 1000W. 

Gaufres XL.  
Température réglable. 

Revêtement anti-
adhérent. Rangement 

possible à l’horizontale et la 
verticale. 220/240V

9330 D

MACHINE A CHURROS 
PRINCESS

Appareil à Churros pour 
préparer simultanément 

quatre churros. Avec témoins 
et revêtement anti adhérent. 

La plaque à churros pivote 
à 180° afin de répartir 
uniformément la pâte. 

700W.

9327 D

9323 G

MACHINE À BARBE 
À PAPA LIVOO

Cuve amovible en plastique. 
6 sticks en bambou. 
Cuillère doseuse pour 

le sucre. Interrupteur 
marche/arrêt. 
Fonctionne avec 
du sucre en poudre 

classique ou du 
sucre coloré aromatisé. 

Démontable pour un 
nettoyage facile. Puissance 

500W. Secteur 220 v.

9325 E

9324 L

9326 E

GAUFRIER EN FORME DE 
CŒUR INOX TRISTAR
5 gaufres en forme de Cœur. 
Corps inox. Revêtement anti-
adhérent. Thermostat réglable. 
Poignée intégrée. Témoins 
lumineux de fonctionnement. 
Pieds antidérapants. P : 700 W. 
Secteur 220 v

9328 C
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MACHINE À 
POP-CORN LIVOO

Couvercle amovible .Tasse 
doseuse en plastique 

pour cuire vos pop-corn 
sucrés ou salés en un 

instant. Interrupteur ON/OFF. 
Fonctionne sans huile et sans 
graisse. Cuisson à l’air chaud 

pour une cuisson saine et 
rapide .Couvercle compatible 
lave-vaisselle .Pieds anti-
dérapants. Puissance 

1200W. Secteur 220 v.

9332 C

CREPIERE XXL PLAQUE 
AMOVIBLE PRINCESS
Réaliser de superbes et grandes crêpes 
de 37 cm de diamètre ! Ainsi, vous ferez 
plaisir aux petits et grands. Le thermostat 
est réglable pour maitriser la dorure de 

vos crêpes. La plaque en aluminium anti 
adhérente est amovible afin de vous garantit 

un nettoyage facile au lave-vaisselle. Livré avec un 
répartiteur en bois. 1500 w

9331 J

CREPES OU 
PANCAKES PARTY 
TECHWOOD

Pour vos soirées party 
réussies Mini crêpes & 

Pancakes. Revêtement anti-
adhérent . Poignées isolantes Contrôleur 

automatique de température. puissance 1500W.. 
220-240V~ 50/60Hz

9333 G

                              CREPIERE 2 EN 1  TECHWOOD
2 Plaques interchangeables : 4 mini crêpes ou 1 grande crêpe prête en un éclair. 
Revêtement anti-adhésif. Interrupteur Marche / Arrêt.  Puissance : 1000 W. 220-240V~ 
50/60 Hz

                          CAKE FACTORY TEFAL
L’appareil intelligent pour réussir tous vos gâteaux et pâtisseries. 3 moules inclus: muffins, 
mini-cakes, grand gâteau. 5 programmes automatiques. Des centaines de recettes 
disponibles: livre inclus + Application gratuite avec 200 recettes .Facile d’usage grâce 
à l’interface intuitive et sécurisé grâce à ses parois qui restent froides. Revêtement Anti 
adhésif. Puissance : 1100 W. Secteur 220v

9336 D

9335 Z

                           CREPIERE DUAL SIMPLY INVENTS  TEFAL
Crêpière multifonctions. Variez vos plaisirs grâce aux plaques interchangeables. Une 
plaque pour réaliser 6 mini-crêpes (pancakes) une grande plaque crêpe/zone gril. 
Performant thermo – spot pour une température de cuisson idéale . Revêtement 
anti-adhésif. Livrée avec 6 Spatules et 1 spatule grande crêpe. P : 1100W. 220v

9334 P

SET 6 MINI WOKS ET CREPIERE LIVOO
Appareil 3 en 1 : wok, crépière et grill pour 6 personnes, thermostat, 
plaque anti-adhésive, cordon amovible, livré avec 6 woks, 6 spatules et 
une louche doseuse

9338 J

MACHINE A PAIN 
PRINCESS

Machine à pain qui mixe, 
pétrit, fait monter et 

pâtisse du pain frais. 19 
programmes automatiques 
dont un spécifique pour la 

confection de pain sans 
gluten. Capacité : 750 gr. 

Corps inox. Affichage digital. 
Minuterie digitale. Fonction 

maintien au chaud 60 
minutes. Revêtement anti 

adhérent. P : 500 W 

9337 N
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MACHINE A GRANITA 
2 EN 1 LIVOO 
Appareil 2 en 1 granités et glace pilée, 
idéal pour réaliser vos cocktails, granités 
ou autres boissons rafraichissantes et 
servir ou conserver les plats froids, 2 
tailles de glace, fine pour les granités 

ou normale pour 
la glace 
pilée, 
couvercle 

de mise en 
marche transparent 
avec système 
de sécurité, bol 
récupérateur d’une 
capacité de 1,1 L 
inclus. Dimensions 
30,5 x 22 x 18 cm. 
25W.

SORBETIERE 
PRINCESS
Grâce à cette sorbetière, 
vous réaliserez 
très facilement de 
délicieuses glaces faites 
maisons! Capacité: 1,5 
L. Corps inox. Entretien 
facile. Ecran LCD avec 
panneau de contrôle 
digital. Récipient 

détachable.Minuterie 
contrôlée. Bouchon de 

remplissage. Puissance: 
12 Watts. 220v

9340 J

9346 G

YAOURTIERE AVEC 14 POTS LIVOO
Yaourtière 14 pots en verre avec couvercle à visser.  
Capacité par pot : 170ml. Interrupteur marche/arrêt avec 
voyant lumineux. Couvercle transparent. Pots compatibles 
lave-vaisselle. Puissance 20W.  220V

9341 E
MACHINE A GLACE 

A L’ITALIENNE
Capacité 1200 ml, 1 bol 
accumulateur de froid à 
disposer au congélateur 

12 heures avant utilisation, 
bras mélangeur, couvercle 

transparent avec ouverture, 
cuve inox, bouton poussoir 

pour libérer la glace, 
bouton marche-arrêt, 
pieds antidérapants.  

Puissance 18W

YAOURTIERE MULTI 
DELICES EXPRESS SEB
Yaourtière six pots avec 
programme express 4 heures 
pour des yaourts .5 programmes 
pour des choix extrêmement 
variés de desserts lactés, 
fromages blancs et desserts 
moelleux. Six pots de yaourt 
140ml compatibles lave-vaisselle 
avec couvercle et égouttoir ainsi 
qu’une louche graduée. fonction 
de fermeture automatique, 
100% sans BPA. Inclus 1 livre de 
recettes. puissance 600w. secteur 
220 v

9342 J

9344 P

                           YAOURTIERE FROMAGERE LIVOO
Yaourtière fromagère pour réaliser des yaourts et fromages frais naturels, 12 pots de yaourt en 
verre avec couvercle à visser, capacité 0,21 L, 1 bac avec égouttoir pour réaliser des fromages 
blancs. Pots et couvercles compatibles lave-vaisselle. Puissance 21,5W. Dimensions 30,6 x 25 x 
12,4 cm. Alimentation 220-240V~.

9339 J

MACHINE  
SODASTREAM

 Machine à gazéifié 
l’eau Sodastream 

Cool comprenant : 
1 bouteille de CO2 

pour environ 60 
litres de boissons - 1 
bouteille en plastique 

1 litre. livrée prête à 
l’emploi. Dimensions : 
Haut 42.50cm - Long 

22cm - Larg 14cm. 

9345 N

SORBETIERE LIVOO
  Accumulateur de froid. Capacité 1,2L. Temps 
de préparation de la glace/sorbet de 40 
minutes après un temps de refroidissement de 
la cuve de 12 heures au congélateur. Intérieur 
de cuve anti adhérent. Bouton marche/arrêt 
.Nettoyage facile. Puissance 12W. Secteur 220 v

9343 E
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SAUTEUSE ASPECT CUIVRE 
AVEC COUVERCLE BAUMALU
Diam 28 cm.  Aluminium revêtu, extérieur coloris 
cuivré, intérieur revêtu anti-adhérent, manche 

bakélite noir avec décor cuivré. 
Couvercle en verre.  
Tous feux et induction.

LOT 3 POELES ASPECT 
PIERRE ET BOIS

 Revêtement intérieur antiadhésif finition 
aspect pierre. Diam Ø 20, 24, 28 cm. Epaisseur 

paroi : 2,5mm. Manche revêtement silicone aspect bois. 
Compatible tous feux dont induction.

SET DE CUISSON 5 PIECES BAUMALU
Set gain de place Composée de :2 poêles à frire 20 cm et 26 
cm, 1 casserole 16 cm, 1 couvercle verre 16 cm avec bouton bakélite, 
1 poignée amovible. Aluminium revêtu extérieur coloris rouge mat. 

Revêtement intérieur anti adhérent 
2 couches XYLAN PLUS de 
Whitford. Manche amovible 
en bakélite noir .Couvercle 

verre avec jonc inox et trou 
vapeur. Compatible tous feux et 

induction.

SERIE DE 3 CASSEROLES MANCHE 
AMOVIBLE LIVOO

Composée 3 casseroles de Diamètre 16 /18 /20cm 
.Aluminium revêtu extérieur coloris rouge mat. 

Revêtement intérieur anti adhérent - Epaisseur : 
2.5 mm. Et d’un manche amovible en bakélite 

noir . Compatible tous feux dont induction.

LOT DE 3 POELES 
MANCHE AMOVIBLE 

LIVOO
Composée 3 poêles de Diamètre 20 

/24 /28 cm .Aluminium revêtu extérieur coloris 
rouge mat. Revêtement intérieur anti adhérent - Epaisseur : 2.5 mm. Et d’un 
manche amovible en bakélite noir . Compatible tous feux dont induction.

9350 E

9347 J

9349 H

9354 H

9351 E

SERIE DE 3 CASSEROLES 
ASPECT PIERRE 

LIVOO
 Set de 3 casseroles, 

revêtement intérieur antiadhésif 
finition aspect pierre, Ø 16, 18, 

20 cm, manche revêtement 
silicone aspect bois, compatible 

tous feux dont induction, cuisson 
sans ajout de matière grasse.

9352 E

POELE ATTIVA LAGOSTINA
Poêle 24 cm revêtement antiadhésif Météorite renforcé, résistant 
aux ustensiles métalliques. Jupe extérieure en inox 18/10. Fond 
triple Lagoseal. Tous feux + induction. Manche inox isolant creux 
riveté 2 points. Passe au lave-vaisselle.

9348 E

SAUTEUSE ATTIVA AVEC COUVERCLE LAGOSTINA
Sauteuse 24 cm en inox avec 2 anses au fond Lagoseal® qui permet 
une diffusion rapide et homogène de la chaleur.  0.8 mm d’épaisseur est 
compatible tous feux dont induction. Le revêtement intérieur antiadhésif 
garantit une cuisson saine sans ajout de matières grasses. Livré avec son 
couvercle plat en verre. Passe au lave-vaisselle.

9353 L

MADE IN
EUROPE

MADE IN
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SAUTEUSE EMOTION 
INDUCTION TEFAL

Résistance et durabilité : Inox garanti 10 ans ! 
(diamètre 26 cm) Revêtement intérieur : antiadhésif. 
Revêtement extérieur : inox poli. couvercle en verre. 
Tous feux dont induction. passe au lave-vaisselle.

WOK EMOTION 
INDUCTION TEFAL

Résistance et durabilité : Inox 
garanti 10 ans ! (diamètre 28 cm) 

Revêtement intérieur : antiadhésif. 
Revêtement extérieur : inox poli. Tous 

feux dont induction. passe au lave-vaisselle.

SET DE 3 POELES ASPECT 
PIERRE ILAG®

Set de 3 poêles aluminium Diam. 20, 
24, 28 cm. Revêtement intérieur qualité 
ILAG® antiadhésif. Finition aspect pierre 

doux au toucher. Manche de 19 cm bakélite 
enduite. Cuisson sans ajout de matière grasse. 

Compatible tous feux dont induction.

SERIE DE 4 CASSEROLES 
INOX LIVOO

Set de 4 casseroles, acier 
inoxydable, Diam. Ø 14, 16, 
18, 20 cm, poignées 

thermorésistantes, tous 
feux dont induction. 
Passe au lave-

vaisselle.

9358 E

9363 G

9356 D

9360 C

9355 K

SAUTEUSE GRANIT PRO MANCHE AMOVIBLE BAUMALU
Diam 28 cm. Fonte d’aluminium.  Intérieur revêtement anti adhérent 3 couches renforcées 
avec du Titane – Ultra résistant et durable. Cuisson sans graisse – Manche et poignée 
amovibles pour faciliter le rangement – Gain de place. Livré avec couvercle en verre. Passe 
au lave-vaisselle. Tous feux et induction

FAITOUT INOX SAPHIR BAUMALU
Diam 24 cm. Acier inoxydable double fond,  couvercle verre 
avec bord inox et trou vapeur, équipement poignée en 
bakélite. Passe au lave-vaisselle. Tous feux et induction. 

9361 C

SAUTEUSE INOX SAPHIR BAUMALU
Diam 24 cm. Acier inoxydable double fond,  couvercle 

verre avec bord inox et trou vapeur, 
équipement poignée en bakélite. Passe 

au lave-vaisselle. Tous feux et 
induction. Emballage sous film.

9357 C

9362 K

FAITOUT GRANIT PRO 
POIGNEES AMOVIBLES BAUMALU
 Diam 28 cm. Fonte d’aluminium.  Intérieur revêtement 
anti adhérent 3 couches renforcées avec du Titane – 
Ultra résistant et durable. Cuisson sans graisse rajoutée 
– N’attache pas 2 poignées amovibles pour faciliter le 
rangement – Gain de place. Livré avec couvercle en 
verre. Passe au lave-vaisselle. Tous feux et induction.

9359 H

FAITOUT EMOTION 
INDUCTION TEFAL

Résistance et durabilité : Inox garanti 
10 ans ! (diamètre 24 cm) contenance 

5.2 L. Revêtement intérieur : antiadhésif. 
Revêtement extérieur : inox poli. couvercle 
en verre. Tous feux dont induction. passe 

au lave-vaisselle.
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BATTERIES DE CUISINE 
9 PIECES BAUMALU

Contient : 1 faitout avec couvercle en verre 
20 cm + 3 marmites 16 cm, 20 cm, 24 cm 

avec couvercle en verre +1 casserole 
16cm. Acier inoxydable. Tous feux 
y compris l’induction + 

Four.

LOT DE 3 POÊLES GRANIT 
MANCHES INOX

Cuisson saine et sans graisse ! 
Corps en aluminium forgé manches 

inox. Intérieur granit anti-adhérent 
. Tous feux dont induction. Diamètres 

20/24/28 cm. Passe au lave-vaisselle.

LOT DE 2 POELES INGENIO ELEGANCE TEFAL
Diam 24 et 28 cm + 1 poignée amovible - Tous feux + four 
sauf induction- Intérieur : antiadhésif New Expert - 
Extérieur : émail - Coloris :bleu pacifique - Fond 
sérigraphie cuivre thermo diffuseur - Indicateur 
Thermo-Spot® - Compatible lave-
vaisselle.

9364 J

9369 L

BATTERIE DE CUISINE 
8 PIECES ALZA
Batterie en acier inoxydable 
: 2 faitouts 20 et 24 cm, 
1 marmite, 2 casseroles 14 et 
16 cm et 3 couvercles en verre. 
Compatible tous feux dont induction, 
passe au lave-vaisselle. Fabrication en 
Europe

9370 L

9365 K

SERIE PROFESSIONNELLE DE 5 CASSEROLES 
GASTRONOMIE BAUMALU
Diam de 12 à 20 cm. Acier inoxydable, forme DROITE, intérieur satiné, 
extérieur poli miroir. Triple fond diffuseur inox/alu/inox. Graduation 
intérieur. Manche équipement inox. Spécial lave-vaisselle. Tous feux 
dont induction et four.

9366 L

BATTERIE DE CUISINE 
5 PIECES PRADEL
Composition : 3 poêles diamètres 20/24 et 28 cm + 2 casseroles 18 et 20 cm. 
Intérieur façon pierre et extérieur noir. Epaisseur 3.5/2.5/3.0 mm. Manche en bakélite 
noir. Compatible toux feux dont induction.

9367 L

SERIE DE 3 CASSEROLES INGENIO 
ELEGANCE TEFAL
Diam 16/18/20 cm + 1 poignée amovible - 
Tous feux + four sauf induction - Intérieur : 
antiadhésif New Expert - Extérieur : émail - 
Coloris :bleu pacifique - Fond 
sérigraphie cuivre thermo diffuseur - 
Compatible lave-vaisselle.

9368 M
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ROTISSOIRE EN FONTE 
D’ALUMINIUM BAUMALU

Revêtement intérieur anti-adhérent 
multicouches longue durée. 

Couvercle en verre avec bord 
inox et bouton « arôme »Le 
Design grill à l’intérieur permet 

aussi de l’utiliser comme poêle 
grill. Va au four avec le couvercle jusque 
180°C et sans le couvercle jusque 240°C. 
Tous feux et induction. Dim 33x21 cm

SERIE DE 2 CASSEROLES 
INGENIO PREFERENCE TEFAL 
Lot de 2 casseroles Inox Non 

Revêtues 16/20 cm + 1 Poignée 
amovible. Un inox garanti 10 ans avec 
un alliage 18/10  pour une meilleure 
résistance à la rouille.Revêtement base 

extra épaisse et renforcée, permet 
une cuisson saine. Compatible 
tous feux et induction. 

Egalement pour passage au four.

BATTERIE DE CUISINE 
4 PIECES SINGLE ALZA

Idéal pour un couple ou une personne 
seul . Composé de 1 faitout Acier 

inoxydable avec couvercle de 22 cm 
+ 1 casserole 14cm Acier inoxydable et 1 

poêle 22 cm Acier inoxydable revêtement téflon.  
Résistant au lave-vaisselle. Tous feux y compris 

l’induction + Four. Fabrication Espagne

SET WOK LIVOO
Wok en carbone avec revêtement 
antiadhésif .Diamètre de 35,5 cm. Manche 
en bois. Livré avec une spatule bambou, 
une grille acier inoxydable et un couvercle en verre 
trempé. Compatible tous feux dont induction.

MARMITE 
ASPECT PIERRE ET 
BOIS LIVOO
Faitout Ø 28 cm. Capacité 6 L .Revêtement intérieur antiadhésif finition 
aspect pierre. Poignée revêtement silicone aspect bois. Couvercle en 
verre trempé avec aérateur vapeur et poignée revêtement silicone 
aspect bois. Compatible tous feux dont induction.

COCOTTE EN FONTE EMAILLEE BAUMALU
Cocotte ovale 28 cm. Fonte émaillée, intérieur coloris ivoire, 
extérieur coloris rouge. contenance 5 Litres environ. passe au lave-
vaisselle. Tous feux,  four et induction.

SERIE DE 2 CASSEROLES 
INGENIO PREFERENCE TEFAL  
Lot de 2 casseroles Inox Non Revêtues 16/20 cm + 1 Poignée 
amovible . .Un inox garanti 10 ans avec un alliage 18/10  pour une 
meilleure résistance à la rouille Revêtement base extra épaisse 
et renforcée, permet une cuisson saine. Compatible tous feux et 
induction. Egalement pour passage au four.

9374 J

9377 N

9375 M

9372 G9371 E

9373 K

9378 H

COCOTTE OVALE FONTE  BAUMALU
Cocotte fonte émaillée Ø 29CM + couvercle   4.5L . Intérieur coloris noir, bouton en 
bakélite Convient pour une utilisation tous feux dont Induction Utilisation du couvercle 
au four jusqu’à 200° maximum. passe au lave-vaisselle.

9376 G
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AUTOCUISEUR ULTRA 
RAPIDE 8 LITRES

Autocuiseur 2 fois plus 
rapide   En acier inoxydable 

- Tous feux dont induction 
- Fond triple pour une 

diffusion optimal de la chaleur 
indication de pression, soupape 

de sécurité, poignées bakélite avec 
sécurité

CUISEUR BASSE PRESSION 
BAUMALU
Diam 24 cm. Avec cette marmite 
vous pouvez cuire les aliments 

en préservant leur gout et leurs 
vitamines. Ouverture du couvercle 

possible à tout moment comme sur un 
récipient conventionnel. Intérieur revêtement 
anti adhérent 3 couches. Poignée en bakélite. 
Couvercle en verre. Capacité 6 litres environ. 
Notice d’utilisation incluse. Tous feux et 

induction

9386 J

9385 M

9382 E

9387 C

SET 4 PIECES PLAT A FOUR BAUMALU
Plat a four en acier revêtu, 2 poignées inox. Livré avec grille, 
couteau et fourchette. Dimensions 42 x 30,5 x 6,3 cm. Passe au 
lave-vaisselle.  Emballage sous film.

SET A LASAGNES INOX PRADEL
Set à lasagnes avec plat a four 37 x 28.8 x 6 cm, saupoudreur et spatule 
en acier inoxydable. Nettoyage facile. Compatible lave-vaisselle.

AUTOCUISEUR 2 CUVES
Autocuiseur en acier inoxydable avec 2 cuves: 

4 et 6 L et 1 couvercle. Fond triple pour une 
diffusion optimale 

de la chaleur, 
soupape de 

sécurité. Garanti 
10 ans

9380 P

9381 O

CLIPSO MINUT DUO SEB
Combine 2 appareils : Faitout et Autocuiseur. Plats à la vapeur 
ou des plats mijotés. Capacité de 5 L. Revêtement intérieur 
antiadhésif. Couvercle intelligent avec 2 programmes de cuisson. La cuve, et le couvercle 
(sauf le joint) sont compatibles au lave-vaisselle. Compatible tous feux dont induction. 
Fournis avec panier vapeur et livre de recettes.

AUTOCUISEUR  INOX
En acier inoxydable - Fond triple pour 
une diffusion optimale de la chaleur, 
indication de pression, soupape de 
sécurité, poignées bakélite. Tous feux 
dont induction. Fabriqué en Espagne. 
Garantie 10 ans

6 LITRES

8 LITRES

9383 K

9384 L

AUTOCUISEUR 3 L  CLIPSOMINUT’® DUO GOURMET SEB
Vapeur ou mijoter, il est fait pour vous ! le premier autocuiseur 2 en 1 
SEB, à la fois autocuiseur et faitout. Une cuisson jusqu’à 2x plus rapide. 
Revêtement anti-adhésif en titane, Système d’ouverture et fermeture sans 
effort système arche. Nettoyage facile .Cuve de 3 litres.(10 ans garantie). 
Tous feux dont INDUCTION. Compatible lave-vaisselle.

9379 R

MADE IN
EUROPE

MADE IN
EUROPE

MADE IN
EUROPE

MADE
IN

FRANCE

MADE
IN

FRANCE



A
R

T
 D

E
 L

A
 T

A
B

L
E

50

PRESSE LEGUMES INOX BAUMALU
Pour la préparation de vos purées, potages, 

coulis ou compotes. 3 grilles 
permettant de choisir le grain 

désiré : fin, moyen ou 
grossier. Dim : 20 x 41,5 x 
19 cm. 

ESSOREUSE À 
SALADE A PISTON 

BAUMALU
Fini les épuisants 
tours de 
manivelle avec 

l’essoreuse à 
piston ! Saladier en 

inox avec base en silicone 
pour une meilleure stabilité, 

de grande capacité. 
Diam 27cm.

PLANCHE À 
DÉCOUPER EN 

VERRE TREMPÉ 
PRADEL

Pour une cuisine 
plus saine contre les 
bactéries. Planche à 

découper en verre 
dimension 52 x 30 cm 

avec un décor composé 
d’un poivron sur fond 

noir. Cette planche peut 
servir de protection sur 

une plaque à induction. 
passe au lave-vaisselle.

9390 E

9388 A COUPE LEGUMES ET MANDOLINE BAUMALU
Mandoline et coupe-légumes 2 en 1. Récipient antidérapant, support 

de grille, couvercle mandoline, poussoir, outil de nettoyage en 
plastique, 5 lames interchangeables en acier inoxydable et 2 grilles 

de découpe de 10 et 16 mm. Pour râper, trancher, émincer, effiler, 
découper finement et précisément ou réaliser une julienne.

9389 D

9391 C

HACHOIR MANUEL 
PROFESSIONNEL EDDINGTONS
Pour Légumes ou terrine, Pâtés et Saucisses de Viande, Poisson. 
Corps en plastique, pour un ustensile léger à manipuler. Fixation 
par ventouse sur le plan de travail. Vis sans fin en plastique dur, 
Couteau en Inox, Poignée manivelle amovible, Poussoir. Livré 
avec deux grilles en acier 4 mm et 8 mm et Entonnoir à saucisse 
passe au lave-vaisselle.

9392 J

ENSEMBLE MENAGER 
MULTIFONCTIONS
Le produit incontournable dans 

votre cuisine ! Gain de place pour 
plusieurs fonctions à la foi : 

hachoir, batteur, 
essoreuse, 

râpe Boite de 
rangement 
inclus pour 
les lames. 

PASSOIRE D’EVIER
Indispensable dans votre cuisine ! Pour 
éplucher, laver, égoutter, décongeler. Véritable plan 
de travail amovible. Protège vos éviers des chocs.  
Longueur 34 cm Largeur 27,5 cm Hauteur 4,5 cm.

HACHOIR 5 SECONDES 
INGENIO TEFAL
Hacher, mixer, piler... en 
un tour de main ! En effet, 
avec ses 2 jeux de lames, il 
permet de réaliser un grand 
nombre de préparations, avec 
tous types d’ingrédients. Côté 
pratique, tout passe à l’eau ! 
L’entretien est facile. Matière : 

Plastique 900 ML

9394 E

9395 C

9393 G
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TRANCHEUSE A SAUCISSON
Le Compagnon idéal de vos apéros…. Permet 

de trancher sans l’aide d’un couteau les 
saucissons et autre charcuterie ainsi que les 
crudités (endives, carottes, concombres etc...) 

inférieurs à 65 mm de diamètre, en tranche 
fine et régulière. Lame en inox. clé de blocage pour 

votre sécurité. Ne convient pas pour le lave-vaisselle.

COFFRET 3 PIECES PUNCHY 
ALBERT DE THIERS
Acier inoxydable Manche bois couleur 
– 2 rivets traversants Coloris : lagon, 
clémentine, grenadine (panachés)  1 

universel cranté 9.5 cm 
- Epaisseur 1.5 mm  

1 office 7 cm – 
Epaisseur 1.5 mm  
1 éplucheur En 
boîte cadeau.

TRANCHEUSE A PAIN LA 
CHAISE LONGUE

Le compagnon idéal dans votre cuisine 
pour tout couper ! Compatibilité : tous 

types de pain. acier inoxydable et 
bois. Longueur de la lame 25 cm. 
Dimensions : 33 x 10 x h 9 cm

TRANCHEUSE A SAUCISSON 
AVEC PLATEAU
idéale pour couper sans effort des 
tranches fines ou épaisses et régulières. 
Lame en Inox interchangeable.  Grand 

plateau amovible en ardoise, pour 
présenter à vos invités de façon 

élégante les tranches 
de saucisson, la 
charcuterie, les tapas, le 
fromage... Dim : 28 cm 

x 25 cm.

COFFRET BOIS DE 4 
COUTEAUX STEAK 
LAGUIOLE EVOLUTION
Coffret 4 couteaux haute 
qualité ,mitre et lame lisse 
forgées en acier inox 13% 
chrome  pleine soie . Manche 
bois d’olivier .Fabrication 
française .Livrer en coffret bois.

COFFRET A FROMAGE 
3 PIECES LAGUIOLE 
EVOLUTION
Coffret de couteaux adaptés à tous 
les types de fromages, durs et doux. 
Lame acier inox trempé pleine 
soie -poli brillant – monocoque. 
Manche moderne 1 Couteau pate 
dur, 1 couteau lame 2 pics rhino, 1 
tartineur. Fabrication française .Livrer 
en coffret bois

COFFRET BOIS 14 PIECES FRUITS DE MER 
LAGUIOLE EVOLUTION
Coffret de haute qualité. Composition : 6 pique bigorneaux, 6 
curettes à homards, 1 couteau huitre, 1 pince crustacés. Lame 
acier inox trempé pleine soie -poli brillant – monocoque.Manche 
moderne Fabrication française .Livrer en coffret bois.

COFFRET DE 6 
COUTEAUX STEAK 

LAGUIOLE MANCHES 
DENTELLE

Set de 6 couteaux Laguiole 
manches pleine soie 

motif effet dentelle. Acier 
inoxydable. Epaisseur des 

lames 1.2 mm / Produit 
présenté dans une boite
bois. Longueur totale 23 

cm - Lame 11 cm. Passe au 
lave-vaisselle.

C9396

J9402

C9403

C9404

C9399

B9397

C9398

B9400

PLANCHE APERO 4 VERRES A BIERE LA CHAISE LONGUE
Creez votre ambiance de pub ! Faite couler la mousse à flot. 4 beaux 
modèles de verres différents d’environ 35 cl à faire choisir à vos invitées. 
La brune ,le rousse , la blonde , la blanche !livrer sur une planche 
bambou de 49 cm de long

E9401
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BLOC 5 COUTEAUX NOIR AIMANTE
Comprenant : 1 couteau Chef lame 20 cm + 1 
couteau cuisine lame 20 cm + 1 couteau pain lame 
20 cm + 1 couteau Steak lame 13 cm + 1 couteau 
d’office lame 9 cm. Acier Inox + Revêtement Noir 
Carbone  Anti Adhérent. Manche Soft Touch. inclus : 
Bloc aimanté de rangement Dimensions : 30 x 26 x 
36 cm. Compatible lave-vaisselle.

BLOC MAGNETIQUE DE 
5 COUTEAUX LAGUIOLE 

EXPRESSION
Composition : office 9 cm, 

cuisine 16 cm, santoku 18 
cm, trancher 20 cm, jambon 

22 cm, acier inox spécial 
coutellerie, mitre forgée 
et massive, pleine soie, 

forte épaisseur, manche 
bois olivier. fabrication 

française.

MALETTE 
DU CUISINIER 

ALBERT DE THIERS
Une qualité de coupe 

professionnelle. Acier inoxydable. 
Mallette composé de : 1 office 9 
cm – 1 chef 20 cm –1 désosser 

15 cm – 1 désosser souple 
18 cm -1 découper 20 cm –1 

couperet 18 cm –1 fusil mèche 
25 cm  1 valise aluminium 

40 x 20 x 7 cm.

SET DU CUISINIER 
8 PIECES PRADEL

Le complet pour cuisiner. Une 
planche en bois (22.5 x 34 cm) 

accompagné de 7 pièces : 
1 couteau boucher lame 

19 cm + 1 couteau à 
découper lame 18.5 cm 
+ 1 couteau à désosser 
lame 13 cm + 1 couteau 

utilitaire lame 12 cm + 1 
couteau office lame 7.5 cm + 1 éplucheur + 

1 fusil. Lames en acier inoxydable.

BLOC BOIS DE 17 PIECES 
MACAO PRADEL

Bloc bois de 13 couteaux 
de cuisine. Composition : 1 

couteau chef lame 20 cm + 1 
couteau pain lame 20.5 cm + 
1 santoku lame 17.5 cm + 1 

couteau à découper lame 20.5 
cm + 1 couteau santoku lame 

12.5 cm + 1 couteau utilitaire 
lame 12.5 cm + 1 couteau 

office lame courbe 8.5 cm + 6 
couteaux steak lame 11.3 cm 
+ 1 fusil + 1 fourchette deux 
dents + 1 paire de ciseaux.

COFFRET 4 PIECES CERAM’IN  
ALBERT DE THIERS
Lame céramique blanche .Manche ABS 
soft touch noir. Composé de 1 couteau 
office 8 cm - 1 couteau utilitaire 10 cm 
- 1 couteau chef 15 cm  et 1 éplucheur 
étrier En coffret cadeau.

MALETTE DU PÉCHEUR 
5 PIÈCES PRADEL
Set pêcheur 5 pièces. Composition : 
1 couteau à éffiler lame 20 cm + 
1 couteau à éffiler lame 15.5 cm + 
1 couteau à écailler lame 13 cm + 
1 aiguiseur mèche 19cm + 1 planche 
à découper. Manches bleues pp + 
caoutchouc. Acier inoxydable. Passe 
au lave-vaisselle

LE SET DE CUISINE INNOVATION 
LA CHAISE LONGUE

Planche à découper amovible. Surface 
vitrée pour éviter les bactéries , 

facile à nettoyer et un set 
de quatre couteaux 

indispensable 
pour votre cuisine. 
Eplucher, façonner, 

découper, trancher, 
zester... Tous les gestes 

d’un grand chef sont à 
votre portée de mains. Lames 

en acier inoxydable. Passe au 
lave-vaisselle

K9410

N9406

G9405

D9409

E9407

D9412

C9408

E9411
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BLOC MAGNETIQUE 
6 COUTEAUX A STEAK
6 couteaux Lames de 11 cm 
en acier trempé de qualité- 
Revêtement titane- Manche 
en ABS bi-injecté- Bloc de 
rangement pratique et 
sécurisant - Nettoyage 
au lave-vaisselle. 
Fabrication Française. 

LA TABLE D’ALBERT MENAGERE 
48 PIECES
 Coffret bois cérusé comprenant : 12 couteaux 
,12 fourchettes, 12 cuillère à soupe ,12 cuillère à 
café . Epaisseur 2.5 mm. Acier inoxydable 18/0 
finition poli miroir Finition miroir et sablée. Passe 
au lave-vaisselle 

MENAGERE 
24 PIECES MANGO 
AVEC SOCLE LISA 

DALBAN
Ménagère livrer sur 
socle inox ,facile à 

ranger .comprenant : 
6 couteaux, 6 

fourchettes, 6 cuillère à 
soupe, 6 cuillère à café. 

Acier inoxydable 18/0 
finition poli brillant, 

lame dentée. Manche 
ABS multi couleurs 

pétillant .Passe au lave-
vaisselle

O9413

C9420

MÉNAGÈRE PLANÈTE 
CUIVRÉE 16 PIÈCES PRADEL
Ménagère cuivrée 16 pièces. Acier 
inoxydable 18/0. Composition : 4 
couteaux, 4 fourchettes, 4 cuillères 
à soupe, 4 cuillères à café. Dans 
une boîte vitrine. Passe au lave-
vaisselle

D9419

MENAGERE 24 PIECES MULTICOLOR LAGUIOLE
comprenant 6 fourchettes, 6 couteaux, 6 cuillères à soupe, et 6 cuillères à café - 
Matière : Acier 18/0 - Finition : poli brillant - Manche ABS - Mitres et rivets en acier 
inox, Lame traversant micro dentée en acier. Passe au lave-vaisselle.

MENAGERE 24 PIECES 
LAGUIOLE TRIBLOC

Ménagère 24 pièces Laguiole 
qualité supérieur dans un 

coffret bois. Manche 
tout inox. Pleine soie. 

Acier inoxydable. 
Composition : 

6 couteaux / 6 fourchettes 
/ 6 cuillères à soupe /
6 cuillères à café. Epaisseur : 

1.2mm. Passe au lave-vaisselle .

9418 E

9414 G

MENAGERE 24 PIECES OLA 
DE LISA DALBAN
Design Ola en acier inoxydable forgé de haute 
qualité, polissage miroir. Comprenant 6 fourchettes, 
6 couteaux, 6 cuillères à soupe, et 6 cuillères à café. 
Compatible lave-vaisselle.

9416 E

MENAGERE 24 PIECES 
STELLA  BUGATTI

Les couverts Stella  Bugatti sont ultra 
tendance et design : Une qualité 

Top. En acier 18/10, les couverts 
Bugatti Stella sont garantis au 

lave-vaisselle. 6 petites cuillères, 
6 fourchettes, 6 couteaux, 
6 cuillères de table.

9417 J

9415 E
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CARAFE FILTRANTE BRITA
Une eau au goût encore plus 
agréable. La carafe filtre tartre, 
chlore, plomb. Idéale pour vous 
hydrater, révéler les arômes des 
boissons chaudes et également 
cuisiner ! 1 cartouche inclus. = 

100L = 1 mois d’eau filtrée. La 
solution économique, pratique et 

écologique. capacité de 2.4 litres

CARAFE A VIN 
AVEC BOUCHON

Carafe à décanter 
traditionnelle et toujours 

moderne, très pratique avec 
son bouchon hermétique en 

verre transparent. Capacité 1,3Litres, 
Dimensions et poids : diamètre : 

134 mm, hauteur : 308 mm, 
poids : 746 g. Nettoyage : passe 

au lave-vaisselle.

CARAFE A SCOTCH WHISKY
Design contemporain de superbe 
qualité. Carafe à décanter en verre 
taillé pour scotch whisky ,bouchon 
hermétique en verre transparent. 
Capacité 1Litre . 24 cm de haut, y 
compris le bouchon.

CASIER A VERRES
Idéale pour ranger et transporter 

vos verres en apportant une 
touche bistro à vos apéritifs . 6 

verres forme ballon à pieds inclus 
et support rack bois. Dimension 

(cm): 20.5x26.5x17.9

FILTRE A EAU SUR 
ROBINET ON TAP BRITA
La solution la plus simple pour 
de l’eau filtrée directement au 
robinet. Filtration du chlore pour 
une eau au goût agréable. 1 
cartouche inclus - 1200L - 3 mois 
d’eau filtrée. Moins de transport, 
moins de stockage des packs 
d’eau : la solution économique, 
pratique et écologique 
.Installation facile et rapide.

SERVICE 18 VERRES A PIED 
VERSAILLES

Lot de 18 verres  : 6 verres à pied 31cl, 
6 verres à pied 19 cl, 6 flûtes 16 cl. Verre 

transparent. Passe au lave-vaisselle.

9426 F

9422 E

9424 C

9425 C

9428 E

9421 M

SERVICE 6 VERRES A BIERE 
VERSAILLES  48 CL
Lot de 6 verres à bière 48 cl.  Hauteur 
18.5 cm.  Le type de verre et la forme 
des produits facilitent le lavage et le 
séchage. Compatible lave-vaisselle.

9427 B

9429 B

SET GLACONS A WHISKY
La nouvelle innovante façon de garder votre whisky ou boisson 
fraîche sans en diminuer la saveur. set de 9 pierres réutilisables 
lavables.  Pochette De Rangement.

SET PANIER COCKTAIL
Dégustez vos cocktails, 

jus de fruits, Thé froid ou 
chaud préférés ! dans 
cette chope originale 

en verre avec poignée, 
couvercle métallique 
et paille réutilisable. 
Contenance : 485 ml 
–Livré avec Présentoir 

:structure métallique.

9423 B

MADE IN
EUROPE

MADE IN
EUROPE
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APPAREIL DE MISE SOUS VIDE PRINCESS
Pour un conditionnement hermétique de tous les produits 
alimentaires, aspiration automatique, tableau de commande 
avec 3 fonctions : soudage seul, mise sous vide et soudage, 
arrêt, compartiment pour rouleau et lame de découpe intégrée 
à l’arrière, largeur de soudure de 2mm, convient aux films 
plastiques d’une longueur maximum de 28 cm, Rouleau de 
film de 3 mètres inclus, adapté à la cuisson sous vide et la 
congélation, range câble intégré, pieds antidérapants. Puissance 
110W. secteur 220v

DEROULEUR TRIPLE 
INOX EMSA
Dérouleur triple en  Acier 
Inoxydable au dimensions 
de 41x28x11cm. 3 
emplacements pour film 
plastique, film alu et papier 
essuie-tout. Coupe dans les 

2 sens de gauche à droite 
et de droite à gauche. Adapté 
à toutes les tailles standard de 
rouleaux de papier aluminium 
et film plastique. Montage facile 
matériel de fixation inclus.

9438 J

9430 J

SOUDE SAC VIDE AIR
Souder et couper en une seule opération ! Pompe aspirante 
puissante. Idéal pour conserver des aliments frais. Fonction de 
mise sous vide. 2 voyants de contrôle.  Enroulement du câble à la 
base de l´appareil. Puissance : 100 watts. Alimentation : 230 volts, 
50 hertz. Dimensions: 34cmx14cmx8cm

SET DE 4 SALADIERS EN 
VERRES HERMETIQUES

Idéal pour cuisiner, 
réchauffer, congeler et 
conserver vos aliments 
sans changer de plat. 
Verre ultra résistant à 

la chaleur jusqu’à 300°C. 
L’ensemble comprend : 4 

saladiers de diamètres 14cm-
17cm-20cm-23cm avec 
un couvercle plastique a 
chacun hermetique.  Passe 
au lave-vaisselle.

9431 E

9432 D

MOULIN A EPICES SPICE BOY
Mécanisme en céramique qui ne rouille pas 
et n’absorbe pas les saveurs.  permet de 
moudre les épices, les herbes aromatiques 
séchées, le gros sel, les sel de Guérande, 
graines de fenouil, cannelle, cardamome, 
clous de girofle. Mécanisme réglable 

pour une mouture fine, 
moyenne ou grosse. 

L’entonnoir intégré 
permet de créer 
des mélanges 
d’épices. 
Dimensions : h 
21 cm Lavage à la 
main.

9433 J

LOT 3 SALADIERS INOX ET 
SILICONE
Lot de 3 bols pâtissier ou saladiers  
en acier inoxydable et base silicone 
couleurs assorties.  taille : 18 cm - 
2 L, 20 cm - 2.5L et 22 cm - 4 Litres. 
livré sous film. 

SET 3 PLATS EN 
VERRE HERMETIQUES

Idéal pour cuire, réchauffer, 
congeler et conserver vos 
aliments sans changer de 
plat. Verre ultra résistant à 

la chaleur jusqu’à 400°C. 
L’ensemble comprend : 

1 grand plat de 1.8 litres 
(dimensions : 22 x 17 x 9 

cm), 1 Moyen plat de 0.8 
Litres (dimensions : 17,5 x 13 
x 6,5 cm), 1 Petit plat de 0.35 
Litres (dimensions : 15 x 10 x 
5 cm).Passe au lave-vaisselle.

9435 C

DUO MOULIN 
ELECTRIQUE 

SEL ET POIVRE
Finition inox ! 

Témoin lumineux. 
Utilisable d’une main. 

Hublots de contrôle. 
Fonctionnent avec 

4 piles AA (non 
fournies).

MOULIN A POIVRE 
ELECTRIQUE ZEST 
PEUGEOT
Moulin à poivre 
électrique 18 cm en 
inox finition soft 
touch. Avec anneau 
de transport ou de 
suspension. Garantie 
2 ans

9437 C

9436 D

9434 F

MADE
IN

FRANCE



A
R

T
 D

E
 L

A
 T

A
B

L
E

56

LOT DE 3 MOULES A TARTE 
PREMIUM FAÇON PIERRE PRADEL
Set de 3 moules à tarte en acier carbone 
Façon Pierre. Diamètre 20, 25, 31 cm. Passe 
au lave-vaisselle.

LOT 3 MOULES A 
PATISSERIE
Set de 3 moules de 22, 24 et 
26 cm, en acier carbone. Son 

revêtement antiadhésif et ses 
charnières démontables permettent 

un confort d’utilisation et un 
démoulage facile. Idéal pour réaliser les 

plus beaux gâteaux pâtissiers, cheesecake…

MELANGEUR AUTOMATIQUE
Robot autonome pour mélanger 
vos préparations liquides ou semi-
liquides pendant leur cuisson. 3 
vitesses.  Branches en inox, pieds 
silicone. S’adapte à toutes les tailles 
de récipient. Diamètre total : 12 cm 
Hauteur : 18,5 cm. Fonctionne 
avec 4 piles AA

9439 C

BALANCE DE CUISINE 
ET PLANCHE A 
DECOUPER LIVOO
Balance de cuisine et 
planche à découper 2 en 1. 
Plateau en bambou. Ecran 
LCD escamotable. Fonction 
Tare. Indicateur de surcharge 
/ de batterie faible. Capacité 
10 kg, précision au gramme 
Choix de l’unité de mesure. 
Vaporisable à l’eau pour un 
nettoyage facile. Dimensions 
24,4 x 18,3 x 2 cm. pile 
inclus.

SET  PATISSERIE  3 PIECES 
INCONTOURNABLE  EMSA

Set comprenant : Bol à mixer 2 L, Pot mixeur 1,2 
L, Pichet mesureur 1,0 L  Robustesse adaptée 

à un usage quotidien  
Avec anneau 

pratique en 
caoutchouc 

pour une 
meilleure 

stabilité. 
compatible 

lave-vaisselle et 
micro-onde.

BALANCE DE 
CUISINE 

AVEC BOL TRISTAR
Le revêtement inox de la balance 
lui permet un entretien facile 

et une hygiène parfaite. elle 
n’est pas seulement un 
pèse-aliment, elle indique 
également la température 
ambiante et est équipée 
d’un minuteur intégré. Haute 

précision 1 g. 1 pile LR6

BALANCE DE CUISINE 
SIMPLY FRAMBOISE TEFAL
La plateforme en verre trempé est robuste Capacité : 
10 kg / graduation en 1 g .Elle pèse au gramme près 
.Fonction TARE. Elle permet de peser aussi bien les 
solides que les liquides. Fonction liquide : ml / cl / fl / 
oz .Plusieurs unités possibles : g / ml / cl / lb.oz / fl.oz. 
Ecran LCD, Lumière à l’arrière de l’écran, Auto-off. facile à 
nettoyer. 4 piles incluses

9440 D

9443 C

9446 E

9442 E

CASSEROLE BAIN MARIE 
BAUMALU

Cuisson douce et homogène. 
Pratique et simple d’utilisation 

grâce à sa double paroi à 
remplir d’eau.Compatible tous 

feux dont induction. Diamètre 16 
cm. Capacité 850 ml.

9445 E

9441 C

9444 D

MADE
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FRANCE



G
A

S
T

R
O

N
O

M
IE

57

COFFRET VINS 
VALLEE DU 

RHONE 6B
1 Visan villages «grande 
réserve» 75cl .1 Rasteau 
AOC tradition rouge 75cl. 
1 Cote du Rhône aop les 

murieres blc 75cl. 1 Sablet 
«le gravillas» rouge 75cl. 

1 Plan de dieu  rouge 
75cl. 1 Côtes du Rhône 

aop «authentique» rouge 
75cl .1 carton maison 

occitane.

RAFRAICHISSEUR A VIN
Refroidissez votre vin afin de le 
servir à température optimale 

- même en plein été! Placez le 
tube en inox au congélateur 

2 à 3 heures avant la 
dégustation. Le bec verseur est 
muni d’un joint anti fuite. idéale 

pour le vin blanc et rosé

CORBEILLE ESPRIT 
CADEAUX
1 Corbeille Métal Rouge 
Ovale 2 poignées fixes 
32x25x10 cm .1 Tartare de 

Saumon à l’Aneth Bocal 90g 
.1Terrine de Campagne 

au Jus de Truffes Bocal 
90g. 1Côtes de Bergerac 
«L’Esprit D’Automne» 

Moelleux Bouteille 75cl.1 
Terrine du Brasseur à la Fleur de 

Bière Bocal 90g .1 Palets Chocolat 
au Lait Fourrés au Spéculos Cône 
37.5g.

PANIER SYMPHONIE 
D’ELEVEUR

 1 panier métal tissu gris rect. 
35x25x13cm .1 bloc de foie gras 
de canard du sud-ouest 130g 
conserve bocal .1 confit de figues 
bocal de 40g .1 délice de gratons 
confits 90g 1 terrine campagne au 

piment d’Espelette 90g bocal. 1 
Vin le temps des vendanges 

moelleux 75cl.1 terrine 
quercynoise 90g conserve 
bocal .1 cuvée june 
malbec 75 cl.

COFFRET VINS 
GRANDS CRUS 

VALLEE DU 
RHONE 3B

1 Beaumes de Venise 
Terrisimo rouge 75cl. 

1 Gigondas aoc la 
référence rouge 75cl. 1 
Vacqueyras aoc Beau 

Mirail rouge 75cl .1 Etui 
3 bouteilles fenêtre 

carton kraft

9447 C 9448 G

9449 L

9454 A

9451 J

COFFRET EMERAUDE
1 Boîte Ronde Kraft 33.5 X 12cm.1 Bloc de Foie Gras de Canard Origine 
France Boîte 100g .1 Chutney de Mangue aux Oignons Bocal 40g. 1 
Tapenade en Duo d’Olives Bocal 90g. 1 Terrine de Volaille à l’Ail des Ours 
Bocal 90g. 1 Terrine du Soleil Au Piment d’Espelette Bocal 90g.1 Côtes 
de Gascogne ‘L’Esprit d’Automne» Cépage Gros Manseng Blanc Moelleux 
Bouteille 75cl. 1 Palets Chocolat au Lait Fourrés au Spéculos Cône 75g.1 
Petits Moelleux Mangue Passion Sachet 70g. 1 Crème de Marron Bocal 45g.

9453 J

D9455

CHAMPAGNE 
MONTAUDON 
BRUT
Coffret 
champagne 
brut réserve 
première 75 
cl livré sous 
étui.   

COFFRET DUO CHAMPAGNE 
JACQUART
Champagne  Brut Mosaïque 2 x 75cl 
Sous coffret bi-pack

9452 K

COFFRET DEGUSTATION EN FAMILLE
 1 Valisette décoré .1 Apéritif Violette & Myrtille. 1 Bouteille Bordelaise 
37.5cl.1 Délice de Chèvre aux Tomates Séchées Bocal 90g.1 Bloc de Foie 
Gras de Canard Origine France Boîte 130g . 1Chutney de Mangue aux 
Oignons Bocal 40g.1Terrine au Foie de Volaille et Echalote Bocal 90g. 1 
Côtes de Duras Berticot «Cuvée Première» Blanc Moelleux AOP Bouteille 
75cl. 1 Vin de Pays d’Oc Cépage Merlot Cabernet Sauvignon «L’Esprit 
d’Automne» Rouge Bouteille 75cl.1 Truffes fantaisie aux Brisures de Crêpes 
Dentelles 100g. 1 Guimauve à la Framboise Pot 75g.

9450 L
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COFFRET TRIO DEGUSTATION 
BIERE DU MONT BLANC
3 bières d’exception bouteilles de 75 cl: 
blanche, blonde et rousse. Degré d’alcool : 
la blonde 5,8% ; la rousse 6,5% ; la blanche 
4,7%. L’expertise d’une maison de brasseurs 
renommée. Livrée en coffret

PANIER BALADE PAYS 
GOURMAND

1 panier pique-nique 2 couverts osier 
avec anse. 1bloc de foie gras de 

canard du sud-ouest 200g conserve 
boite.1 terrine quercynoise 180g 

conserve .1 terrine campagne au 
piment d’Espelette 180g conserve. 
1 terrine chevreuil fine champagne 

180g conserve .1 confit du soleil 
100g. 1 cuvée june malbec 75 cl .1 

caviar d’aubergine bocal 100g. 1 or de 
Gascogne moelleux igp 75cl.

COFFRET 
THES ET 

INFUSIONS BIO
Une offre complète de thés & infusions 

pure origine et certifiés bio, 60 sachets individuels. 
Composé de : 20 sachets d’infusion fruits rouges 
et fruitées et mentholées. 30 sachets de thé noir 
de Ceylan bio aux notes de bergamote et aux 
notes épicées. 10 sachets de thé vert de Chine au 
gingembre bio. livrés en coffret

9460 C

9457 N

9461 D

COFFRET 
LES 2 MARMOTTES

Le Coffret se 
compose de 72 
sachets répartis 
en 12 parfums : 

11 Infusions : 
Infusion des 
Marmottes ; 

Camomille Matricaire ; 
Menthe Tilleul Verveine ; 

Thym ; Fenouil ; Cynorrhodon Hibiscus ; 
Vigne Rouge ; L’infusion des enfants «Yodie» ; Cocktail 

Digest ; Selfie ; Retour à la ligne. 1 Thé : Thé vert.

9463 C

COFFRET TRADITION  
1 Comte tolosan tuber  moelleux 75cl, 1 Bloc de foie gras 
de canard du sud-ouest 140g boite, 1 Terrine quercynoise 
180g conserve bocal, 1 Terrine campagne à l’eau de vie 
de prunes 180g bocal, 1 Coffret boite vitrine  33.7 x 21.6 
x 9.5cm

9458 D

COFFRET TENDRESSE DU TERROIR
1 carton décoré. 1bloc de foie gras de canard du sud-ouest 130g conserve. 
1 confit d’oignons bocal de 40g. 1 terrine quercynoise 90g conserve. 
1 délice aux grattons de canard confits 180g. 1 cuvée june malbec 
75 cl .1 or de Gascogne moelleux 75cl. 1 sables citron 40g. 
1 sachet perles de chocolat au caramel beurre sale de 40g

9456 H

9459 Z

TIREUSE A BIERE
Capacité 5L Compatible avec les fûts universels de 5L pressurisés 
et les fûts Heineken®. Température de 3° à 6°C. 30 jours de 
conservation. Système de refroidissement intégré. Bac de récupération 
amovible. Pieds antidérapants. Puissance : 65 Watts. 220v

THEIERE EN FONTE
Théière en fonte pour réguler et conserver 
la chaleur. Capacité de 600 ml,  livré avec 1 
Infuseur à thé amovible en acier inoxydable. 
Dimensions 16,5 x 15 x 12 cm

9462 C
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GLACIERE 
ELECTRIQUE 12V 
TRISTAR
12V Thermo-
électrique. 
Refroidissement :16ºC 
au-dessous de la 
température ambiante. 
Capacité 22 litres.  
Hauteur pour bouteilles 
de 2 litres. Range 
cordon. Couvercle 
amovible avec verrou.

LUNCH BOX ELECTRIQUE CLATRONIC
Boîte à déjeuner chauffante 2 compartiments, avec 2 Conteneurs 
amovible avec couvercles en plastique alimentaire hygiénique et 
sans odeur .Capacité : 1.7 litres . Les 2 récipients passe au micro-
ondes.Chauffe des aliments jusqu’à 75° C. 40 W. dim : 23 x 10,5 x 

16,5 cm inclut un câble d’alimentation électrique (amovible) 

SAC PIQUE NIQUE 
GLACIERE TOPICO

Sac pique-nique très pratique  pour 
4 personnes: Poches latérales 
avec fermeture éclair chacune 
remplie de 4 assiettes et 
verres en plastique, cuillères 
- couteaux et fourchettes en 

métal, Serviettes et couteau 
sommelier, compartiment 

isotherme avec fermeture éclair, 
couverture pique-nique incl. 

(135 x 113 cm) partie 
inférieure protégée, 

bandoulière 
réglable .Taille: 45 
x 25 x 24 cm 

THERMO ISOTHERME AVEC 
2 TASSES SWISS PEAK

Bouteille isotherme de 700ml 
avec double paroi en acier 

inoxydable avec poignée, 
bandoulière et 2 tasses 

amovibles . gardant votre boisson 
au chaud jusqu’à 5h ou au frais 

jusqu’à 12h.

9464 G

9470 D

9468 L

9471 C

SAC GLACIERE LUNCH BOX
Glacière bandoulière amovible, double 
compartiment a zippe (2,6 et 1,8 L). Trois 
élastiques dans le compartiment supérieur 
permettent de fixer les couverts. Livré 
avec  2 boîtes alimentaires incluses (0,65L) 

permettant de séparer les 
aliments. Volume : 4,4 litres 

Dim : 21cm x 26 cm x 
15cm.

9465 C

GLACIERE TROLLEY 40L 
TERMO-ELECTRIQUE

Très pratique à 
emporter avec vous ! 

Très spacieuse 
avec ses 40 Litres, 
adaptée pour 12V 

et 220V. Classe 
énergétique: A++. 

Refroidit sous la 
température ambiante 

jusqu’à: 18° C. Tient 
au chaud jusqu’à un 
maximum de : 65° C. 

Couvercle amovible. 
Poignées intégrées. 

Dim : 39 x 56 x 41.5 cm. 
Poids: 6.8 kg.

9467 R

SET LUNCH 
BOX

Sacoche isotherme 
avec 2 boites 

alimentaires 
hermétiques de 850 
ml, 1 bloc réfrigérant 

et 1 gourde de 
800 ml. Sacoche 

a compartiment 
zippé et une poche 

intérieure. Poignée de 
transport. Conserve 

jusqu’à 8 heures au frais. 
Boîtes et Bouteille compatibles 

lave-vaisselle, micro-ondes et 
congélateur.

CONTENEUR 
A ALIMENTS 
ISOTHERME  

SWISS PEAK
Boite alimentaire 500ml 
faite en acier inoxydable 

de haute qualité 18/8 
qui n’absorbe aucune 

saveur ou odeur. Tiens 
12h le chaud et 24h 

froid. Isolation en cuivre. 
Couvercle amovible avec 

cuillère pliable

9466 C

9469 D
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COUTEAU POCHE LAGUIOLE 
EXPRESSION

Couteau Lame 12 cm. Acier inox 420. 
Epaisseur 3mm.Manche bois naturel 
avec tire-bouchon . produit made in 

France . livrer en boite carton

SAC A DOS 
ISOTHERME 20 LITRES
Conserve les aliments pendant 6h* sans 
pain de glace. 2 poches indépendantes pour 
ranger vos affaires au sec. Bretelles réglables. 
100.0% Polyester Mousse .couleurs bleu ou 
rouge suivant disponibilité de stock.

SAC A DOS PIQUE-NIQUE 
ISOTHERME LIVOO

 Conçu pour 4 personnes, En polyester 
600D. Compartiment isotherme 

(43 x 28 x 8 cm). Porte-bouteille 
isotherme détachable et Bretelles 
réglables. Compartiment avec 
29 accessoires : 4 couteaux, 
4 fourchettes, 4 cuillères, 
4 assiettes, 4 gobelets, 
4 serviettes en non tissé, 
1 salière et 1 poivrière, 
1 boite pour le beurre, 
1 tire-bouchon, 1 couteau 
à fromage, 1 planche à 

découper en bois

9472 D

9473 G

SAC A DOS PIQUE NIQUE ISOTHERME
 Pour 2 personnes: comprend un compartiment 

principal isotherme avec fermeture éclair, 
une poche frontal  avec 2 couteaux, 

2 fourchettes, 2 petites 
et grandes cuillères,  

2 assiettes et 2 verres en 
PVC, 2 serviettes, 2 poches 
filets extérieurs, poignée et 
Bretelles réglables.

SAC DE COUCHAGE 
MOMIE VERDON WILSA

Sacoche de transport. Température extrême : 
0°C Poids : 1400 grammes Dimensions : 225 x 

75cm Matière extérieure : Polyester Matière 
intérieure : Polycoton. Garnissage : 

1 x 250g/m² Polyester. Dimensions rangé : 
32 x 18 cm.

SAC A DOS RANDONNEE 
ASEN 30 WILSA

Sac à dos 30 L, en polyester 
600 deniers dos doublé maille 

aérée, fond renforcé, bretelles 
anatomiques, ceinture de 
hanches rembourrée avec 
petite poche, 2 poches 
latérales, poche frontale 
filet, 2 sangles sous le 
sac et 2 sur le chapeau 
pour fixation matelas, 
petite tente.. sangle 

avec anneaux d’attache 
et porte bâton, repose 
pouce sur bretelles  

650 gr.

BÂTONS DE MARCHE
Extensibles pour randonnée nordique, 
avec boussole intégrée dans la 

poignée dans un étui.

9475 E

9477 C

9476 E

9479 G

9478 E

SAC ISOTERME AVEC LUNCH 
BENTO BALADEO
Contenant pour aliments de 1750ml en 
polypropylène avec plateau de séparation 
3 compartiments. Livré avec une fourchette. 
Passe au micro-onde et au lave-vaisselle. 
Sac isotherme en 600 D polyester avec 
2 compartiments a Zippe. Bandoulière . 
Possibilité d’insérer une carte avec son non. 
Poignées en nylon renforcé. 26 x 22 x 36 cm

9474 E
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RELAX DE LUXE 
MULTIPOSITIONS
Toile textile anthracite repose tète 

armature acier léger 
multipostions 
accoudoirs 
plastique se plie à 

plat. Dimensions : 
167x65x60 cm

BAIN DE SOLEIL CAPRI
Structure en aluminium et toile 

polyester enduit Pvc. Dossier 
ajustable en 4 positions et à plat. 
Dimensions dépliées : L 160 x 55 
x 94 cm. Hauteur d’assise : H. 26 

cm.- Poids maximum supporté :120 kg. 
Couleurs assorties suivant stock.

FAUTEUIL DE 
CAMPING PLIANT

Pratique et confortable 
Fauteuil pliant. Armature acier 

époxy, toile polyester. Avec 
accoudoirs et emplacement 

pour boisson. Facile à ranger 
et de transporter. Dim H 80 

cm L 53.5 cm. couleurs 
assorties suivant stock.

9484 L

9487 B

HAMAC
Idéale pour la Siesta ! en coton 
(220g/m²) couleur écru. Facile à installer 

avec stabilisateur en bois (charge 
max env. 120 Kg) 

200 x 80 cm 

9483 G

9481 E

CHAISE SUSPENDUE
Facile a installer avec 
stabilisateur en bois (Charge 
Max: env. 100 Kg) tres 
confortable 100%coton  
Taille 110 x 116 cm

HAMAC PLIABLE 
SUR PIEDS

Très pratique, armature robuste 
en acier, facile à plier. Toile: 

polyester 600 D. Capacité: 150 kg. Dim : 
280 x 87 x 76 cm. Poids: 11 kg.

9486 N

CHAUFFAGE DE 
TERRASSE 2 EN 1
Chauffage de terrasse 
2 en 1 pour montage 

au mur ou sur pied. Sa 
sécurité IPX4 lui permet 
d’être utilisé à l’extérieur 

en toute sécurité. 
Réglable en hauteur 

(180-200cm), 
3 positions de chauffe. 

Puissance: 2000 W
Garantie 1 an

CHAUFFAGE 
DE TERRASSE 

À SUSPENDRE
Chauffage de terrasse 
à suspendre, s’installe 
en hauteur et diffuse 

1 500 watts de 
chaleur. Emission 

de chaleur à 360°.
Grâce à son indice 
de protection IP34, 

il est protégé contre 
les éclaboussures 

d’eau.220 V

9485 M

9480 N

9482 J
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LAMPE DE TABLE 
RECHARGEABLE 
SMARTWARES

Livrée avec un chargeur. 
Fonctionne jusqu’à 8H. 

Lumière blanche chaude 
et Change de couleur par 

simple pression sur la lampe. 
Batterie 1500 mAh

MASQUE SNORKELING EASYBREATH TRIBORD
Grâce à la vision panoramique et à la possibilité de respirer 
par le nez, la découverte de l’univers subaquatique devient 
encore plus accessible ! Vision 180° et vitre polycarbonate 
incassable. Respiration naturelle par le nez et/ou par la 
bouche,  évitant l’apparition de buée. 3 tailles.

SIEGE COMPACT 
PLIANT 
SAINT TROPEZ
Un siège pliant ultra-léger 
et compact qui vous  suivra 
partout. Structure acier, 
toile porteuse polyester 
avec parties ajourées anti-
transpiration. Larg. assise 
47 cm. H. au dossier 65 

cm. Livré  avec pochette de 
transport 37x15x10 cm

9498 E

LAMPE LED EXTERIEUR 
RECHARGEABLE

Ce luminaire extérieur étanche 
de table fonctionne avec une 

batterie 3.7 V rechargeable 
d’une durée optimale de 8h 

en position 1 pour 165 Lumens 
et 15h en position 2 pour 65 

Lumens. Elle aura sa place lors 
de vos longues soirées d’été 

pour créer une ambiance cosy. 
Livré avec son chargeur 220v. 

17.6 x 17.6 x 26 cm
VENTILATEUR 
BRUMISATEUR 
LIVOO
Diamètre Ø 40 cm. 3 
vitesses de ventilation. 3 
Niveau de brumisation. 
Réservoir d’une capacité 
de 3.2 L .Minuterie de 
7H30 heures .Oscillant 
à 80° et tête inclinable. 
Télécommande 
fournie. Puissance 
75 w. secteur 220v . 
Dimensions 124 x 40 
x 40 cm

PACK LOISIRS 
PETANQUE 
8 BOULES

Parfaites pour le jeu en 
famille ou entre amis. Valisette 
très résistante. Réutilisable 

pour transporter vos jeux. 
Avec cochonnet et règle du jeu.  

Boules 100% en acier durci, grande 
longévité Finition chromée. Diamètre : 

6.5 cm. - 700 g

JEU DE QUILLES GEOLOGIC
Conçu pour découvrir ou faire 
découvrir le jeu de quilles finlandaises. 
Toutes les quilles sont marquées pour 
faciliter la compréhension du jeu. boite 
comprenant : 12 quilles, un lanceur, 
une housse de transport et es règles 
du jeu

CIBLE DE FLÉCHETTES 
ELECTRONIQUE GEOLOGIC
Découvrir et jouer aux fléchettes seul, en 
famille ou entre amis ! 1 écran LCD, alimenté 
par 3 piles (non fournies). 1 à 8 joueurs, 20 
jeux. Contenance 1 cible + 6 fléchettes.

S/M M/L

9490 E

9489 D

9491 E 9492 E

9493 E

9488 E

VENTILATEUR 
HUMIDIFICATEUR

Refroidir et humidifier 
une pièce pour 

un confort 
supplémentaire. 
Fonction brume 
froide. Réservoir 
amovible 1.8L.  
Diamètre : 40 
cm. 65 dB. 
Oscillant : 85°. 3 
modes : normal, 
naturel, sommeil. 
Puissance : 95 
Watts : 220-volts.

9494 R

9496 J

VENTILATEUR VINTAGE FINITION 
CHROME LIVOO
Style rétro. Diam. 30 cm Mode d’oscillation, 
Avec 3 vitesses réglable. Niveau sonore : 
58.6 Db. Poignée intégrée. P : 35 W.

9497 J

9495 P
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TUYAU 
D’ARROSAGE 

EXTENSIBLE
Fini les tuyaux traditionnels 

lourds et toujours entortillés ! 
Ce tuyau d’arrosage 

extensible est indispensable 
pour les terrasses, 

balcons et autres jardinets. 
Extensible jusqu’à  15 mètres 

+ pistolet 7 fonctions de jets 
et raccords automatiques. 

S’adapte à tous les robinets ou 
embouts conventionnels.

DEVIDOIR AVEC TUYAU 
D’ARROSAGE RIBILAND

Pour plus de commodité ! 
enrouleur équipé avec : un tuyau 

de 20 mètres de long pour 12.5 
millimètres de diamètre, une lance 
d’arrosage multi-jets, un nez de robinet 

3/4» (ou 20x27) ainsi que deux 
raccords tout. structure en métal 
laqué. roues en plastique.

PELLES A FEUILLES 
RIBILAND

Ce lot de 2 pelles ramasse-feuilles, 
une pour chaque main, favorise 

un meilleur contrôle à chaque 
prise de tas de feuilles dans 
le jardin. Nettoyage facile. 
En plastique, ultra léger et 
maniable. ±35x49x12 cm.

9503 J

9499 C

BROUETTE MULTIFONCTIONS 2 EN 1 
CARETT RIBILAND
Brouette ou chariot de ramassage jardin selon l’inclinaison. Bac 
en polypropylène. Contenance 80 litres. Ultra léger. Pour tous vos 

travaux de jardin. Espace de rangement pratique !, + des 
encoches à outils et 4 crochets. 

Encombrement : 
122cm x 59 cm 
x 71 cm

9505 M

BAC A ROULETTES DECHETS JARDIN 
RIBILAND

Idéal pour tous les travaux d’entretien 
et de ramassage dans le jardin : 

déchets végétaux, feuilles, détritus, 
etc. Ergonomique avec sa poignée 

intégrée et facile à déplacer 
grâce à ses 2 roues. Caisse en 
polypropylène. Contenance 48 

litres. 52 x 56 x 88,5 cm.

SCIE A ELAGUER RIBILAND
Pour ébrancher, tailler élaguer, 

couper du bois. A combiner 
avec rallonge télescopique 

ou un manche (non 
inclus)- Lame biseautée 

en acier carbone- 
Poignée en mousse 

antidérapante.

CISAILLE RIBILAND
Cisaille à haies avec longueur de coupe de 
23 cm. Lame ondulée. Cisaille tout confort 
pour usage régulier. Excellent rapport qualité 
lames acier carbone trempe, épaisseur 
4mm longueur 52 cm

COUPE 
BRANCHES A 

CREMAILLERE 
RIBILAND

Lames tranchantes avec 
démultiplicateur de force, 
lame acier carbone trempe 
manche télescopique alu 
poignées antidérapantes long 
de 60 à 98 cm

9504 E

9500 C

9502 C

9507 D

SECATEUR A BATTERIE 
7.2V RIBILAND

Lame et contre-lame en acier. 
Coupe  jusqu’à 16 mm. Bouton de 

sécurité. Livré avec cache lames et 
chargeur. Batterie Lithium-Ion : 7.2V - 1.5 mAh. Charge : 

4-5 H. Durée d’utilisation : environ 600 coupes.  Poids : 640 Gr

9501 J

9506 B
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BROYEUR DE 
VEGETAUX 
ELECTRIQUE EINHELL
Châssis robuste sur roulettes. 
Entonnoir avec lamelles 
en caoutchouc. Plateau 
de coupe positionné 
en biais. 2 lames 
réversibles en acier 
spécial. Disjoncteur 
de sécurité.
Poignée de 
transport, Livré avec 
sac de ramassage 
de déchets et 
poussoir) Puissance 

2400 w. secteur 220v. 
Dim 48 x 28 
x 65 cm

ASPIRATEUR 3 EN 1 EINHELL
Aspirateur souffleur broyeur - Puissance : 3000W 
- Tension d’alimentation : 230V/50Hz - Vitesse 
de soufflerie : 300km/h – Capacité de broyage : 

10:1 - Variateur électronique - Poignée anti-
vibrations – Commutateur aspiration/

soufflerie - Ouverture de nettoyage 
avec interrupteur de sécurité - Sac 

de ramassage 45 L avec 
Fenêtre de visualisation 

pour voir le remplissage 
Roulettes ajustable 

.Sangle de portée 
réglable.

ASPIRATEUR BROYEUR SOUFFLEUR 
MOTOPRO RIBILAND

Puissance: 3000W Vitesse soufflerie: 
270km/h, Volume d’aspiration et de 

soufflage: 13,5M³/min. Capacité du 
sac récolteur: 35L, Poids net: 

4,1KG. Roulettes ajustable 
.Sangle de portée 

réglable
Secteur 

220/240v

NETTOYEUR HAUTE 
PRESSION FASA 
RIBILAND
Puissance 1700 W. Débit 
360l/h max. Tête de pompe 
en aluminium à trois pistons 
en acier haute résistance 
avec soupape de dérivation 
intégrée. Lance Turbo 160 
EW bar max. Chariot avec 
poignée ergonomique. 
Support de câble 
électrique. Pistolet avec 
raccord rapide. Câble 
électrique avec fiche 
de 5 m. secteur 220 - 
240V 50/60 Hz

9508 S

9514 G

9512 N

9511 J

9509 R

NETTOYEUR HAUTE 
PRESSION BOSCH
Rangement de tuyau 

innovant. Porte-accessoires 
intégré. Système SDS avec 
raccords rapides. Fonction 
auto-aspirante. Système 
de dosage de produit 

détergent. Pression 
délivrée 110 bar. 

Puissance absorbée 
1.300W. Débit 

opérationnel max. 
330 l/h. Débit 
maxi 40°C. 
Livré avec 

accessoires. 
220/240v

DESHERBEUR 
ELECTRIQUE 

RIBILAND
Idéal pour le désherbage 
du jardin et des allées, 
et grâce à son embout 

plat, on peut allumer ou 
ranimer le feu de son 
barbecue - Utilisable avec 
la partie moteur seule ou 
avec le manche et le tube 

inox rallonge, pour 
travailler debout et 

sans effort  poids 
plume de ± 0,9 kg 
Caractéristiques 
Techniques - 
Longueur mini 
36 cm, longueur 
maxi 101 cm. - 
Moteur 230-240V 
~ 50 Hz. 2 000W. 
- Interrupteur 
3 positions.  
Coque moteur 
et poignée en 
polypropylène. 

Tubes en inox.

NETTOYEUR 
HAUTE PRESSION 

COMPACT EINHELL
Puissance 1300W 

- pression maxi 
100 bars - 340 l 

/ h - Température 
40°C - Résistance 
6 bar - Lance jet 

variable - lance rotative 
- réservoir détergeant 

0,45 l- flexible 3 m. 
220/240v

9513 R

9510 E

9515 M

BANC ET COFFRE ROULANT 
3 EN 1 RIBILAND
Chariot convertible multi-usage. Préserve 
votre dos et vos genoux, sur une mousse 
antiglisse. Le banc réversible en agenouilloir 
couvre un coffre de 7,5 litres, pour les 
premiers outils pratiques ou pour les petits 
déchets de jardinage. Roulant. Charge max. 
100 kg Dimensions  58,7 x  24,3 x 27,5 cm.

MADE IN
EUROPE

MADE IN
EUROPE

MADE IN
EUROPE

MADE IN
EUROPE
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TAILLE HAIES EINHELL
Puissance 570 W - lamier 51 cm 
-longueur de coupe 47 cm – 
écartement des dents 18 mm 
- capacité de coupe max. 13 
mm - butée de protection avec 
accroche murale Interrupteur 
de sécurité à 2 mains avec 
frein de lame < 1 sec - fourreau 

de protection – lame en acier 
découpée au laser et affûtée au 

diamant. 220/240v

9516 J

9518 O

TRONCONNEUSE ELECTRIQUE EINHELL
Puissance : 1800W. Longueur de coupe 32,5 cm. Longueur 
du Guide : 350 mm Vitesse de chaine : 13,5m/s Double Sécurité de 
freinage. Graissage Automatique. Niveau d’ Huile. Système de Tension de 
Chaine sans outils. 220/240v

TAILLE HAIES BOSCH
Taille-haies filaire - Puissance : 420W - 

Longueur de coupe : 45cm - Capacité 
de coupe : 16mm - Course à vide : 

3400tr/min - Poignée ergonomique - 
Lame affutée à la meule diamantée - Ecran 

de protection - Equilibrage optimal 
2.6KG.  220/240 V

TAILLE HAIES SUR BATTERIE 
RIBILAND
Lames 520 mm - Batterie Li-Ion 20 V - 2 Ah- 
Chargeur 100-240 V~50 Hz / 21 V avec témoin de charge- 
Interrupteur à gâchette, avec mise en marche sécurisée par 
double commande- Moteur 1 400 tr/mn.- Longueur de coupe : 520 
mm.- Coupe de branches Ø maxi 12,7 mm.- Carter de protection. Fourreau de 
protection des lames.

COUPE BORDURES 
CLASSIC EINHELL

Moteur électrique robuste  
.Puissance 250 W – Régime 

12.000 trs/min - diam. de coupe 
23 cm – avance auto double fil 
Ø1,2mm/ 6 m - tête orientable- 

2ème poignée ajustable - 1 bobine 
de fil incluses. 220/240v

TAILLE HAIES MOTOPRO RIBILAND
Caractéristiques : Puissance : 500W. Longueur de 
la lame: 510mm.Capacité de coupe max: 16mm.
Type de frein : électrique. Vitesse: 1750t/min. 

Fourreau de lame inclus. 220/240v

9519 M

9521 C

9517 H

COUPE 
BORDURES 
EINHELL
 Puissance 450 W 
- Régime 8.800 trs/
min - diam. de coupe 
30cm - avance auto 
double fil Ø1,4mm / 
10 m - tête orientable 
180°et inclinable- guidon 
télescopique - 2ème 
poignée ajustable - 3 
bobine de fil incluses.  
220/240v

9523 L

9522 K

COUPE 
BORDURES 

BOSCH
Puissance de 280 
w. hauteur fixe du 

manche de 95 
cm,  12 500 tr/min, 
niveau bruit 85 dB, 
diam de coupe 23 

cm, bobine de fil 
semi-automatique 

9524 P

TAILLE HERBE ET SCULPTE HAIES 
EINHELL
Cisaille à gazon et taille buisson sur accu  3,6V 
/ 1.3 Ah Lithium-Ion -autonomie max. 60 
minutes - temps decharge 3-5 heures - largeur 
de coupe gazon 70 mm - longueur de coupe 
buisson 100 mm - Ø coupe maxi : 8 mm – Livré 
avec manche télescopique. 

9520 G

MADE IN
EUROPE

MADE IN
EUROPE

MADE IN
EUROPE

MADE IN
EUROPE

MADE IN
EUROPE

MADE IN
EUROPE

MADE IN
EUROPE
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COUPE-BORDURE 
THERMIQUE EINHELL

Moteur 2 temps à vibrations 
atténuées. Réservoir 450 ml. Capot de 
protection du fil. Système de démarrage 

rapide «Quick Start»(pompe à carburant 
manuelle). Poignée supplémentaire. 

Diam. de coupe fil 38 cm. Long. du 
fil 4 m. Harnais réglable. P : 750 

W. Poids 5.50 kg

PLANCHA A GAZ 
FIREFRIEND
2 brûleurs.  Puissance totale: 
4.8 KW.  Brûleurs inox. Plaque 
de cuisson acier émaillée,  36 
x 53cm. Allumage électrique 

Piézo. Bac récupérateur de 
graisse. 42.5 x 57 x 23.5 cm.

BARBECUE A CHARBON 
DEMARRAGE RAPIDE CAMPART
Appareil compact et portable .Faire un 
barbecue n’a jamais été aussi facile. 
Le traditionnel goût des grillades au 
charbon ! Fonction de démarrage 
rapide : prêt dans les 15 minutes. 
Répartition de la chaleur grâce au 
ventilateur intégré sur batterie. Gril en 
fonte de haute qualité. thermostat. Sac 
de rangement inclus.

SET 6 PIECES BARBECUE LAGUIOLE
Un ensemble parfait pour organiser vos 
barbecues ! 1 pince, 1 spatule, 1 brosse et 3 
couteaux .Lame inox / Manche ABS / 2 mitres. 
Nettoyage facile : passe au lave-vaisselle 
Livrer en coffret carton

MALETTE 
4 USTENCILES 

PLANCHA
En aluminium 

composé : de 3 
spatules spéciales 

plancha en acier 
inoxydable et 

manche bois. Spray 
inox pour huile. Dim 

33 x 17.5 x 8 cm

ALLUME FEU SOUFFLEUR 2 EN 1 RIBITECH
Allume feu SOFLAME, produit 2 en 1, composé d’un côté allume 
feu et de l’autre souffleur. Idéal pour les cheminées, poêles à 
bois, barbecues ou les réchauds à gaz, en hiver comme en été                                                                                                          
ils peuvent être séparés et utilisable indépendamment l’un de l’autre. 
Réglage de la flamme et loquet de sécurité. Fonctionne avec 2 piles 
LR6, fournies

9525 P

9528 O

9529 D

9527 G

9526 B

TONDEUSE 
ELECTRIQUE 

EINHELL
1000W - largeur de coupe 

30 cm - réglage axial de 
la hauteur de coupe : 

3 positions (30-70 mm) 
- bac de ramassage 

rigide de 25 l. - anti-
arrachement du câble 

– guidon pliable - Surface 
conseillée 300 m² - 

220/240v

9531 N

BARBECUE 
PUMPKIN 

PEREL
Caractéristiques- 

barbecue à 
charbon en 

forme de 
potiron poignées 

thermorésistantes, 
flux d’air réglable, 

monter sur roues avec 
grille de rangement. grille 

de cuisson: Ø 41 cm - 
dimensions: 48 x 48 x 

86 cm

TAILLE-HAIES 
TELESCOPIQUE 
ELECTRIQUE 
EINHELL
Puissance 500 W, 
Réglage de l’angle 
de coupe pour un 
travail ergonomique. 
Longueur de coupe 
47 cm. Ecartement 

des dents 20 
mm. Lames 
en acier 

découpées au 
laser et affûtées au 
diamant. Manche 
télescopique. Livré 
avec sangle de 
portée réglable. 
secteur 220 v

9530 J

9533 S

9532 N

MADE IN
EUROPE

MADE IN
EUROPE

MADE IN
EUROPE

MADE
IN

FRANCE
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PROJECTEUR LED 12 V BASE 
MAGNÉTIQUE PEREL
Produit incontournable pour son 
auto ! Matériau: aluminium et acier 
inoxydable. 15 W flux lumineux: 
800lm. Angle de rayonnement: 120°. 
Dimensions: 90 x 170 x 90 mm. 
longueur du câble: 2 m avec prise 12v 
allume-cigares.  

LAMPE TORCHE ENCEINTE 
BLUETOOTH INOVALLEY

Fonction lampe torche et haut-
parleur Bluetooth.  Puissance 
2 x 5 Watts. Port USB 2.0. 
Port carte mémoire micro 
SD. Entrée AUX-IN. Batterie 
rechargeable au lithium 
de 1200mAh - Autonomie 
en utilisation : 3~4 heures- 

Temps de charge : 2 heures. 
Câble USB et câble audio 

inclus.

PROJECTEUR LED PORTABLE 
SMARTWARES

Rechargeable par USB – 3 fonctions d’éclairage : 
mode SOS ou mode économique à 50 % ou pleine 
puissance. Peut être installé n’importe où grâce au 
support dépliable magnétique.Batterie 2200 mah. 
voltage 3.7 v .puissance 10 w . 350 lumens .Livrer 

ave câble USB de 90cm. 18,6 x 23,3 x 27,5 cm

9534 C

TABOURET 
D’ATELIER
 Très pratiques !  
Châssis en métal 
pour une solidité 
maximale. 4 Roues 
directionnelles.  
Siège: vinyle 
résistant à l’huile. 
Charge max.: 150 
kg. Dimensions: 
38 x 36 x 36 cm. 

Poids: 3.6 kg.

9536 D

CHARGEUR DE BATTERIE 
INTELLIGENT PEREL
Tension d’entrée: 110 - 240 VCA -fréquence: 50/60 Hz -courant de sortie: 12 
VCC, 800 Ma -dimensions: 60 x 120 x 37 mm -courant nominal: 0.25 A-  signal 
de charge par leds -type de batterie: uniquement pour batteries à acide de 
plomb (gel, AGM, EFB...)-longueur du câble: -câble d’alimentation: 1.5 m-câble de 
chargement: 1 m

COFFRET CLE 
A CHOCS VOITURE 

EINHELL
Clé à chocs 12 V (rotation 
à droite/à gauche) Câble 12 V 

adapté à l’allume-cigare. Livré avec 
Douilles 17, 19, 21 et 23 mm et câble 

pour une connexion directe à une 
batterie 12 V. coffret en pvc

CRIC 
HYDROLIQUE 
2T EN MALETTE
Hauteur de 
levage de 135 à 
330mm - Avec 2 
roues pivotantes - 
Homologuée CE 
et TUV/GS - 
Coloris rouge

9535 J

9537 E

JEU DE 4 TAPIS VOITURE
4 tapis caoutchouc 

antidérapants protègent la 
moquette d’origine de 
votre voiture. En plus 
d’être résistants et 
lavables, ils s’adaptent 
à tous types de 
véhicules grâce aux 
prédécoupes. Matière 

100% caoutchouc. 
Dimensions :

avant 72.5X48cm, 
arrière 
48X43.5cm.

MUG 
ISOTHERME 

INOX 12 V
Tasse 450ml électrique 

avec prise allume cigare 
12V,  permet de chauffer 

et de conserver votre 
boisson chaude.

9542 C

9539 G

9538 D

9541 J

9540 E

MADE IN
EUROPE

MADE IN
EUROPE
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SUPPORT SMARTPHONE INDUCTION
Support universel avec chargeur induction, 

rechargez votre téléphone sans fil (pour 
téléphones compatibles) et rapidement. Il 

est équipé d’une technologie infrarouge 
qui détecte automatiquement votre 

téléphone lorsque vous l’approchez 
et se referme automatiquement. Il 
permet une rotation à 360° pour 
orienter votre téléphone comme bon 

vous semble. Câble inclus.

KIT MAIN LIBRE 
BLUETOOTH LIVOO

Permet d’émettre, recevoir et rejeter les 
appels téléphoniques GSM en main libre au 

volant, Compatible tous Smartphones, HP 
et microphone intégrés, 2W, contrôle du 

volume. Système anti-bruit de fond. Batterie 
Lithium 400mAh . Pince pare-soleil intégrée. 

Autonomie jusqu’à 8h en appel Portée 10-15 
mètres .Câble de chargement USB inclus. 

Longueur 9 cm

9551 M

9545 G

9548 C

GPS MAPPY
Il vous accompagnera dans une quinzaine de 

pays européens. L’écran tactile ultra fin de 10 cm 
vous offre une fluidité et une simplicité. Affichage 

limitations de vitesse. Annonce Zones de dangers. 
Visualisation réelle des panneaux routiers. Mémoire : 

4Go extensible par carte SD max 16 go non inclus. 
Accessoires :chargeur allume cigare, câble USB, 
support voiture, stylet, guide démarrage rapide.

CAMERA AUTO EMBARQUEE
Votre témoin en cas 

d’incident ! Ecran de 
16:9 de 2,7 pouces, 

une vision Grand angle 
140°. Déclenchement 
automatique et de la 

vision nocturne. Vidéo haute 
résolution : 1080p FUL HD et 

fonction appareil photo est d’une 
résolution de 12 megapixels. Zoom digital x 4. 

Entrée carte micro SD (32GO max, non incluse). 
Livrée avec : 1 batterie lithium, 1 chargeur allume-

cigare, 1 ventouse pour fixation par brise 
et 1 câble USB.

9544 G

COMPRESSEUR  AUTO 12V EINHELL
Compresseur 12V avec manomètre se branche 
sur l’allume cigare et permet de gonfler 

n’importe quelle pneus, ballons, accessoires 
pneumatiques etc... grâce à ses trois 
embouts fournis. Pression maximale 

18 bars.

ASPIRATEUR 2 EN 1 
AUTO 12V /220V
Aspirateur à main combinant une batterie 
de 12 V et prise allume-cigare avec câble de 2.5m qui 
le rendent idéal pour une utilisation domestique. Fourni avec 
un bac à poussière amovible et un filtre lavable. Brosse et suceur inclus. 
Autonomie 15 minutes. Suspension possible au mur. 220/240V Adaptateur.

9549 C

9546 G

CABLE DE DEMARRAGE
Câbles de démarrage section 25mm2 avec pinces 
isolées pour éviter les court-circuit. Adaptés aux 
moteurs essence jusqu’à 3,5l et aux moteurs diesel 
jusqu’à 2,5l. Longueur 4,5m. Fournis avec sac de 
rangement.

SUPPORT SMARTPHONE 
AVEC AFFICHAGE TETE HAUTE

Ce support d’aide à la navigation va vous faciliter 
la vie !Muni d ’une surface induction, vous 

pouvez charger votre téléphone (pour les 
téléphones compatibles) pendant votre 

trajet et le tout sans fil ! Sa conception 
antidérapante gardera votre 

téléphone stable et sécurisé. La vitre 
reflète clairement l ’image de votre 

téléphone, vous pouvez ainsi profiter du 
système de navigation. accessoires- 1 câble 

de charge. Dim :160 x 97 x 92 mm

9550 D

9547 C

BOOSTER STATION 
ENERGIE EINHELL

Aide au démarrage 12V/200A & station d’énergie compacte et maniable. 
Batterie au Lithium-Polymer. Capacité physique de 8000 mAh. Source de 

courant mobile pour recharger téléphones portables, PC, appareils photo. Prise 
USB 5V / 2A. Avec prise pour chargeur 230 V.

9543 NMADE IN
EUROPE

MADE IN
EUROPE
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COFFRET OUTILS 
BOSCH 
91 PIECES
1 tournevis à cliquet, 
1 tige magnétique, 11 
Forets à métaux, 11 Forets 
maçonnerie, 8 mèches 
à bois, 49 Embouts de 
vissage, 8 douilles, 1 Porte-

embout universel 
magnétique, 1 Fraise 

à lamer. Coffret 
plastique 32 x 6 

x 22.5 cm. 

9552 K

9556 D

COFFRET V-LINE 
68 PIECES BOSCH
Tige magnétique extensible. Cutter. 
Visseuse d’angle, 8 forets à métaux 
Ø 2-6 mm, 9 forets à béton Ø 4-10 
mm, 8 forets à bois Ø 3 à 10 mm, 2 

mèches à fraiser plates Ø 16-20 
mm, 29 embouts, longueur 

25 mm. Porte-embout 
magnétique. 6 

douilles Ø 6,8,9, 
10,11,13 mm. 
Foret aléseur.

MALETTE OUTILS 
111 PIECES BOSCH

1 Pince universelle. 1Pince 
plate. 1 clé à molette. 

1 cutter. 1 marteau. 1 mètre-
ruban. 1 rallonge d’embout. 

1 scie à main avec 3 lames de 
rechange. Forets à pierre Ø 

5/6/8 mm. Forets à bois Ø 
5/6/8 mm. 1Tournevis 

à cliquet avec 18 
Embouts, de vissages. 

Adaptateur pour 
douilles. 6 douilles 
5/6/7/8/9/10 mm. 

Set de clés mâles.
30 vis.30 chevilles.

SET TOURNEVIS 18 PIECES 
RIBITECH
Lame au chrome vanadium .Tête 
de tournevis aimantée. Manche 
ergonomique bi-matière .Revêtement 
Soft Touch antidérapant. Composé de 
4 tournevis plat : 5x38, 4x75, 6,5x100, 
8x150, 4 tournevis PH (2X38, 1x75, 
2x100, 3x150) 10 tournevis de précision, 
1 rack à poser ou fixer.

COFFRET VISSAGE 
46 PIECES BOSCH

32 embouts de vissage, 12 
douilles pour vis à 6 pans creux  

1 porte-embout universel, 
magnétique 1 tournevis à 
main à cliquet rotation 

gauche/droite Range-
embouts dans la 

poignée

9553 H

9555 N

9557 C

9559 E

COFFRET V-LINE 
41 PIECES BOSCH

1 renvoi d’angle, 7 forets métaux 
2 à 6 mm, 6 forets matériaux 5 à 

8 mm, 5 mèches a bois 3 à 8mm, 
6 douilles de 6 à 13 mm, 

1 porte douille, 2 mèches 
plates, 11 embouts de 
vissage de L 25 mm, 

1 fraise conique a 
lamer, 1 porte-embouts 

magnétique. Dim :
23 x 17 x 17 cm.

9554 C

MALETTE VISSAGE 
65 PIECES RIBITECH

Malette comprenant : 1 tournevis 
porte embouts à cliquet avec 

poignée bi-matière. 1 porte embout 
magnétique 60 mm et 32 embouts 

de vissage. 1 porte embout de 
précision et 20 embouts de 

vissage de précision. 9 douilles,  
1 tournevis de précision.

TROUSSE VISSAGE MIXTE 
38 PIECES BOSCH
Contient : 23 embouts de vissage, 
douilles, Ø 5/6/7/8/10/11/13 mm 4 
clés Allen 3/4/5/6 mm 1 porte-
embout universel, magnétique. 1 
lampe de poche 1 tournevis à main 
à cliquet rotation gauche/droite 1 
adaptateur pour douille.

9558 C
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TOURNEVIS SANS FIL 3.6 V 
EINHELL

Visseuse sans fil 3,6 V, Batterie 
Lithium-Ion 1,3 Ah, Couple : 3 Nm, 
Rotation droite/gauche, Eclairage 
LED, articulation pivotante 
.Poignée à revêtement tendre 
“Softgrip” Livré avec 6 embouts 
et chargeur 220v.

PERCEUSE 
VISSEUSE 12 V 

RIBITECH
 Batterie Li-Ion 12V - 1300 

mAh.  Chargeur 240V~50/60 
Hz / 13,5 V. Temps de 

charge : 3-5h.  Interrupteur 
gâchette à variateur 

électronique.  Sélecteur du 
sens de rotation - 0 - 700 

tr/min (à vide).  17 positions 
vissage/dévissage - 1 position 

perçage.  Mandrin auto-serrant 

BROSSE 
MULTIFONCTIONS 
SPRIZZY SUR BATTERIE
Brosse multifonctions sur 
Batterie Ni-Mh 3,6 V - 
Lithium-Ion 2,6 Ah .Temps 
d’utilisation : 25min. Livré 
avec une brosse métal 
pour le nettoyage de grille 
de barbecue ou autre et 
Chargeur 5 V - 1 Ah avec 
câble USB 40 cm. kit de 
brosse vendu séparément.

PERCEUSE VISSEUSE 
18V EINHELL PACK 

2 BATTERIES
Perceuse Visseuse sans fil 

Li –ion 18 V - 1.3 Ah - temps de 
charge 3-5h env. -indicateur de 

charge de batterie - 2vitesses : I0-
350 / II : 0-1250 tours/mn -mandrin 

autoserrant 10 mm - quick-stop 
-couple 18+1 positions - 38 Nm - 
Livré en coffret avec 2 batteries. 

230v

PERCEUSE VISSEUSE 
14.4V RIBITECH

 Batterie Li-ion 14,4 V - 1300 mAh. 
Chargeur rapide 1 heure 
240 V~50/60 Hz / 

17,5 V. Interrupteur 
gâchette à 
variateur 

électronique. 
Sélecteur du 

sens de rotation 
17 positions 

vissage/dévissage 
- 1 position perçage. 

Sélecteur 2 vitesses : 0 - 350 
tr/min - 0 - 1300 tr/min (à vide). Mandrin 

auto-serrant 10 mm.ED d’éclairage intégrée 
Livrée avec : 1 porte-embout, 6 embouts de 

vissage 25 mm, 6 forets HSS

TOURNEVIS IXO BOSCH
La star des visseuses Bosch 

nouvelle génération ! La Bosch 
Ixo IV repousse les limites 

en matière d’ergonomie et de 
fonctionnalités, le tout pour vous offrir un 

confort de travail extrême. 3, 6 V Accu Diam. 
vis (max) 5 mm Couple (max) 4, 5 Nm. Livré 

avec poste de charge et 10 embouts.

9567 K

9565 L

9564 D

9563 G

9560 M

9566 G

9562 P

PERCEUSE 
VISSEUSE 
EINHELL 12V 

LI-ION
Perceuse sans fil 

12V - Batterie Lithium-Ion 
1,3 Ah – Chargeur rapide 2/3 
heures - 2 vitesses : 350/1300 
tours/min-couple 19+1 - 
Mandrin 10mm. Système quick 
stop. livrée avec son socle 
de charge dans un coffret 
plastique.

9561 J

TOURNEVIS SANS FIL PUSHDRIVE BOSCH
Utilisation facile ,il suffit d’exercer une pression sur l’embout pour mettre en 
marche la visseuse. Réversibilité droite / gauche. Poignée Softgrip. Tension de 
la batterie 3,6 V. Technologie Lithium-Ion. Ø de vissage maxi. 5 mm. Régime 
à vide 360 tr/min. Témoin de charge à LED. inclus : Chargeur micro-USB 
.Embouts de vissage, coffret de 32 pièces. Boîte de rangement .Poids 0,28 kg

MADE IN
EUROPE

MADE IN
EUROPE

MADE IN
EUROPE

MADE IN
EUROPE

MADE IN
EUROPE
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PERCEUSE A PERCUSSION 
EINHELL 1000 W
Puissance- 1000 W - 1 vitesse : 0-3000 tr/
min, Fréquence de frappe : 0-48000 tr/
min - capacité de perçage : bois 32 mm 
/ béton 16 mm /métal 13 mm - Blocage 
de l’axe - collier desserrage 43mm - 
mandrin à couronne- Livré avec 1 poignée 
supplémentaire et 1 butée de profondeur 
en métal. 230v

MARTEAU PERFORATEUR  
EINHELL
 Puissance 900 W - Régime 
- 0-850 tr/min - Fréquence 
de frappe : 0-4.000 cps/
min - Force de frappe : 
3.0 J - Capacité de perçage 

béton 26 mm  - Mandrin SDS 
Plus - Débrayage de sécurité 

-  Perçage, Percussion, Burinage - 
Tête robuste en aluminium - Arrêt de 

fixation et percussion - Livré en coffret 
avec une butée de profondeur en métal, 

un récupérateur de poussière et une poignée 
supplémentaire avec rainurage anti-dérapant.  

220 v

COFFRET OUTIL 
MULTI-USAGE DREMEL
Pour tous vos projets de 
bricolage qui demandent de 
la précision : gravez, sculptez, 
défoncez, coupez, poncez, 
affûtez, meulez, polissez et 
nettoyez. 1 Pochette et 15 
accessoires inclus .Puissance 

130 w . secteur 220 v

                COFFRET PERCEUSE 92 PIECES RIBITECH
Puissance : 810 W Fonctions : Percussion débrayage perçage-vissage. Nb de tour/mn : 0-3000. Sélecteur de 
vitesse sur la gâchette.- Mandrin auto-serrant démontable: diam 13. inclus : 1 porte-embout universel - 34 
embouts de vissage - 1 embout à douille + 9 douilles 6 pans- 10 mèches à bois - 3 mèches à bois plates - 10 
forets béton - 10 forets métal HSS renforcés titane - 2 supports de disque - 3 disques brosse métallique - 1 fraise 
et 5 meules de polissage.

9570 M

9574 N

9571 L

9569 L

9568 H

PERCEUSE EASY 
IMPACT BOSCH
Vissage / perçage / perçage 
à percussion. Puissance 
550W. Vitesse 50 – 3.000 tr/
min.  Fréquence de frappe 
33.000 cps/min. Mandrin 
automatique. Poignée 
Softgrip. Ø de perçage 
maxi. dans le béton 10 
mm. dans l’acier 8 mm, 
dans le bois 25 mm. Livré 
en coffret plastic

GRAVEUR DREMEL
Pour graver une grande variété de matériaux 

tels que les métaux, le verre, le bois, le plastique, la 
céramique. Graver par percussion en toute simplicit 

Cadence de frappe : 6 000 cps/mm .Longueur de course 
variable. Puissance 35 W. Inclus 1 pointe et 1 pochoir. 

secteur 220 v

STYLO A COLLE SANS FIL 
GLUEY BOSCH

Pour vos projets de bricolage 
créatif : bois, tissu, cuir ou autres. 

1 minute de chauffe. 2 piles 
rechargeables AA, chargeur USB, 
20 mini-bâtonnets de colle (8 

transparents, 7 de couleurs et 5  
à paillettes).

9575 K

9573 E

MINI OUTIL ROTATIF RIBITECH
Ponçage et Ébarbage - Polissage et Nettoyage - 
Gravure et Défonçage -Meulage et Affûtage - Brossage 
et Perçage - Kit comprenant : 1 outil multi-usages 
et ses 300 accessoires présentés dans un coffret 
de rangement pratique tant pour l’atelier qu’en 
déplacement. Moteur - 135W. Variateur de vitesse : 8 
000 à 37000 tr/min Embout flexible 1,10 m. Arceau de 
suspension.  Mandrins et Clé. 220 v

9572 F

MADE IN
EUROPE

MADE IN
EUROPEMADE IN

EUROPE
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SCIE CIRCULAIRE EINHELL  1200W
Puissance  1230 W - Vitesse 5000 tours/mn 

- profondeur de coupe max 90°/45° : 55 / 
37mm - lame de scie 160x16mm 24 dents 
- butée de coupe parallèle - large semelle 
et réglage de l’inclinaison de coupe 
sans outils - réglage de coupe 

sans outil - Livré avec lame 24 
dents et clé de changement 
de lame. 
230v

SCIE CIRCULAIRE 
1400 W RIBITECH
Puissance moteur 1400W- Vitesse à vide no 4800 min- 1 Lame (d ext. x 
Alésage x Epaisseur) Ÿ185 mm x Ÿ20 mm x 2,4mm- Lame (nombre de dents) 
24T- Profondeur de coupe max. 65mm.Guidage de coupe laser avec interrupteur 
indépendant - Angle de coupe 0°-45°.secteur 220v. livrer en Coffret

9577 N

9576 G

SCIE SAUTEUSE 
BOSCH

Puissance absorbée : 500W. 
Capacité de coupe dans le bois : 

65 mm. Profondeur de coupe 
dans l’acier : 4 mm. Nombre de 

courses à vide : 3.100 courses/
min. Poids  : 1,6 kg Accessoires 
fournis. Coffret de transport 
en plastique. 1 lame de scie 

sauteuse pour bois. 230V

SCIE SAUTEUSE 
EINHELL
Scie sauteuse pendulaire- 550 W - 
Régime 1000-3000 trs/min - Capacité 

de coupe bois/acier/plastique : 
80/10/20 mm - Coupe en biais 
45° maximum - Hauteur de 
course : 20 mm - Variateur 
électronique - Système 

d’apiration des poussières 
intégré - Semelle inclinable - 

Mouvement pendulaire réglable 4 positions 
- Changement de la lame sans outil. 220 V

SCIE UNIVERSELLE EINHELL
Scie universelle «sabre» - 750 W - Régime 0 

à 2500 trs/mn - Capacité de coupe bois/métal : 150/10 mm 
- Course de la lame : 20 mm - Changement de lame sans outil - 

Variateur électronique - Maintien de lame réglable sans outil - Livré 
avec une lame pour bois. Secteur 220 v.

OUTIL MULTIFONCTIONS 
OSCILLANT EINHELL

 Puissance- 220 W -Vitesse : 11.000 - 19.000 trs/min 
– Livré avec plateau de ponçage; 1 Grattoir; 1 feuille 
de ponçage; 1 Lame de scie; système d’aspiration; 
Adaptateur pour aspiration et 2 clés Allen.  230V

SCIE A ONGLET RADIALE 1600 W EINHELL
Puissance  - 1600 W- 5000 trs/min - lame de scie Ø 210 mm x 
Ø30 mm / 48 dents - coupe transversale 90° 120 x 55 mm - angle 
de coupe de -45° à 45° - tête inclinable de 0° à 45° Coupe max : 
120x55mm / 80x55mm. 230 v

9578 O

9581 L

9579 J

9582 M

9580 M

MADE IN
EUROPE

MADE IN
EUROPE

MADE IN
EUROPE

MADE IN
EUROPE

MADE IN
EUROPE

MADE IN
EUROPE
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PONCEUSE MULTI BOSCH
Grandes surfaces ! Petits coins ! peinture et vernis, 
même dans les endroits difficiles d’accès. Appareil 
polyvalent maniable (80 W) pour le meulage et le 

polissage. système d’aspiration intégré la poussière 
directement dans le boîtier micro-filtre fourni. 

Système auto-agrippant pour le remplacement 
des disques de ponçage. 220 V

PONCEUSE EXENTRIQUE 
EXPERT  EINHELL

Puissance 400W- Régime à 
vide : 12.000- 24.000 trs/ min - 
Oscillation : Ø 2.5mm – Surface  

de ponçage: Ø 
125mm - Dim. 

Abrasif : Ø 
125mm- 

Collecteur de 
poussière par bac 
plastique -Adaptateur 

aspirateur - Livré avec 
un disque en mallette de 

transport plastique. 230v

MEULEUSE 
D’ANGLE 

115 MM RIBITECH
500w 12000tr/min Bouton 

poussoir avec arrêt. 2 positions 
possibles pour la poignée auxiliaire. 

Bouton de blocage de l’axe de disque. 
Double flasque pour tout type de disque 
(plat ou à centre déporté). Carters de 
protection réglable. Clé de serrage à 
griffes. Puissance 220 w

9583 E

PONCEUSE 
TRIANGULAIRE EINHELL
Puissance 100 W -Vitesse 

12.000 trs/min – Oscilaltion 
24000trs/min Ø 1,6mm - Surface 

de ponçage 104 cm° - Fixation du 
papier sans outils diam. 150x150x100mm 

- Sac de récupération des poussières - 
Adaptateur pour aspiration avec 1 feuille 

abrasive.  230v

9589 G

PONCEUSE 
VIBRANTE RIBITECH

 Puissance 180 W. Plateau de ponçage : 90 
x 187mm. Feuille abrasive : 90 x 240 mm. Système 

d’aspiration intégré avec sac à poussières Système de 
fixation de la feuille abrasive par étrier pour un changement simple et 
facile. Poignée Softgrip pour un grand confort d’utilisation Livrée avec 
une feuille abrasive grain 100. 220V

SCIE SAUTEUSE PENDULAIRE 
EXPERT EINHELL
Puissance - 750 W - Régime 
800-3000 tr/min - Capacité 

de coupe bois/acier/plastique : 
100/10/12 mm - Coupe en biais 45° 
maximum - Hauteur de course : 
23 mm - Variateur électronique 
- Aspiration des poussières par 
adaptateur - Semelle inclinable 

- Mouvement pendulaire réglable 4 
positions - Changement de lame sans outil 

- Capot de protection -  Pare-éclats  - Fonction 
soufflerie - Guide de coupe

9584 C

9586 M

9590 M

COFFRET MEULEUSE D’ANGLE EINHELL
125 mm - 850 W - Vitesse 12000 trs/
min - diamètre disque 125 mm - poignée 
supplémentaire à 2 positions - réglage carter de 
protection - blocage de l’axe - Livré avec clé à 
bride et KIT 1 disque à tronçonner au diamant 
pour pierre et 1 béton.  230v

9587 G

9588 E

DECAPEUR 
THERMIQUE

 Puissance- 2000 W 
- 2 positions de débit 
d’air - 300l-min / 500 

l-min - température 
350°C/550°C - Livré 

en coffret avec 
accessoires.  230v

9585 M
MADE IN
EUROPE

MADE IN
EUROPE

MADE IN
EUROPE

MADE IN
EUROPE
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MALETTE OUTILLAGE 
40 PIECES RIBITECH

Mallette en PVC comprenant :- 1 Marteau 
- 1 pince universelle - 1 Clé à molette - 1 

tournevis porte embouts magnétique- 1 
porte embouts magnétique 60 mm- Cutter 

lame 18mm - Mètre à ruban 
autobloquant, 3 mètres, - Ruban 

isolant 3 mètres- 4 Tournevis 
de précision : PH0, PH1 
/ 2,4mm et 3,0mm- 20 

embouts de vissage 

9593 D

9591 R

COFFRE A OUTILS 56PCS 
CHROME VANADIUM

9 clés hexagonales de 1,5 à 
10mm avec support plastique - 

2 tournevis SL6*100 et PH2*100 - 
1 pince coupante diagonale 6’’ - 1 
bec long bec 6’’ - 1 pince multiprise 

10’’ - 1 tournevis porte embouts 
en T 1/4’’ - 24 embouts de 

vissage 1 clé à cliquet avec 
14 douilles 3/8’’de 8  à 

22mm - 1 raccord universel 
3/8’’ - 1 coupleur. 

coffret avec fermetures 
métalliques.

VALISE TROLLEY 
130 PIECES CHROME 

VANADIUM
6 tournevis de précision 
CRV- 9 clés hexagonales 
CVR- 24 embouts CRV-1 

porte embouts 60mm 
CRV- 1 poignée porte 

embouts CRV- 14 tournevis 
CRV- 1 embouts en Y CRV-1 
tige magnétique - 2 pinces 

de serrage-1 tournevis 
testeur – 1 marteau avec 

manche en fibre de verre- 1 
assortiment d’accessoires 

61pcs – 1 pince grip 7’’ - 1 
pince universelle 7’’- 1 pince 
long bec 6’’ - 1 pince à sertir 

8’’ -1 mètre ruban 5M- 1 
niveau en aluminium 10’’- 1 

cutter- 1 rouleau de bande 
isolante - Livré dans un trolley en 

aluminium

9598 K

VALISE ATELIER 76 PIECES RIBITECH
Mallette en PVC comprenant :- 1 Tournevis à cliquet réversible - 1 Porte embouts 
magnétique- 40 Embouts de vissage 25mm- 11 Clés six pans - 1 pince universelle 
- 1 pince à bec long - 1 pince coupante - 1 Marteau - 1 Niveau à bulles - 1 Clé à 
molette - 1 Cutter lame 18 mm- 1 Mètre à ruban automatique, 3m- 1 Scie à métaux 
- 1 Pince multiprise- 9 Douilles 1/4” de 5 à 13mm.

9595 L

ETABLI PORTABLE 
PLIANT
Robuste et stable, il vous 
permet de réaliser tous vos 
travaux de coupe, de perçage, 
de vissage et encore bien 
d’autres tâches. Hauteur de :

780 mm. Largeur : 640mm. 
Charge max : 100 kgs.

ETABLI PORTATIF 
EINHELL
Etabli portatif 4 mors en 
PVC - Porte-outils - Traverses 
horizontales - Hauteur de 
travail : 78,5 cm - Longueur 
du plan de travail : 60,5 cm 
- Largeur du plan de travail 

min/max : 23,5 / 35 cm - 
Espace de serrage max : 26 cm 
- Charge max : 50 kg

9596 C

9597 G

COFFRET CLIQUET 
RIBITECH

Un coffret très pratique avec sa 
fermeture sécurisée. Pour tout 

visser ou boulonner. chrome 
vanadium (sauf les embouts). Ce 
coffret comprend : 1 clé à cliquet 

réversible 1/4’’ 45 dents.  12 
Douilles - 1 connecteur à 

cardan. 1 Rallonge 50 mm 
- 1 Ralonge 150 mm. 1 

manche T coulissant - 3 
clés Alen 1 porte embouts 
+ 36 embouts 25 mm : 8 
pour vis à fente, 7 Phillips, 
7 Pozydriv, 4 six pans creux, 

9594 E

9592 J

COFFRET CLÉ À DOUILLE PEREL
Manche à cliquet 3/8» quick-release, 72 
dents. 15 douilles 3/8»: 8 - 22mm. 8 
douilles profondes 3/8»: 10, 11, 12, 13, 14, 
15, 17, 19mm . 2 douilles à bougie 3/8»: 
16, 21mm. 2 rallonges 3/8»: 75, 150mm. 
joint universel 3/8».
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PROJECTEUR LED SUR BATTERIE 
10W RIBITECH

Utilisation intérieur et extérieur. Corps en 
aluminium, écran en verre.  Projecteur LED 
intégrée 10 W, Durée de vie + de 30 000h. 

Classe IP 44. Durée d’utilisation : 3 h. Temps de 
charge 4 h. Batterie Li-ion 7,4 V - 1 500 mAh 

PISTOLET A PEINTURE 
ELECTRIQUE EINHELL
Pour petites et moyennes surfaces. 
Adapté pour la pulvérisation 
de laques et de lasures.Tête 
amovible. Régulation du débit. 
Godet à peinture de 800 ml 

avec graduations. Livré avec 1 
réservoir à peinture, 2 buses, 
1 brosse de nettoyage, 1 
aiguille pour nettoyage, 1 
récipient et 1 couvercle pour 
bac à peinture. puissance 

400w.  220/240 v

NIVEAU LASER 
EINHELL
Niveau laser croix - Portée 
10 m - Précision de mesure 
: ±0,5 mm/m - Plage de 
mise à niveau : ±4° - Durée 
de mise à niveau : 5 
s - Filetage statique : ¼” - 

Projection facile d’une croix 
laser - Projection d’une ligne 
horizontale et/ou verticale - Auto 

-nivellement - Niveau à bulle 
digital  - Livré avec pince 
universelle et sacoche de 
rangement.

SPOT LED RECHARGEABLE 
10W PLIABLE
Ultra fin: 25mm, vous pouvez 
facilement le ranger dans votre 
coffre à outils, votre sac à dos... 
Livré avec un chargeur secteur 
220V et un chargeur allume 

cigares. Puissance: max 
600 lumens. Temps de 
charge:3,5 - 4,5H. Batterie 
lithium 7,4V - 2600mAh. 

Angle de diffusion lumineuse 
110°. Corps en aluminium.

9599 J

9604 E

9603 J

AGRAFEUSE ELECTRIQUE EINHELL
Nombre de frappes : 20 cps/min - 
Dimensions agrafes: 6-14 mm X 11,4 mm, 
X 0,75 mm - dimensions clous: 14 mm 
X 1,16-1,27 mm - Dispositif de sécurité - 
Poignée ergonomique - Prise en main sûre 
et confortable - Indicateur de réserve - Livré 
avec 1000 agrafes et 500 clous. Secteur  
220 V

9602 J

PISTOLET A COLLE 
RECHARGEABLE 
RIBITECH
Sans Fil 7,2V. Batterie Li-ion 
7,2 V - 1300 mAh intégrée. 
Chargeur 240 V~50/60Hz. 

Indicateur d’état 
de charge. Temps 
d’utilisation : 60 min.  
Température max 170°C.

9600 E

LAMPE TORCHE LED 
RECHARGEABLE 

RIBITECH
10 W, jusqu’à  800 m de 

portée - Batterie Pb/Ac 
4V - 4 Ah - Chargeur 220V - 
50Hz + chargeur de voiture 
- 3 positions : Stop - 50 % 

- 100% - Temps de charge : 
18-20 h sur 220 V - Tps 

d’utilisation : 3-4 h à 100% 
Livré avec une sangle 

réglable.

TELEMETRE LASER 
ZAMO DE BOSCH

Mesure rapidement et avec 
précision les distances jusqu’à 
20 m. Compact et léger (80g), 

le télémètre tient dans chaque 
poche. Ecran rétro-éclairé assure 

une lisibilité parfaite. La valeur 
de mesure précédente est 

également consultable. Livré 
avec 2 piles LR3

SET NIVEAU 
A BULLES 
BOSCH
Pour que plus 
rien n’ait un 
air penché ! 
16 embouts 
de vissage de 
qualité, logés 
directement dans 
le niveau à bulle. 
inclus 1 porte-
embout universel, 
magnétique. 
Dimension 310 x 
130 x 20 cm

9606 M

9601 B

TELEMETRE LASER EINHELL
Mesures faciles et précises de 

distances jusqu‘à 25 m,  à partir du 
bord avant ou arrière de l‘appareil. 

Mesure longueurs, surfaces et volumes. 
Fonction sécurité Coupure automatique 

après 3 minutes d’interruption d‘utilisation.

9608 H
9607 G

9605 E

MADE IN
EUROPE

MADE IN
EUROPE

MADE IN
EUROPE

MADE IN
EUROPE

MADE IN
EUROPE
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VIDE CENDRE 
AVEC MOTEUR 
RIBITECH
Aspirateur bidon conçu pour aspirer 
les cendres froides des cheminées, des 
poêles à bois ou à granulés. Moteur 230 
V 50 Hz - 800 W. Filtre interchangeable avec 
levier de réarmement. contenance 15 litres en tôle 
laquée avec poignée de transport. 

9611 J

KIT COMPRESSEUR EINHELL
Puissance moteur 1100W, aspiration 190 l/min - pression 
max. 8bar - débit d’air 0, 4, 7 bar: 165 l/min, 83 l/min, 55 l/
min.  - Tuyau pour air comprimé avec raccord rapide. Pistolet 
de soufflage avec manomètre - Tuyau pour le gonflage 
les pneus – Buse utilisable comme pistolet de soufflage 
- Moteur non lubrifié pour une utilisation sans entretien - 

Léger et compact - Jeu d‘adaptateurs. 230V

COMPRESSEUR HYBRIDE 
PRESSITO EINHELL
Puissance  90 W - Puissance d’aspiration 
haute pression : 21 l/min - Débit d’air à 0/4/7 
bar : 16/10/8 l/min - Pression maximale : 11 bar 
- Puissance d’aspiration basse pression : 380 l/min - 
Fonction hybride - Pompe haute pression pour gonfler 
pneus et balles et pompe basse pression pour gonfler 
les matelas d’air ou pneumatiques - Indicateur de 
pression - Poignée de transport - Support intégré pour 
les adaptateurs de gonflage - Câbles et tuyaux intégrés 
- Livré avec batterie et chargeur. 220 v

DIABLE PLIABLE 
EINHELL
Diable de 
manutention  - 
Cadre aluminium 
et acier - Capacité 
maxi : 100 kg - 
Pliable - Poignée 
télescopique 
en caoutchouc 
- Verrouillage 
poignée - Roues 
en caoutchouc 
rabattables - Pelle 

en aluminium 
rabattable
985 x 480 

9609 N

9612 R

9614 F

CHARIOT DE 
TRANSPORT PLIANT

Un chariot solide 
permettant de transporter 

des charges lourdes de 
150 kg,  4 roulettes dont 

2 directionnelles pour plus 
de facilité d’utilisation, 

Revêtement anti-
dérapant, Repliable pour 
gagner de la place dans 
le garage ou le coffre de 

voiture.

9616 G

9615 H

ASPIRATEUR EAUX 
ET POUSSIERES RIBITECH

 Aspire aussi bien l’eau que la poussière. Idéal 
pour le nettoyage du garage, de la cave, 

de l’atelier, de la voiture… Fonction 
soufflerie. Moteur 230 V - 50Hz - 1200W. 

- Classe protection : IP X4.Débit d’air : 30 l/s. 
Dépression : 16 Kpa. - Niveau sonore : 77-79 

dB(A). Cuve inox 25L. - Longueur du câble : 2,3 m.. 
Livré avec flexible d’aspiration, 2 tubes d’aspiration, 
1 brosse eau et poussières, 1 lance plate, 1 brosse 
à meubles.

9613 N

9610 G

ENROULEUR 
25M 4 PRISES 16A
Enrouleur 4 prises 220V avec 
coupe-circuit thermique- Puissance maxi 
1000W/3200W sous 230V - Câble 3G 
1.5mm2 longueur 25 mètres - Norme NF

ASPIRATEUR EAUX ET POUSSIERES EINHELL
Puissance - 1250 W - 180 mbar - cuve en INOX 12 l 
anti-corrosion - longueur tuyau : 1,5 m – Ø tuyau : 36mm 
- 80 dB - raccord pour fonction de soufflerie - support 
pour câble intégré - support pour accessoires -livré avec 
accessoires brosses et sac. 230v

MADE IN
EUROPE

MADE IN
EUROPE

MADE IN
EUROPE

MADE IN
EUROPE
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CASQUE AUDIO 
BLUETOOTH 

BLAUPUNKT
Bluetooth 3.0. Fréquence 
20Hz. Distance Bluetooth 

jusqu’à 10m. port micro USB. 
Batterie 300 mAh.  puissance 

0.5 mW.   Coussinets 
rembourrés pour un 

maximum de confort Kit 
mains libres.  Livré avec un 

câble USB et un manuel 
d’utilisateur poids  325gr.

OREILLETTES BLUETOOTH SANS FIL
 Mini écouteurs intra-auriculaires sans fil. 
Peuvent être utilisés séparément ou en paire. 
Bluetooth V4.2 + EDR. Haut-parleurs 2 x 0.5 
Watt. Microphone intégré. Réduction du Bruit. 
Entrée boitier charge USB/DC 5V. Batterie 
au lithium rechargeable intégrée 950mAh 
pour la station d’accueil et oreillette 65mAh. 
Autonomie en mode lecture : 4,5 heures. 
Impédance : 30 ohms Portée Bluetooth : 
10 mètres. Boitier chargement et câble USB 
fourni. Compatible iOS et Android.

OREILLETTES BLUETOOTH 
BLUETECH
Ergonomique, légers et ultra confortables. 
écouteurs magnétique avec boitier de charge. Batterie des 
écouteurs : Li-Po 50mAh .Alimentation des écouteurs : DC 5V 
500Ma. Plage de fréquence : 20Hz-20KHz.Version Bluetooth 
compatible : 4.2 .Portée : 10m.Temps de charge: 2 heures. 
Autonomie jusqu’à 3 heures. Accessoires- 1 câble USB- 1 manuel 
d’utilisation.

9622 D

CASQUE AUDIO BLUETOOTH 
ANTI BRUIT BLAUPUNKT
Bluetooth 4.1. Fréquence 20 Hz. 

Distance Bluetooth jusqu’à 10 m.  Port 
micro USB.  Sortie AUX in.  Batterie 

300 mAh.  puissance 30 mW. Casque 
avec bouton pour bloquer les bruits 

extérieurs Coussinets rembourrés pour un 
maximum de confort Kit mains libres Livré 

avec un câble USB et un manuel d’utilisateur 
poids  287 gr

OREILLETTES BLUETOOTH BLAUPUNKT
Ces écouteurs ultra léger permettent une écoute des 
plus agréables et son boitier de charge ultra compacte 
rentre dans une poche. Puissance sonore : 8mW. 
Version Bluetooth compatible : 5.0 Portée  :10M. 
Autonomie d’utilisation : 4 /5 heures. Accessoires 
inclus : 1 câble USB.

CASQUE AUDIO 
PLIANT BLUETOOTH 

BLAUPUNKT
Casque Bluetooth Design 

élégant, écouteurs en 
aluminium pliables 

à plat offrent un 
rangement facile. Port 
micro USB Port AUX-in 
.version Bluetooth 4,2. 

Portée :10M Haut-
parleur : 40mm Temps 
d’écoute de musique 

:9 -10 heures . 
Accessoires inclus : 

1 câble USB.

CASQUE HD BLUETOOTH 
BLAUPUNKT
Casque audio sans fil Bluetooth avec 
coussinets rembourrés pour un maximum 
de confort. Puissance sonore : 10mW x 2. 
Version Bluetooth compatible : 4.1 Portée 
de fonctionnement : 10m. Autonomie en 
lecture : 14 heures. Accessoires inclus : 1 
câble USB.

SET VOYAGE BLAUPUNKT
 Set conçu pour voyager bien tranquillement. 
Composée d’un casque Bluetooth avec 

coussinets rembourrées pour un 
maximum de confort. Compatible 

iOS et Android. Prise d’appelle 
en mains libre + 1 Batterie 

de secours 5000 
mAh et 1 coussin 

gonflable.

9624 C

9617 H

9619 F

9621 J

9618 E

9623 N

9620 L
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MINI ENCEINTE 
ETANCHE JBL GO 2

Mini enceinte Bluetooth portable – 
étanche( ipx7 ) pour piscine ,la plage , 

et sous la douche - autonomie 5 heures 
. kit mains-libres intégré à réduction de 

bruit pour des appels téléphoniques. 
Entrée auxiliaire 3.5 mn. Batterie Lithium. 

3W. Inclus câble d’alimentation micro USB / 
Dimensions: 71,2 x 86 x 31,6mm.

MINI ENCEINTE SUBWOOFER BLAUPUNKT
Mini mais costaud ! Conçue pour vous délivrer un son 
de qualité grâce à son subwoofer. Ultra fonctionnelle. 

Alimentation : DC 5V 500Ma. Batterie Li-Po 400mAh. 
Puissance sonore : 3W Version Bluetooth compatible : 
4.2 Portée : 10m .Autonomie en lecture : 3 heures. Port 

USB et Micro carte mémoire : jusqu’à 32Go. accessoires 
- 1 câble USB - 1 câble AUX - 1 manuel d’utilisation. 

Dimensions 95 x 46 x 97mm

ENCEINTE ET 
CHARGEUR 
INDUCTION 

BLAUPUNKT
Enceinte bluetooth dotée de la 

technologie induction permettant ainsi 
de recharger votre smartphone sans 
fil (pour les téléphones compatibles) 

tout en écoutant la musique. 5W, 
lecteur carte mémoire jusqu’à 32Go. 

Batterie Li-ion 1200mAh Portée : 
10m.Autonomie en lecture : 4-6 h.  

Dimensions 89 x 89 x 75mm

ENCEINTE ETANCHE 2 EN 1 
BLAUPUNKT
Une nouvelle technologie de 2 haut-
parleurs détachables de 2 x 8 W et 
étanche qui vous permettra de l’emporter 
n’importe où sous la douche, à la 
plage ou à la piscine. Plus 5 heures 
d’autonomie. Batterie rechargeable 
intégrée: 2 x 1500mAh.Alimentation 
: DC 5V 0,8A.Version Bluetooth : 4.2. 
Portée : 10m .Autonomie : 5-6 heures 
.Accessoires - 1 câble USB- 1 manuel 
d’utilisation .Dimensions 84 x 84 x 
210 mm.

ENCEINTE PORTABLE 
BLUETOOTH 
INOVALLEY
Puissance 2 x 5 Watts 
.Bluetooth V4.2 + EDR. Port 
USB 2.0.Port carte mémoire 
micro SD. Entrée AUX-IN. 
Entrée DC-5V. Batterie 
rechargeable au lithium 
de 1200mAh. - Autonomie 
en utilisation : 3~4 heures- 
Temps de charge : 2 heures. 
Câble USB et câble audio 3,5 
mm inclus. Dimensions 20 x 
9 x 9 cm

HAUT-PARLEUR 
BLUETOOTH LIVOO
Radio FM et micro 
intégré pour répondre 
aux appels en mains 
libres. Emplacement 
carte TF et port USB. 
Entrée auxiliaire. 
Puissance 5W. Batterie 
lithium rechargeable 
1200 mAh. Autonomie 
jusqu’à 6 h en écoute. 

Portée jusqu’à 10m. Dim 
9,9 x 9,6 x 14 cm

HP HAUTE 
DEFINITION AVEC 

SUBWOOFER ACTIF BLAUPUNKT
Cette enceinte est dotée de 10 W, technologie Bluetooth, 
un port carte mémoire et une entrée audio de 3.5 mm 
pour écouter votre musique à un niveau supérieur. 
Subwoofer actif pour 6h d’autonomie en lecture. 
Alimentation : DC 5V 1A .Batterie Li-ion 2200mAh 
.Accessoires- 1 câble USB- 1 manuel d’utilisation. 
Dimensions 70 x 70 x 188 mm.

9626 F

9627 C

9625 G

9633 O

9631 D

9632 E

9629 J

9628 N

ENCEINTE HIFI SUBWOOFER BLUETOOTH BLAUPUNKT
Enceinte Hifi sans fil avec subwoofer actif. Version Bluetooth 
compatible : 4.2. Distance Bluetooth jusqu’à 10m. Puissance sonore 
HD : 20W. Batterie Li-ion 2000mAh. Autonomie en lecture : 8 heures. 
Alimentation : DC 5V  1A. Accessoires inclus : 1 câble USB - 1 câble 
AUX - 1 manuel. Dim : 210 x 63 x 114 mm

ENCEINTE BLUETOOTH JBL CLIP
Bluetooth et waterproof à mousqueton conçue 
pour être emportée partout avec vous - diffusion 
de musique non-stop pendant 10h. Ultra robuste 
elle se fixe à votre sac, vêtements ou boucle de 
ceinture- Entrée auxiliaire intégrée pour le câble 
audio jack et d’un kit mains-libres à réduction de 
bruit pour des appels téléphoniques d’une clarté 
limpide - Inclus câble d’alimentation micro USB / 
Dimensions : 13,7x 9,7 x 4,6cm.

9630 L
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BARRE DE SON AVEC 
SUBWOOFER BLAUPUNKT
Alimentation : AC 230V ~ 50Hz 2A.  Puissance sonore : 
Barre 2 x 30W + 60W  caisson SUB.  Version Bluetooth 
compatible : 4.2 Portée de fonctionnement : 10m 
Dimensions : Barre de son : 66 x 75 x 550 mm 
Subwoofer : 115 x 420 x 250 mm Accessoires inclus : 
1 télécommande (piles non fournies) 1 câble AUX 1 
manuel d’utilisation.

BARRE DE SON TV AVEC 
CAISSON DE BASSES INOVALLEY

Alimentation : AC 230V ~ 50Hz 2A. Puissance sonore : 
Barre 80W  Version Bluetooth Portée : 10m . Entrée 

RCA .Port USB et carte SD + 20W caisson SUB 
filaire. Dimensions : Barre de son : 90 x 60 x 60 cm 

Subwoofer : 29 x 29 x 16 cm Accessoires inclus : 
1 télécommande (piles non fournies) 1 câble AUX 

1 manuel d’utilisation. 

CASQUE TV SANS-FIL AVEC 
TRANSMISSION NUMERIQUE 
MUSE
Fonctionne avec les produits suivants: 
TV, Chaîne HIFI, lecteurs CD/MP3 et 
autres modèles portables. Batterie 
lithium .Contrôle du volume et 
réglage de la balance .Mise 
en veille automatique de 
la transmission RF. Base 
de chargement rapide 
inclus. Adaptateur secteur 
.Câble audio 3.5 mm. Câble 
adaptateur RCA (Y-Shape) .Paire 

d’embouts additionnels

CASQUES TV 
INOVALLEY
Ne gênez plus votre 
entourage en regardant 
la télé ou en écoutant 
la radio ! Lot de deux 
casques ergonomiques 
sans fil fonctionnent avec 
tout appareil équipé 
d’une sortie audio : 
TV, chaîne Hi-Fi, 
ordinateur, console 

de jeux vidéos... Livrés 
avec une base, ils ont une 

portée de 30 mètres et chaque 
casque reçoit également la FM.

9638 N

9634 E

9640 O

9641 J

                          BARRE DE 
SON BLUETOOTH COMPACT

Bluetooth Design et compact Facile à connecter 
avec un téléphone, tablette, ordinateurs, TV.. Micro intégré 

pour kit mains libres Carte SD Livrée avec câble micro USB et manuel 
d’utilisateur Puissance : 16 W. Batterie Lithium-ion 2000 mAh secteur DC 

5V1A. dimensions : 450 x 55 x 60 mm.

BARRE DE SON TV BLUETOOTH BLAUPUNKT
Alimentation : AC 230V ~ 50Hz 2A. Puissance sonore :2 X 25W . Version Bluetooth 
compatible : 4.2 Portée de fonctionnement : 10m Formats audio supportés : MP3, WMA 
Dim : 66 x 75 x 75 cm Accessoires inclus : 1 câble AUX 1 télécommande (Piles 2 x AAA 
non fournies) 1 manuel d’utilisation.

BARRE DE SON TV BLUETOOTH INOVALLEY
Barre Bluetooth. Puissance de sortie: 60W. Entrée auxiliaire (3.5 mm). Sortie RCA . Port USB. Support mural. 

Livrée avec Adaptateur secteur 220 v. Télécommande. Dim :60 mm (H) x 60 mm (P) x 860 mm (L)

9636 S

9639 H

9635 N

BARRE DE SON TV BLUETOOTH MUSE
Barre Bluetooth. Puissance de sortie: 50W. Entrée auxiliaire (3.5 mm). Entrées RCA et 
optique. Support mural. Livrée avec Adaptateur secteur 220 v. Télécommande. Câble RCA.. 
Câble auxiliaire 3.5 mm. Dim :59 mm (H) x 60 mm (P) x 660 mm (L)

9637 L
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TOUR AUDIO 
BLUETOOTH MUSE
Bluetooth V 4.1, Diffusion 
de la musique depuis 
un autre appareil 
compatible Bluetooth 
comme un Ordinateur 
portable, une Tablette 
ou un Smartphone. 
Puissance de sortie 30W 
RMS. Prise auxiliaire 
(3.5mm). ACCESSOIRES 
Câble auxiliaire (3.5mm). 
Adaptateur secteur 220V.  
Dim 987 mm x 110 mm  
x 110 mm

SONO NOMADE
Sono mobile lumineuse disco sur 

batterie li-on 1800mAh intégrée 
ou secteur 220v câble inclus 
pour animez vos soirées 
dansantes ! 50 Watts de 
puissance. Connectivité 
Bluetooth. Ecran LED. Port 
carte micro SD et Port 
USB2.0. Entrée AUX-IN. 1 
entrées micro. Fonction 
karaoké. Réglage écho / 
volume. Réglage volume 
micro indépendant. câble 
audio, télécommande et 1 
micro fournis. Poignée trolley 
réglable en hauteur. 
450 x 220 x 265mm

TOUR BLUETOOTH 
ET CD MUSE
Bluetooth pour 

Ordinateur portable, 
Tablette ou 

Smartphone. Lecteur 
CD à chargement sur le 
dessus . Compatible CD, 

CD-R/RW, MP3 .Radio 
PLL FM avec 20 stations 

mémorisables .Puissance 
de sortie: 50W. - Port 
USB- Prise auxiliaire- 

Coffrage bois- Hauteur: 
75 cm. Accessoires : 

Adaptateur 
secteur 220v et 
Télécommande.

ENCEINTE AMPLIFIEE 
AUTONOME INOVALLEY
Puissance 200 Watts .Bluetooth V2.0. 
Lumières LED colorées synchronisées 
avec la musique. Port USB 2.0. Port 
carte mémoire SD. Fonction karaoké. 
2 entrées microphone. Volume micros 
indépendant.Réglage BASS, tremble, 
écho .Fonction enregistrement. Ecran 

LED. Entrée AUX-IN. Batterie 
rechargeable 1800mAh.- 
Autonomie : 3~4 heures. 
Télécommande, adaptateur 
secteur et 1 micro filaire fournis 
Trolley (2 roulettes à l’arrière),et 
2 poignées latérales. 
255x201x740mm

ENCEINTE BLUETOOTH 
KARAOKE LED 
NEW’TRONICS
Enceinte 2 x 5 Watts RMS+ LED. 
Karaoké (Port Micro) + 1 Micro 
inclus .Bluetooth 4.2. Lecteur 
MP3.Port USB. Port Micro carte 
/ TF .Port Auxiliaire Jack 3.5 
mm. Télécommande inclus.                                 
Batterie : 1500 mAh .Autonomie : 
3 heures. Dim : 38 x 17 x17cm

TOUR DE SON 
COMPATIBLE BLUETOOTH 

LIVOO
Compatible Smartphones, iPhones, 

tablettes et PC. Radio FM. Haut-
parleurs 50W. Connecteur USB et 

TF pour lire les MP3.Entrée auxiliaire 
pour connecter les périphériques. 

Télécommande. Fonction TWS 
(véritable stéréo sans fil) .Câble 

jack inclus. -Caisson en bois .Prise 
secteur 220 v. Dim 19x19x100 cm

AMPLIFICATEUR SONO 
BLUETOOTH BLAUPUNKT

Alimentation : DC 5V 1,5A .Batterie 
Li-ion 1500mAh.Puissance sonore : 

2X10 W. Version Bluetooth 
compatible : 4.1. Portée : 10m 

.Autonomie en lecture : 5 heures. 
Accessoires - 1 câble USB - 1 câble 

AUX - 1 manuel d’utilisation- 
1 adaptateur AC100-240V. 

Dimensions 254 x 223 x 389mm.

CHAINE HIFI LECTEUR DVD-CD BLUETOOTH INOVALLEY
Lecteur DVD/CD Lit DVD , CD, DVDCD ,VCD ,CD-R MP3 MPEG4. Bluetooth 
V2,1+ EDR .Hauts parleurs 2x25 Watts. Ecran digital LED .Porte USB 2;0. 
Port carte mémoire SD MMC RADIO FM .Sortie AV. Portée Bluetooth 10m. 
Télécommande. Dim 42x13x23cm

9646 J

9642 J

9643 P

9648 E

9645 L9644 L

9647 O

9650 O
                          MINI CHAINE BLUETOOTH MUSE
Bluetooth Compatible CD, CD-R/RW, MP3 Radio FM stéréo avec affichage 
digital. Afficheur LCD avec rétro-éclairage blanc. Égaliseur (Flat, Classic, 
Jazz, Rock, Pop). Port USB.  Prise auxiliaire (3.5mm). Prise casque stéréo. 
Sorties haut-parleurs G/D. puissance 2 x 5W RMS.  Secteur: 230V ~ 50Hz. 
Télécommande. 160 x 150 x 200mm.

9649 M
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LAMPE LED 
CACTUS
Créez une 
ambiance 

chaleureuse à la 
maison avec la 

lampe cactus. Néon 
vert 3 w. Touche marche/
arrêt . Peut-être branchée sur 

le secteur grâce à 
l’adaptateur inclus 

ou par USB. 
H 33 cm.

ENCEINTE VINTAGE BLAUPUNKT
Cette enceinte est dotée de 10 W, 

technologie Bluetooth, un port carte 
mémoire jusqu’à 32Go et une entrée 

audio de 3.5 mm. Batterie Li-Po 
1500mAh. radio FM. .Portée Bluetooth : 

10 m Autonomie en lecture : 6 heures -1 
câble de charge -1 câble AUX -1 manuel 

d’utilisation Dim 217 x 79 x 115 mm.

RADIO VINTAGE ET HP 
BLUETOOTH INOVALLEY
Bluetooth V4.1.Haut-parleur 1 x 5 Watts 
(3 pouces). Radio FM. Entrée USB/
DC 5V. Entrée AUX-IN 3.5mm.Antenne 
télescopique. Batterie rechargeable 
1500mAh intégrée Autonomie batterie 
:- 5 heures en mode Bluetooth- 8 
heures en mode FM/AUX. Portée 
Bluetooth : 10 mètres. Câble USB et 
câble AUX-IN 3.5mm fournis.

LAMPE D’AMBIANCE 
MAGIQUE

Il suffit d’un souffle pour que le 
génie de la lampe rende l’ambiance 
digne des mille et une nuits. Lampe 
d’ambiance magique 3 LEDs 0,4W 

avec variateur d’intensité lumineuse.
Fonctionne avec une batterie Li-ion 

400 mAh rechargeable sur USB 
avec câble fourni. H 20 cm.

HORLOGE NEON COCA CLASSIC
Quartz 3 aiguilles. En métal et en 
verre avec chiffres colorés, contour 
néon . Dimensions : diamètre 38 cm x 
profondeur 8 cm .Alim 1 pile LR6 non 
fournie, adaptateur secteur inclu

9651 H

9653 E

9657 N

9659 C

9655 N

MICRO SYSTEME 
BLUETOOTH CD ET 

PLATINE VINYLE MUSE
Diffusion de la musique depuis un 
autre appareil compatible Bluetooth 
comme un Ordinateur portable, une 

Tablette ou un Smartphone….FM 
Radio avec 39 stations préréglées 

Mécanisme CD à tiroir. 
Compatible CD, CD-R/RW. 

Coffrage bois. Tourne-
disques stéréo 3 

vitesses 33/45/78 
tours. Port USB pour la 
lecture et l’encodage. 
Adaptateur  45 tours 

Puissance de sortie 
20W. Prise pour 

écouteurs. Adaptateur 
secteur 220V.  Dim 

171mm x 343 
mm x 324 mm

9652 R

9654 C

PLATINE VINYLE STÉRÉO MUSE
Tourne-disques stéréo 3 vitesses 33/45/78 tours. 

Port USB pour la lecture et l’encodage. Lecteur 
de carte SD. Arrêt automatique. Adaptateur 
45 tours. Prise sortie RCA Prise entrée 
auxiliaire. 2 enceintes intégrées 

Puissance de sortie 2X 
10W. Prise pour écouteurs. 

Adaptateur secteur 220V.  
Dim 255 x 124.8  x 350 

9656 L PLATINE VINYLE VINTAGE COLLECTION MUSE
Tourne-disques stéréo 3 vitesses 33/45/78 tours. Compatible 
Bluetooth par Ordinateur portable, Tablette ou un Smartphone. 
Port USB pour la lecture et l’encodage. Interrupteur M/A d’arrêt 
automatique. Adaptateur de disque 45 tours .Sortie RCA .Entrée 
auxiliaire .2 enceintes intégrées .Puissance de sortie: 2x5W. 
Adaptateur secteur 220V. Dim 129 x 290 x 360 mm

RADIO-RÉVEIL VINTAGE COLLECTION MUSE
Réglage de volume rotatif. Afficheur blanc extra large. 1,2 pouces LED 
blanc. Intensité réglable .Radio 2 gammes FM/MW .Double alarme. Horloge 
24 heures. Connexion Entrée auxiliaire. Secteur: 230V ~ 50Hz .Pile de 

sauvegarde: 2×1.5V type AAA/R03/UM4 (non fournies). 76 x 96 x 166 mm

9658 E
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STATION METEO AVEC 
CAPTEUR EXTERIEUR
Station météo avec capteur extérieur sans 
fil. Fonctions : pendulette-réveil, calendrier, 
thermomètre, hygromètre et prévision 
météorologique. Fonctionne avec câble DC-5V 
sur USB fourni ou 3 piles AAA non fournies. 
Dimension :  8x3,5x8 cm

LAMPE LED HAUT-PARLEUR 
BLUETOTH AVEC POT CRAYON

Lampe à LED multicolores, 3 niveaux de 
luminosité. Bras réglable et orientable 

à 360°. Compartiment rangement pour 
crayons (non fournis). Haut-parleur 1 x 

5 Watts. Connectivité Bluetooth. Portée 
Bluetooth 10 mètres. 

Microphone 
intégré. Port 

carte mémoire 
micro SD (non 

incluse). Port 
USB 2.0. Port 

micro USB/DC5V. 
Câble USB fourni.

RADIO REVEIL AVEC CHARGEUR 
INDUCTION BLAUPUNKT

Radio réveil avec base induction pour 
recharger votre téléphone sans fil (pour 

téléphones compatibles). Ecran LCD avec 
affichage numérique blanc. Possibilité de 
charger avec un câble grâce au port USB 
sur le côté. Radio FM – Réveil – Ports USB 

& AUX-in . Batterie Li-Po 2000mAh .Puissance 
sonore : 5W .Version Bluetooth compatible : 5.0 .Portée : 

10m .Dimensions 130 x 90 x 68.5mm

9661 J

REVEIL LCD HP BLUETOOTH BLAUPUNKT
Radio réveil avec affichage LCD rouge fonctionne sur 
secteur 220V. compatible Bluetooth. Version Bluetooth 
compatible : 2.1. Distance Bluetooth jusqu’à 10m Support 
carte TF, AUX-in, radio FM. Puissance sonore : 3W. Dim 
140 x 112 x49 mm

STATION METEO RADIO PILOTEE
Station météo barométrique radio-pilotée avec sonde extérieure 
sans fil. thermomètre et hygromètre intérieur et extérieur 
.mémorisation des températures et hygrométrie. indication 
du niveau de confort et des phases lunaires .prévisions 
météorologiques par pictos . pression atmosphérique .calendrier 
perpétuel .horloge .double alarme. port USB . portée de 
transmission jusqu’à 60 m. Nb de piles pour la sonde 2 R3 ou 
AAA et secteur 220 v

9660 C

9667 C

9665 J

9666 C

LAMPE LED HAUT-
PARLEUR BLUETOOTH

 Micro intégré pour répondre 
aux appels téléphoniques en 

mains libres. Port USB pour lecture 
des formats MP3 et recharger tous 
types d’appareils mobiles.  Puissance 
5 W. Contrôle tactile. 3 intensités 
d’éclairage LED. Fonction couleurs 

changeantes. Bras en silicone 
flexible. Portée jusqu’à 

10 mètres. Dim 52 x 7 
x 5 cm

9668 E

RADIO REVEIL LAMPE AVEC 
SIMULATION LEVER DU SOLEIL
Réveillez-vous en douceur aux sons de la nature ! 
lumineux aux 8 ambiances colorées qui simule 
le lever et le coucher du soleil.Fonctions : Réveil 
écran LED avec 2 intensités lumineuses, radio FM 
(Haut-parleur 4W), Fonctionne avec 2 piles AAA 
(non fournies) ou câble USB fourni.17x 10 cm

9664 F

RADIO REVEIL ENCEINTE BLUETOOTH 
BLAUPUNKT
Eclairage LED blanc. Indique la température pour vous aider 
à sortir du lit en douceur. enceinte 2 X5 W compatible 
Bluetooth. Version Bluetooth : 4.2 Portée : 10m. Radio FM. 
Port Micro carte mémoire : jusqu’à 32Go.  Accessoires 
inclus : 1 câble USB - 1 câble AUX. Dim: 199 x 80 x 60mm

9662 L
RADIO REVEIL METEO AUDIOSONIC
Ecran multicolore. Affichage ‘Jumbo’. Atténuation d’écran.  
Radio FM avec réglage PLL et 10 stations préréglées. 
Affichage digital  PO / FM / LW / SW. Double alarme. 
Fonction Sleep / Snooze, sauvegarde (pile non fournie) 
4 icônes: Ensoleillé, Ensoleillé & Nuageux, Nuageux, 
Nuageux et Pluvieux.  Prévision météo grâce à un capteur 
d’humidité. Voltage: 230 volts

9663 E
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INDUCTION CHARGEUR 
BLAUPUNKT
Batterie interne de 10 
000mAh, vous permettant 

ainsi de charger en induction 
ou via un câble tous types de 

smartphones et de tablettes. système 
de fixation à ventouses positionné en face 

arrière pour le fixer au dos de votre smartphone . 
(2 ports USB + 1 port Type C) ou en induction.

CAMERA DE 
SURVEILLANCE WIFI
Protéger votre intérieur camera HD, 
compatible avec tout type de 
Smartphones et tablettes (Android, 
iOS), installation simple, visualisation à 
distance via internet avec l’application, 
détection des mouvements, vision 
nocturne, système d’enregistrement 

vidéo via internet, grand angle, 
rotation 350° latérale, 90° en 
hauteur, microphone intégré, 
enregistrement des bruits, photos 
et vidéos possible sur carte SD 
(non fournie), visualisation en direct 
et contrôle de la caméra à distance 

sur votre Smartphone

CASQUE GAMING PC 
ET CONSOLE

Haut-parleurs 40 mm .LED 
lumineuses intégrées sur 
les écouteurs. Commande 
à main (volume / 
microphone). Micro 
avec arceau flexible 
anti-casse. Microphone 
unidirectionnel haute-
fidélité Bouton réglage 
volume. Câble : 1 x USB 
2.0 + 2 x jack 3.5 mm. 
Compatible PC / MAC et 
PS4/XBOX ONE

9671 H

9673 C

KIT DE DEMARRAGE PRISES 
COMMANDEES CONNECTEES
Commandez la prise connectée 
en WiFi depuis votre smartphone, 
partout dans le monde.3 
prises commandées sans fil, 1 
télécommande et 1 appli. Application 
disponible Oui, Android, Ios. 
Compatible avec 433.92 MHz + 2.4 
GHz. fonctionne avec Amazon 
Alexa. Puissance max. 3600 
W. Portée champs libre 60 
m. Secteur  220 V

CHARGEUR EXTERNE 10 000 MAH BLAUPUNKT
Chargeur avec capacité élevée (10 000 mAh) permettant de recharger 
deux appareils en même temps. Fine et légère, elle se glissera 
facilement dans votre poche. Indicateur de charge restante par LED 
bleue. Compatible avec smartphone, tablette, montre connectée, 
écouteurs, enceinte…. Entrée : DC 5V 2A .Sortie : DC 5V 2,1A. 
Dimensions 146 x 72 x 15,5 mm.

BATTERIE EXTERNE 
20000 MAH LEATHER 
DESIGN
Batterie de secours 20 
000mAh, 3 sorties 1A, entrée 
2A,rechargeable par USB, 
lampe de poche LED de 
secours, indicateur de charge 
en pourcentage par LED 
BLEU, câble USB / micro USB 
de 30 cm inclus, compatible 
tous smartphones. finition 
maroquinerie noir.

                          HP MULTIMEDIA 2.1 BLUETOOTH FINESOUND
Compatible avec les appareils BLUETOOTH®  72 WATTS : Entrées USB et carte mémoire 
SD (max 16GO). Radio FM avec affichage des stations. Télécommande multifonctions. 2 
enceintes (2x3Watts RMS) + caisson de basses (subwoofer) 12Watts RMS. Pour tout appareil 
audio équipé d’une prise jack 3,5 mm (baladeur MP3, MP4, CD, ordinateur, DVD portable, 
etc.) ou RCA (DVD, TV, Playstation®, Xbox®, Wii®...). Câble Jack (prise écouteurs)/RCA inclus. 
Câble RCA/RCA non inclus..  230V.

9677 L

9669 J

9676 C

9675 E

9670 G

TELEPHONE DUO 
AURORA LOGICOM
Affichage du nom et du 
numéro. Mémoire : 20 
num. Technologie : DECT, 
main libre.  Portée : 300m 
en champ libre, 50m en 
intérieur. 20 sonneries. 
Recomposition des 5 derniers 
numéros. Journal des appels.  

Appel interphone entre 
2 combinés, transfert 
d’appel. 100h en veille, 
10h en appel.

9672 G

PACK GAMER
Clavier GAMING avec 10 boutons 
raccourcis multimédia pour une facilité de contrôle 
et des touches directionnelles 117 touches dont 10 touches de raccourcis multimédia - 8 touches 
de déplacements colorées - câble USB : 1,80m+ Souris GAMING RAGE v2 avec 6 boutons et un 
bouton DPI 4 vitesses (800 - 1200 - 1600 - 2400 DPI) + Tapis de souris GAMING souple + Casque-
micro GAMING jack 3,5mm

9674 G
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TABLETTE 10.1’’ ECRAN TN LOGICOM
Tablette Tactile - Ecran 10.1 pouces (1024x800) écran TN Plus rapide 
5 ms de temps de réponse - Processeur Quad-Core 1.2 Ghz – RAM 
1 Go- 8 Go mémoire flash + port micro SD max 32 Go - Certifié 
Google et Android 7.1 – accès complet Google Play Store – Wifi – BT 
4.0 -camera avant 0.3 MP et arrière 2 MP – Prise jack 3.5 mn. HP 
et micro intégrés. Batterie intégrée 5000 Mah Li-ion. Avec chargeur 
et câble USB

TABLETTE 7’’ ECRAN TN LOGICOM
Tablette Tactile - Ecran 7 pouces (1024x600) écran TN Plus 
rapide 5 ms de temps de réponse - Processeur Quad-Core 1.2 
Ghz – RAM 1 Go- 16 Go mémoire flash + port micro SD max 
32 Go - Certifié Google et Android 7.1 – accès complet Google 
Play Store – Wifi – BT 4.0 -camera avant 0.3 MP et arrière 2 
MP – Prise jack 3.5 mn. HP et micro intégrés. Batterie intégrée 
2500 Mah Li-ion. Avec chargeur et câble USB.

ENCEINTE CONNECTEE 
AVEC ASSISTANT ALEXA
Demandez à Alexa de jouer de la 
musique, répondre à des questions, 
lire les nouvelles, consulter la météo, 
contrôler des appareils connectés 
compatibles et plus encore. Facile 
à installer. HP de 3 w diam 41 mn 
.Application gratuite Alexa Amazon . 
Sortie audio avec câble 3,5 mm ou 
Bluetooth. Compatible Android et IOS 
.Câble secteur inclus.

9683 P

9681 M

9685 M

TABLETTE 7’’ HD 
PALAROID
Résolution 1024 x 600  écran 
tactile capacitif multitouch (16/9)  
modèle extra slim - camera - 
appareil photo. Android™ 8.0 
«nougat». Portail d’applications : 
play store™. Processeur 
QuadCore 1,5ghz. 3g wcdma 
externe via USB  Ram: 1 Go.  
Stockage: 8 Go.  wifi 802.11 
b/g/n.  G-sensor (rotation de 
l’image). connectivite USB 2.0 
OTG. Lecteur carte mémoire 
(supporte 32 go). Batterie 
lithium 2400 mah... Livree 
avec chargeur.

ENCEINTE 
CONNECTEE 
AVEC ASSISTANT 
BLAUPUNKT
Enceinte intelligente 
connectée qui 
fonctionne avec 
l’assistant ALEXA 
application gratuite 
Amazon. de jouer de 
la musique, répondre à 
des questions, lire les 
nouvelles, consulter la 
météo, contrôler des 
appareils connectés 
compatibles et plus encore. 
Facile à installer. HP de 5 
w. Sortie audio avec câble 
3,5 mm. Bluetooth et Wi-Fi. 
Compatible Android et IOS 

.Câble USB inclus .Fonctionne 
sur Batterie autonome

ASSISTANT ARCHOS HELLO 5
Un ami intelligent et un assistant personnel : 

contrôle à domicile, divertissement intelligent. 
Pour stocker des photos, de la musique et 
des films, Android 8.1. Combiné polyvalent 
d’assistant vocal, tablette complète et 
haut-parleur sonore 2 X3 W Équipé d’un 
écran HD de 5» QUAD CORE 1.2 Ghz . 2 Go 
de RAM mémoire interne 16 GO et d’une 

batterie intégrée pour une flexibilité optimale. 
Chargement par induction depuis un smartphone. 

Câble USB et adaptateur secteur inclus.

9678 L

9684 P

9679 Z

9680 R

9686 O

TABLETTE 10’’ ARCHOS
Ecran 10.1 pouces  (1024x600) – 
Processeur Quad-Core @ 1.3 Ghz 

– RAM 1 Go- 8 Go mémoire flash + 
port micro SD max 32 Go - Certifié 

Google et Android 7.0 (Nougat) - 
accès complet Google Play Store 

- Wifi – Bluetooth- camera avant 3 
MP et arrière 2 MP – Prise jack 3.5 
mn. HP et micro intégrés.  Batterie 

intégrée 4700 MAH.  Livré avec 
chargeur,  câble USB 

MINI ENCEINTE CONNECTEE 
AVEC ASSISTANT GOOGLE
Une enceinte intelligente connectée 
qui fonctionne avec l’assistant Google 
gratuite. Jouer de la musique, répondre 
à des questions, lire les nouvelles, 
consulter la météo, contrôler des 
appareils connectés compatibles et 
plus encore. Facile à installer. HP de 2 
w diam 40 mn. Technologie utilisée : 
Bluetooth et Wi-Fi. Compatible Android 
et IOS .Câble secteur inclus.

9682 J

LISEUSE KINDLE
Écran Haute Résolution 
6» pouces (15 cm) 167 
ppp : se lit comme 
sur une véritable page 
papier sans reflets, 
même en plein soleil. 
Prolongez votre lecture 
: une seule charge 
de batterie dure des 
semaines. Stockage 4 
Go. Changement de 
page : Écran tactile. 
Connectivité Wi-Fi.  Câble 
USB inclus.  Dim  160 
mm x 115 mm x 9,1 mm
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MINI DISQUE DUR SANS FIL AIR DISK
Mini disque dur compact sans fil pour votre 

smartphone ou tablette, Transfert de données 
Wi-Fi sécurisé .Application dédiée compatible 

iOS et Android Jusqu’à 7 connexions 
simultanées .20 Mo/s en lecture et 

15Mo/s en écriture .Rechargeable 
via câble USB (inclus) Dim : 

52 x 52 x12 mm

9693 N

9689 P

9690 R

9687 J

SMARTPHONE 5’’  
4 G LOGICOM
Processeur 1.3 GHz. Android 8.1 
Oreo™ Go Édition. Ecran : 5 pouces 
FW VGA 960 x 480 PX .RAM : 1Go 
.APN : 5 MP avec autofocus et 
caméra frontale de 2 MP. Stockage : 
8 Go (port SD jusqu’à 32 Go).
Connectivité : Bluetooth 4.0, GPS, 
Wi-Fi, micro-USB 2.0, jack 3.5mm.
Batterie de 2150 mAh. Dim :140 x 
66 x 10.1 mm.

SMARTPHONE 5.5’’ ECRAN 
HD IPS 4G LOGICOM
Processeur : Quad-Core à 1.3 GHz. 
Système : Android 8.1 Oreo™ Go 
Édition. Ecran : 5.5 pouces HD+IPS 
720 x 1440 PX .RAM : 1Go .APN : 
13 MPX avec autofocus et caméra 
frontale de 5 MPX. Stockage : 
16 Go (port SD jusqu’à 32 Go).
Connectivité : Bluetooth 4.0, GPS, 
Wi-Fi, micro-USB 2.0, jack 3.5mm.
Batterie de 2350 mAh. Dim :150 
x 71 x 8.9 mm. Chargeur et câble 
inclus. Compatible tous Operateurs.

SMARTPHONE 6’’ ECRAN IPS 
4G INOVALLEY
Processeur : Quad-Core à 2.1 GHz. 
Système : Android 8.1 . Ecran : 5.8 
pouces QHD+IPS 960 x 540 PX .RAM : 
2Go .APN : 8 MPX avec autofocus et 
caméra frontale de 2 MPX. Stockage: 
16 Go (port SD jusqu’à 32 Go).
Connectivité : Bluetooth 4.0, GPS, Wi-Fi, 
micro-USB 2.0, jack 3.5mm.Batterie 
de 2500 mAh. Dim :152 x 75 x 9 mm. 
Chargeur et câble inclus. Compatible 
tous Operateurs.

SMARTPHONE 4’’ LOGICOM
Ecran 4’’ résolution 480 x850 
PX. Processeur Quad Core 1.3 
GHz –Mémoire 8 Go -RAM 512 
mo, Réseau 3G+. Port micro 
SD jusqu’à 32 Go. Wi-Fi. 
Bluetooth. Double Sim 
(Micro).Appareil photo 5 
mégapixels, caméra frontale 
2 Mégapixels. Flash inclus. 
Système d’exploitation Android 
8.1 Oreo™ Go Édition. Batterie 
1500 mAh Li-ion. Chargeur secteur 
et câble inclus. 125 x 65 x 11 mn
Compatible tous Operateurs.

9692 N

DISQUE DUR TOSHIBA
Disque dur externe portable. 
Dimensions: 6,35cm (2.5»).  Vitesse 
de rotation: 5400 U/min. Couleur : 
noir mat.  Haute vitesse - USB 3.0. 
Livré avec câble USB. 

500 GO

32 GO

64 GO

128 GO

1 TO

MASQUE VR AVEC ECOUTEUR 
+ TELECOMMANDE
Livré avec télécommande. Casque de 

réalité virtuelle avec 
écouteurs inclus.  
Compatible avec 
smartphones 
IOS/Android. 
Focalisation 
ajustable. 
Support de 
téléphone 
3.5-6pouces. 
Bouton pré-

réglage. Simple à 
utiliser, ce dispositif 

vous permet de 
découvrir une nouvelle 

méthode pour visionner vos 
vidéos, vos films, jouer à vos jeux 

préférés, etc... Les sensations sont au 
rendez-vous. Les lunettes peuvent être 

réglées pour chaque œil, afin de s’adapter à 
votre vue. application VR dédiées (large choix) disponible sur 
App Store et Google play.

9694 C

9695 E

9696 G

8 GO 16 GO 32 GO
9697 H 9698 J 9699 L

CONNECTEUR USB 
3.0 TOSHIBA
Utile pour vos stockage 
de film, music, photo 
et document ! Interface 
de l’appareil: USB 
Type-A .Version USB: 
3.0 (3.1 Gen 1) .Vitesse 
de lecture: 150 Mo/s. 
Format: Slide. Poids: 9 g.

9688 D

9691 L
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BRACELET CONNECTEE 
BLAUPUNKT
Ecran couleur .Fonctions : Podomètre, 
cardio fréquencemètre, moniteur 
sommeil, alerte réception appel et 
lecture message, anti-perte, étanche 
IP65. Autonomie d’utilisation : 5 jours. 
Compatible Android 4.0 et iOS 8.0 et 
les versions ultérieures. Livré avec câble. 

Bracelet silicone.

BRACELET D’ACTIVITES BLAUPUNKT 
ECRAN COULEUR
Ecran a led couleur tactile. Horloge, podomètre, 
cardio fréquencemètre, calorie brulées, oxygène 
sanguin, pression artérielle, anti-perte, moniteur 
sommeil, notification appel et message, prise 
de selfie à distance, étanche 5ATM.compatible 
Bluetooth. Autonomie : 5 jours. Compatible 
Android 5.0 et iOS 8.0 et les versions 
ultérieures. Livré avec câble. Bracelet silicone.

MONTRE CONNECTEE 
CARDIO BLAUPUNKT

Cadran 3x3 cm. Ecran couleur. 
Fonctions :Podomètre, calories 

brûlées, cardio fréquencemètre, 
moniteur sommeil, alerte 
réception appel et lecture 

message. compatible Bluetooth. 
Autonomie 6 jours. Compatible 

Android 4.4 et iOS 8.0 et les 
versions ultérieures. Livré avec câble.

MONTRE GPS MULTI 
SPORT BLAUPUNKT
Mesurer son activité aide 

à être plus actif. Ecran 
couleur . Fonctionnalités : 

Horloge, podomètre, cardio 
fréquencemètre, GPS, 

moniteur sommeil, notification 
appel et message, mode 

Multisport (Course, marche, 
vélo, randonnée, tapis de 

course, trail), altimètre, baromètre 
et thermomètre intégré.. Batterie 

Li-Po 350mAh. Bluetooth. Compatible 
Android 4.4 et iOS 8.0 et les versions 
ultérieures. Livré avec câble et notice.

BRACELET TRACKER GPS 
BLAUPUNKT
Ecran a led couleur tactile. fonction 
GPS tracker ,Horloge, podomètre, 
cardio fréquencemètre, calorie 
brulées, oxygène sanguin, pression 
artérielle, anti-perte, moniteur 
sommeil, notification appel et 
message, prise de selfie à distance. 
compatible Bluetooth. Autonomie : 
7 jours. Compatible Android 5.0 et 
iOS 8.0 et les versions ultérieures. 
Livré avec câble. Bracelet silicone.

MONTRE CONNECTEE 
BLAUPUNKT
Ecran 1.44’’OLED tactile 
Dim boitier 4.3 x 4 cm. 
Fonctions :Podomètre, cardio 
fréquencemètre, moniteur 

sommeil, alerte réception appel 
et lecture message. compatible 
Bluetooth.Autonomie 4 jours. 
Compatible Android et iOS. 
Livré avec câble.

MONTRE CONNECTEE 
SPORT LIVOO

Montre connectée avec insert carte 
SIM. permet de recevoir et émettre 
des appels et SMS sans connexion 

Bluetooth .Ecran tactile 1,22».Compatible 
IOS et Android,  (podomètre, alerte 

sédentarité, qualité du sommeil), écouter 
votre musique, fonctions alarme, calculatrice, 
et calendrier. Affichage multifonction. Câble de 

chargement USB/micro USB inclus.

9705 D

9700 L 9701 C

9706 E

9703 J

9707 S

9704 G

BRACELET DUO CONNECTEE 
BLAUPUNKT

1 Bracelet en métal et le deuxième en 
silicone. Fonctions : Horloge, podomètre, 

cardio  fréquencemètre, anti-perte, moniteur 
sommeil, notification appel et message, 

prise de selfie à distance. Autonomie 
d’utilisation : 10 jours. Compatible Android 5.0 

et les versions ultérieures 
Compatible iOS 8.0 et 

les versions ultérieures. 
Livré avec câble.

9702 E
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CAMERA SPORT 4 K ULTRA HD WI-FI
Connexion WIFI pour contrôle et réglage depuis 
Smartphone. Grand angle 170°  écran LCD 2,0 
pouces, vidéos résolution 4K max. Photos 16 
millions de pixels max. Livré avec caisson étanche 
30 mètres. Port carte Micro SD (64Go maxi) Carte 
pas inclus. Microphone interne – batterie 1040 
mAh. Accessoires pour attacher à un vélo/moto, 
casque, etc. Pack accessoires (cane selfie, torse, 
flotaison, tête, pochette).

APPAREIL PHOTO NUMERIQUE COMPACT 
AGFA PHOTO
Capteur CCD 21 MegaPixels. Mode vidéo HD 
1280x720. Ecran LCD 2.4 ‘’. Zoom Digital 8X. Grand 
angle 28 mm. Fonction retardateur ( 2s, 5s ou 10s). 
Cartes mémoires prises en charge : SD et SDHC. 
Prise de vue en rafale, système antiyeux rouges. 
Accessoires inclus :batterie Lithium, dragonne, 
Chargeur et câble USB.

9716 J

9713 J

9712 L

APPAREIL PHOTO INSTANTANE 
FUJIFILM

Visez, appuyez et imprimez vos moments 
favoris en un instant. permet un cadrage 

idéal du sujet dans une ambiance 
lumineuse et douce. Taille de l’image : 
format carte de crédit. Doté d’un miroir 

a selfie et un optique pour prise de vue 
rapprochées.  Flash : actif en continu. 
Alimentation : 2 piles LR6 et dragonne 

inclus (Livré films photo).

CAMERA SPORT HD NEW’TRONICS
Caméra nomade - écran LCD 2.0’’. Etanchéité : 
30m (boitier fourni). Champ de vision 120°- 
1280 x 720 pixels(@30fps) Possibilité de 
1080p(@20fps). Port carte Micro SD/TF (32Go 
maxi) Carte pas inclus. Microphone interne – 
batterie 900 mAh Livrée avec 9 accessoires de 

fixation. câble de chargement USB.

PROJECTEUR 
MULTIMEDIA 

PORTABLE
Haut-parleur intégré + 

sortie haut-parleur. Taille 
de l’image projetée : 50 
à 250 cm, format 4:3 et 

16:9 de distance. Distance 
de projection : 1,1 à 3,3 

mètres. Résolution :800x480, 
interpolation 1080P. Contraste : 

1000:1. Entrées : AV, HDMI,VGA (PC), USB 
(32 GB max). Correction de distorsion. 

9710 P

9708 E

9714 M

STABILISATEUR MOTORISE POUR SMARTPHONE
Elimine les vibrations et le ballotement. Assure une image limpide 
et une lecture ultra-fluide. Système de stabilisation 2 axes. Angle 
ajustable. Compatible Bluetooth®.  Déclencheur photo / vidéo. Batterie 
rechargeable 1000 mAh. Autonomie jusqu’à 5 heures. Câble de 
chargement USB, cales en mousse, clé de réglage et pochette inclus.

MINI IMPRIMANTE 
PHOTOS PORTABLE 
KODAK
 Amusez-vous 
immédiatement 
!manutention Super 
facile. Très bonne 
qualité d’image de 16,7 
Miliions de couleurs 
au format carte de 
crédit. Impression par 
sublimation thermique 
Elle se connecte à 
tous les Smartphones 
sous IOS & Android 

via Wifi Direct ou NFC. 
Elle possède une batterie 
lithium (autonomie de 20 
photos). Livrée avec câble et 1 
cartouche de 8 photos.

9715 P

CAMERA SPORT EXTREME 
FULL HD WIFI

Connexion WIFI pour contrôle et réglage 
depuis Smartphone. Enregistrez vos 

moments les plus extrêmes ! écran LCD 
2,0 pouces, vidéos résolution 1080P max. 

Photos 12 millions de pixels max. Livré 
avec caisson étanche 30 M. Port carte Micro 
SD (32Go maxi) Carte pas inclus. Microphone 

interne – batterie 900 mAh. Accessoires pour 
attacher à un vélo/moto, casque, etc. Pack accessoires 

(cane selfie, torse, flotaison, tête, pochette).

9711 G

9709 O

CAMERA SPORT EXTREME FULL HD 
ECRAN AMOVIBLE
 Enregistrez vos moments les plus extrêmes ! écran LCD 2,0 pouces 
amovible. vidéos résolution FULL HD 1080P max. Photos 12 millions de 
pixels max. Angle de caméra 170°. Livré avec caisson étanche 30 M. Port 
carte Micro SD/TF (32Go maxi) Carte pas inclus. Port micro USB .Format  
AVI / JPG .Microphone interne – batterie 900 mAh. Accessoires pour 
attacher à un vélo/moto, casque, etc. Pack



TROTTINETTE ADULTE 
BE NOMAD

Ultra légère. Grandes roues 
en PU 20 cm avec roulement 

à billes ABEC 7. Poignées 
en EVA. Guidon réglable en 

hauteur 3 niveaux. Pliage 
rapide avec système de 
sécurité. Frein arrière en 

acier.  Suspension avant. 
Garde-boues avant et 

arrière, Béquille. Sangle de 
transport incluse. Convient 

pour un adulte jusqu’à 185 
cm. Charge max 100 kg - 

Dimensions pliée : 
94 x 44 x 22 cm

SAC A DOS SOLAIRE ET 
CONNECTE SWISS PEAK
 Idéal pour les déplacements 
quotidiens. Deux 
compartiments matelassés dont 
un pour un ordinateur jusqu’à 
15 ‘’. poche zippée. Dos 
rembourré. Bretelles réglables 
.Panneau solaire amovible 
marque SunPower, puissance 
de 7W directement transformé 
en énergie et suffisant pour 

charger un iPhone en 3-4 
heures. Parfait pour charger vos 
appareils sur la route, et même 
deux en même temps grâce à la 
double sortie USB.

                          VELO VTC RIVERSIDE MIXTE
Taille M de 1,65 m à 1,82 m. cadre en acier mixte home ou femme . 6 vitesses avec changement par poignée 
tournante. 2 freins à patins de type V-Brake. Potence réglable en hauteur. Jantes aluminium simple paroi diamètre 
28 pouces. pneus polyvalents routes et chemins. livré avec sonnette, éclairages (avant/arrière), catadioptres de roues 
(réflecteurs) et pédales.

MINI DRONE SELFIE WIFI SYMA
Equipé d’une caméra HD permettant de prendre des photos 
et vidéos en plein vol. Connexion Wifi FPV en temps réel sur 

votre smartphone Android ou IOS . Équipé d´un gyro 4 axes. 
Distance VOL : 70 m. Ce Charge via USB. Batterie 3.7V 450 mAh Li-
Poly. Livré avec Télécommande. Manuel d´utilisation. Dimensions: 
21 x 21 x 5 cm

DRONE PRO 
GPS WIFI SYMA
Equipé d’un capteur 
d’image HD rotatif 
permettant de 
prendre des photos 
et vidéos en plein 
vol. Connexion Wifi 
FPV en temps réel 
sur votre smartphone 
Android ou IOS. GPS doté d’un système de retour de 
positionnement intelligent. Batterie modulaire Accu 
7.4V 2000mAh LI-Poly . Eclairage LED. Temps de vol: 
10 A 12 min Temps de charge: 150 min. Distance : 
70 m Livré avec Télécommande. Manuel d´utilisation. 
Dimensions:  50 x 50 x 19 cm

TROTTINETTE 
ELECTRIQUE PLIABLE
Trottinette pliable. ultra légère 
8kg .Taille pneus : 20.3cm .Poids 
maxi charge : 100Kg. Vitesse 
maximale: 12km/h. Moteur 
électrique 250Watts. Hauteur 
réglable : 104cm, 97cm, 92cm. 
Batterie rechargeable lithium 
3600mAh.Temps de charge = 2-3 
heures- Autonomie = 9-15Kms 
en usage normal. Résistance à 
l’eau : IP54 standard. En 
alliage aluminium. 
Chargeur et outils 
fournis

9717 J

9718 S

9720 Z

QUADRICOPTERE CAMERA WIFI SYMA
Equipé d’une caméra HD 2 MP permettant 
de prendre des photos et vidéos en plein vol. 
Connexion Wifi FPV en temps réel sur votre 
smartphone Android ou IOS . Équipé d´un gyro 
6 axes. Distance VOL : 70 m. Ce Charge via 
USB. Batterie 3.7V 500 mAh Li-Poly. Livré avec 
Télécommande. Manuel d´utilisation. 
Dim : 31.5 x 31.5 x 10 cm

SUPPORT SMARTPHONE 
POUR VELO
Support universel étanche pour 
Smartphones de 4,3 à 6’’. Maintien 
sécurisé grâce au système de 
ressort .Fixation sur guidon ou 
cadre . Rotation pour faciliter la 
lecture .Attache/décrochage rapide. 
Dim 21,5 x 11,5 x 9 cm

9722 L 9723 C

9719 P

9721 M

SKATE ELECTRIQUE
Skate sans guidon. Indicateurs LED bleus. Vitesse maxi : 
12 à 15Kms/H. Taille pneus : 16,51cm increvables super 
grip. 2 bandes silicone de protection pour les pare-chocs 
Angle d’escalade maxi : 20 degrés. Poids maxi charge : 
120Kg .Moteur électrique 500 Watts (2x250W) Résistance à 
l’eau (norme IP54). Batterie rechargeable lithium 4400mAh- 
Temps de charge : 2~3 heures - Autonomie en usage 

9724 Z

9725 S


